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Koloman Moser Schmuck-Ei. Handgefertigt mit Halbedelsteinen. 
Exklusiv bei uns! Dieses formidable Schmuck-Ei ist eine detailgetreue 
Nachbildung von Koloman Mosers Osterei, das er 1904 entworfen 

hat.  Ø 7 cm, 8,5 cm, matt versilberter Edelstahl, Aventu-
rin, Rosenquarz, Achat, Lapislazuli, handgefertigt, für 
Schmuck, Süßes u. a., limitiert 
auf 600 Exemplare, Zertifikat. 
99,00 € Nr. 1348566

Koloman Moser Schmuck-Ei, 3er-Set.  3 Schmuck-
Eier à Ø 7 cm, 8,5 cm, matt versilberter Edelstahl, 
Aventurin, Rosenquarz, Achat, Lapislazuli, handge-
fertigt,limitiert auf 600 Exemplare, Zertifikat. Statt 

297,00 € nur 198,00 € Nr. 1361600

Siegfried Lenz. Der Ostertisch. Mit Illustrationen von 
Jacky Gleich. Hamburg 2022. Ein masurischer Gauner will 
Ostern mit einer gastlichen Tafel begehen. Er zieht mit den 
drei Söhnen auf den Markt … 20 × 17 cm, 48 S., farb. Illustr., 
geb. 15,00 € Nr. 1336142

Christian Morgenstern. Das Osterbuch. Illustriert von 
Konrad F. E. von Freyhold. Berlin 2019. 1908 erschien auf 
Wunsch des Verlegers Bruno Cassirer in seinem Verlag 

ein Kinderbuch. 31,5 × 24 cm, 24 S., 
17 farb. Abb., geb. 16,00 € Nr. 1124366

Die Hasenbübchen. Eine lustige Hasengeschichte. Von 
Walter Andreas Sixtus. Illustrationen von Anneliese Hinze. 
Esslingen 2013. 1949 erschienenes Bilderbuch. 19 × 21 cm, 
24 Seiten, durchg. farbige Illustr., geb. 
9,95 € Nr. 603600

Die Häschenschule. Sammelband mit allen vier Bänden. 
Von Albert Sixtus, Anne Mühlhaus. Illustriert von Fritz Koch-
Gotha, Richard Heinrich, Rudolf Mühlhaus. Stuttgart 2018. 
(Ab 4 Jahren) 19,5 × 21 cm, 144 S., zahlr. farb. Abb., geb. Origi-
nalausgabe 39,96 € als Sonderausgabe** 18,00 € Nr. 1038770

198€

Besondere Empfehlungen für Ostern
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Berlin, im März 2023

Sehr geehrte Damen und Herren,

die von dem Bestseller-Autor Florian 
Illies und Anna Schütz kuratierte Aus-
stellung »Mehr Licht. Die Befreiung 
der Natur« im Düsseldorfer Kunst- 
palast ist »eine der 
faszinierendsten 
des Jahres« (FAZ). 
Die gezeigten Öl-
studien sind eine 
Art von gemalten 
Freiluft-Schnapp-
schüssen. Zu Tau-
senden hingen sie 
ungerahmt in Ate-
liers und dienten als Vorlage und Ideen-
schatz für spätere Gemälde. »Für die 
Künstler war das Arbeitsmaterial. Erst 
wir mit unseren späteren Sehgewohn-
heiten machen sie zu Kunstwerken« 
(Florian Illies). Spontan, frisch, bunt, 
fast abstrakt sind diese beeindrucken-
den Skizzen nah der modernen Kunst. 
Erstmals wird dieser Gattung nun in 
Deutschland eine große Bühne bereitet. 
Der herrlich illustrierte grundlegende 
Katalog (S. 29) erscheint inklusive eines 
Beitrags von Peter Sloterdijk.

Mit freundlichen Grüßen,

Andreas Kaufmann

Für die Zusendung der Fotografie, 
die auf der Rückseite reproduziert ist, 
danken wir Frau Jährig. Ein Buchpaket 
als Dankeschön ist unterwegs.

DIE BESONDERE EMPFEHLUNG 

John Singer Sargent (1856–1925). 
La Carmencita (1890). Dietz-Giclée 
auf Leinwand, im Siebdruck ver-
edelt. Original: Musée d’Orsay, Paris.  
Format mit Rahmen 75 × 48 cm, ge-
rahmt mit silberner Echtholzleiste, 
limitierte Auflage: 990 Exemplare.  
439,00 € Nr. 1431137
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F&K BESTSELLER
1. Vermeer. (1) S.   30
2. Dunkel war’s, … (NEU) S. 119
3. Goya. (NEU) S.   35
4. Der gekaufte Kaiser. (NEU) S.   95
5. Teuflische Jahre. Pardon. (4) S. 116
6. Der Goldene Schnitt. (NEU) S.   13
7. Das große Lexikon der Kräuter … (2) S. 127
8. Impossible Design. (4) S. 101
9. Passion Leidenschaft. (9) S.     8

10. Europa Mystica. (8) S.   62

UNSERE ABKÜRZUNGEN
 geb. = fester Einband; pb. = Paperback-Ausgabe 
Ln. = Leinen; Halbln. = Halbleinen 

Der Bildungswortschatz. Hildesheim 2021. Was ver-
birgt sich hinter Wendungen wie »den Rubikon über-
schreiten« oder »die Gretchenfrage stellen«? Worin liegt 
der Unterschied zwischen »effizient« und »effektiv«? 

Ausdrücke wie diese zählen zum Bildungswort-
schatz, der an Schulen und Universitäten kaum 
noch vermittelt wird. Das Buch von Gerhard 
Augst leistet hier Abhilfe: Es stellt den Wort-

schatz systematisch vor und erläutert dann über 
2 000 Wörter und Wendungen in alphabetischer Rei-

henfolge. 15 × 21 cm, 220 Seiten, pb. Originalausgabe 
19,80 € als Sonderausgabe** 
9,95 € Nr. 1253468

Das Kreuz. Eine Objektgeschichte von der Spätantike 
bis zur Neuzeit. Königsförde 2022. Das christliche Kreuz 
ist ein allgegenwärtiges, schwer verständliches Symbol. 
In dieser einzigartigen Kunst- und Kulturgeschichte des 
Kreuzes erklärt Kathrin Müller, wie aus einem Symbol 
einer randständigen Sekte das zentrale Zeichen abend-
ländischer Kultur werden konnte und lässt uns anhand 
faszinierender Kunstobjekte die Deutungen und Instru-
mentalisierungen des Kreuzes verstehen. 13,5 × 21,5 cm, 
304 S., 40 Abb., geb. 35,00 € Nr. 1421034

Kirchen erkunden. 
Kirchen erschlie­
ßen. Von Margarete 
Luise Goecke-Sei-
schab u. a. Köln 2010.  
Ein Handbuch mit 
über 300 Bildern 
sowie Vorschlägen 
zum Erkunden von 

Kirchenräumen, das viel Material für 
Entdeckungsreisen bietet. 17,5 × 24,5 cm, 
240 S., 300 s/w-Abb. und Skizzen, geb. 
Originalausgabe 24,95 € als Sonderaus-
gabe** 7,95 € Nr. 370487

9,95 €

4� Kunstgeschichte
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Mit den Augen besser verstehen
Schule des Sehens. 
Bilder von Giotto bis 
Warhol. Berlin 2019. 
Das Geheimnis für 
das Verständnis von 
Meisterwerken liegt 
oft in einem reichen 
System von Symbo-
len, Themen und Mo-
tiven, die dem heuti-
gen Betrachter häufig 

versperrt bleiben. Diese Rätsel ent-
schlüsseln Patrick de Rynck und Jon 
Thompson anhand von mehr als 200 

Gemälden. Die kurzen, prägnanten Beschreibungen 
werden von über 500 Abbildungen begleitet. Ein 
Überblickswerk der schönsten Gemälde von der 
Renaissance bis heute! 18,5 × 24,5 cm, 400 S., 500 
Abb., gebunden. Statt 28,00 € vom Verlag reduziert 
15,00 € Nr. 1150847

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Flowers Forever. 
Blumen in Kunst und Kultur. Katalog, Kunsthalle 
München 2023. Anhand von Gemälden, Skulpturen, 
Fotografien, Design, Mode, Medieninstallationen sowie 
naturwissenschaftlichen Objekten wird die Rolle der 
Blume in Kunst, Wissenschaft, Mythologien, Religionen, 
Ökonomie, Ökologie und Politik behandelt. 24 × 29 cm, 

288 Seiten, 275 farbige Abb., geb.  
45,00 € Nr. 1410342

Politische Ikonographie. Ein Handbuch. Von Uwe Fleckner 
u. a. München 2014. »Ein veritables Hausbuch für Demo-

kraten.« (Deutschlandfunk) In Beiträgen wird vorgeführt, 
wie das politische Leben und seine Protagonisten im 
Lauf der Jahrhunderte dargestellt wurden. 2 Bde. à 
16 × 24cm 1 136 S., zahlr. Abb., pb. Originalausgabe 

98,00 € als Sonderausgabe** 39,95 € Nr. 670758

15€

Letzte 
Exemplare
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Das UNESCO Welterbe in Europa. Berlin 2022. 
Kathedralen und Klöster, Höhlen und vulkanische 
Inseln, Nationalparks, Altstädte, Gärten und Wein-
regionen, Mosaiken und Wandmalereien – all dies 
vereinen die über 500 Stätten in Europa, die von 
der UNESCO als Weltkultur- oder Weltnaturerbe 
ausgezeichnet wurden. Kompakt stellt das Buch in 
prächtigen Abbildungen und Texten alle Welterbe-
stätten Europas vor; Karten sorgen für die geografi-
sche Einordnung. 17,5 × 23 cm, 336 S., durchg. farb. 
Abb., geb. Originalausgabe 78,00 € als Sonderaus-
gabe** 19,95 € Nr. 1372084

19,95 €

Netsuke. Gürtelschmuck aus Japan. Die Sammlung 
Trumpf. 2 Bände. Stuttgart 2000. Netsukes haben bereits im 
19. Jh. das Interesse der Europäer erregt. Ein Standardwerk! 
Band 1: 112 Meisterwerke. 22 × 29,5 cm, 288 S., 325 Abb., geb. 
Band 2: Vollständiger Bestandskatalog der Sammlung Trumpf. 
22 × 29,5 cm, 416 Seiten, 950 Abb., davon 900 farbig, geb. 
Statt 149,00 €* nur 29,95 € Nr. 172847

Das Berliner Schloss. Die erhaltene Innenausstattung 
und ihre Geschichte. Von Guido Hinterkeuser. Regens-
burg 2022. Einzigartige historische Innenräume prägten 
einst das Berliner Schloss – diese Kunstwerke stehen im 
Zentrum des Buchs. Daneben erzählt es die Geschichte 
des Schlossmuseums und der Historischen Wohnräume. 

21 × 28 cm, 384 S., 145 farb. 
und 131 s/w-Abb., geb. 
35,00 € Nr. 1427490

Konstruktion der Welt. Kunst und Ökonomie. 
1919–1939. Katalog, Kunsthalle Mannheim 2018. 
Weimarer Republik – USA – Sowjetunion: Facetten 
des kritischen Realismus und der Neuen Sachlich-
keit im Vergleich. Mit Dix, Hopper, Rodtschenko 
u. a. 24 × 28 cm, 400 S., 196 farbige und 310 s/w-
Abb., pb. Statt 29,90 €* nur 
9,95 € Nr. 1420291

9,95 €
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San Marco a Venezia. Sankt Mar­
kus in Venedig. Der Markusplatz 
und die Mosaiken. Bologna 2019. 
Der »große Venezianer«, Alvise Zor-
zi, Journalist und Autor, entführt 
den Leser mit seinen Erinnerungen, 
Anekdoten und historischen Hin-
weisen auf eine wundervoll illus-
trierte Reise durch die Geschichte 
des Markusplatzes. (Text engl., ital.) 24 × 29,5 cm, 296 Seiten, 
187 Abb., gebunden. Statt 49,90 €* nur 19,95 € Nr. 1361759

Die 100 schönsten Kirchen und 
Kathedralen Europas. München 
2022. Die einzigartige Darstellung 
der schönsten Kirchen und Kathe-
dralen Europas in diesem reich be-
bilderten Lesebuch zeigt, welche 
zentrale Rolle Sakralbauten bis 
heute in unserer Vorstellungswelt 
spielen. Von der Sagrada Familia 
über den Markusdom bis hin zum 
Kölner Dom und St. Paul’s hat Er-

folgsautor Simon Jenkins alle Kirchen besucht und 
mit großer Sachkenntnis beschrieben. 19,5 × 25,5 cm, 
360 Seiten, 200 farbige Abb., geb. 
29,95 € Nr. 1389645

Florenz unter den letzten Medici. Katalog, 
Arp-Museum Remagen 2018. Der amerikani-
schen Familie Haukohl gelang es, eine Samm-
lung an Florentiner Barockmalerei zusammen-
zutragen, die zu den bedeutendsten auf diesem 
Gebiet zählt. Wichtige Werke der Gegenre-
formation zeigen die Barockkunst auf ihrem 
Höhepunkt. Der herrlich illustrierte Katalog 

verdeutlicht, dass die Medici sich bis kurz 
vor ihrem Untergang noch einmal in die 
Geschichte des Mäzenatentums einschrie-
ben. 24 × 29 cm, 288 S., 120 Abb., Leinen. 

Statt 39,00 €* nur 12,95 € Nr. 1425846

12,95 €
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»Provokativ, vielschichtig und reich an Inspirationen …«
PUBLISHERS WEEKLY

The Art of Arousal. A Celebration of Erotic 
Art throughout History. Aktualisierte Neuaus­
gabe. Oetwil am See 2023. Dr. Ruth K. Westheimer 
kennt keine Tabus; sie und ein befreundeter Kunst-
historiker erkunden, auf wievielen Wegen Künst-
ler die Welt der Erotik dargestellt haben – vom 
ersten Blick bis zum Höhepunkt. Der Band prä-
sentiert Werke von der Altsteinzeit bis heute. »[…] 
eine erfreuliche Bettlektüre!« (Publishers Weekly) 
(Text engl.) 20 × 20,5 cm, 180 S., 250 Abb., geb. 
25,00 € Nr. 1422332

Passion Leidenschaft. Die Kunst der großen Ge­
fühle. Hg. Petra Marx. Katalog LWL-Museum für 
Kunst und Kultur Münster 2020. Die Darstellung 
leidenschaftlicher Figuren und Szenen zieht sich als 
roter Faden durch die Kunstgeschichte Europas. Im 
Katalog geben etwa 160 Werke von Rubens, Claudel, 
Lassnig u. a. einen Überblick von der Antike bis in 
die heutige Zeit. 24 × 30 cm, 304 S., 230 farbige Abb., 

gebunden. Statt 48,00 €* nur 
14,95 € Nr. 1216708

Erotische Kunst. Köln 2019. Der Band präsentiert Werke der 
abendländischen, orientalischen, indischen, chinesischen 
und japanischen Kunst. (Text dt., engl., franz., span., ital., nl., 
port.) 26,5 × 31 cm, 252 S., 320 Abb., geb. 
Originalausgabe 39,95 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 € Nr. 1149156

14,95 €

Julian Barnes. Kunst sehen. Erweiterte Neuausgabe mit  
7 neuen Essays. Köln 2022. Barnes wandert »durch die 
Kunstgeschichte; unzählige Anekdoten, viel Seherfahrung 
und enormes Wissen zieht er dabei wie Asse aus dem Ärmel. 
[. . .] Ein Genuss für Kenner und für Laien!« (Deutschlandfunk) 
12,5 × 19 cm, 480 S., 68 Abb., pb. 16,00 € Nr. 1333895
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Die Malerei ist weiblich. Friederike Juliane von 
Lisiewska. Hg. Dirk Blübaum u. a. Katalog, Staat-

liches Museum Schwerin 2017. Friederike Juliane 
von Lisiewska (1769–1856) war eine der wenigen 
Frauen im 18. Jh., die an der Berliner Kunstaka-
demie studierten und sich zeitlebens der Malerei 

verschrieben. Der Katalog wartet mit überraschen-
den Einsichten zum Leben der Künstlerin auf, zeigt 

Friederike als ambitionierte und gut vernetzte Malerin 
und stellt ihre Werke aus dem Bestand des Museums 
vor. 16,5 × 24 cm, 136 Seiten, 53 farbige und 3 s/w-
Abb., pb. Statt 19,90 €* nur 
9,95 € Nr. 1427415

Watercolor. A History. New York 2020. Lange stand 
das Aquarell im Schatten der Ölmalerei. In diesem 
bahnbrechenden Band erzählt die Louvre-Kuratorin 
Marie-Pierre Salé die Geschichte, wie Pioniere die ästhe-
tische Kraft des Aquarells entdeckten 
und es als Medium etablierten. Sa-
lés Text führt von mittelalterlichen 
Skriptorien bis zu den Ateliers der 
Moderne und umfasst Arbeiten von 
Dürer, Cézanne, Sargent, O’Keef-
fe u. a. (Text engl.) 26 × 32,5 cm, 
400 S., 300 farbige Abb., gebunden.  
125,00 € Nr. 1426214

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Verdammte Lust!-
Paket. Essayband, Katalog. 2 Bände. Katalog, Diö
zesanmuseum Freising 2023. Kirche, Körper, Kunst: 
21 Autoren und Autorinnen nähern sich dem Thema. 
Reproduktionen von Gemälden, Skulpturen und Gra-
fiken geben einen Blick auf den Körper zwischen 
Wollust und Keuschheit. 2 Bände à 24 × 29 cm, zus. 
736 Seiten, 290 farbige Abb., geb. 80,00 € Nr. 1414690

Verdammte Lust! Kirche. Körper. Kunst. Essayband. Diözesanmuseum Frei-
sing 2023. 24 × 29 cm, 248 Seiten, 70 farbige Abb., gebunden. 39,90 € Nr. 1414674
Verdammte Lust! Kirche. Körper. Kunst. Katalog. Diözesanmuseum Freising 
2023. 24 × 29 cm, 488 Seiten, 220 farbige Abbildungen, gebunden. 49,90 € Nr. 1414682

9,95 €
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Die Lust der Täuschung. Von antiker 
Kunst bis zur Virtual Reality. Katalog, 
Kunsthalle der Hypo-Kulturstiftung Mün-
chen 2018. Die Rezeptionsgeschichte illu-
sionistischer Kunst ist mit Wahrnehmungs-
formen auf das Engste verknüpft. Der Band 
mit Beiträgen aus den Neurowissenschaften 
sowie der Kunst-, Kultur- und Medienge-
schichte führt durch die Geschichte der 
Lust an der Täuschung: von der bildenden 
Kunst bis zum Design, von der Antike bis 

in die Gegenwart. 24 × 29 cm, 264 S., 200 farb. Abb., geb.  
Statt 39,90 € vom Verlag reduziert 16,90 € Nr. 1077309

16,90 €

Französische und spanische Malerei. Alte Pina­
kothek. Berlin 2009. Französische Gemälde wurden 
bereits unter den Kurfürsten von Bayern ab dem 
späten 17. Jh. gesammelt. Zu den berühmtesten 
zählt u. a. von Nicolas Poussin Die Beweinung 
Christi. Der Bestand an spanischen Gemälden ge-
hört zu den ältesten Sammlungen in Deutschland. 
Einen Schwerpunkt bilden die religiösen Bilder mit 
Werken von Zurbarán, El Greco, Murillo und Coello. 
17 × 22 cm, 204 S., 177 meist farbige Abb., gebunden.  

Statt 29,80 €* nur 9,95 € Nr. 432776

»Das schönste Pastell, das man je gesehen hat.« Das 
Schokoladenmädchen von Jean Étienne Liotard in der 
Dresdner Gemäldegalerie. Katalog, München 2018. Ent-
führt in das Wien Maria Theresias, wo das Schokoladenmäd­
chen gemalt wurde. 21 × 25,5 cm, 272 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. Statt 34,90 € vom 
Verlag reduziert 9,90 € Nr. 1102079

Maritime Malerei. Von Daniel Kiecol. Köln 2020. Die Ent-
wicklung der maritimen Kunst, von den Anfängen bis hin zu 
Naturstudien der Impressionisten. (Text dt., engl., frz., port., 
span., nl.) 21 × 24 cm, 280 S., zahlr. farb. Abb., geb. Original-
ausgabe 24,95 € als Sonderausgabe** 12,95 € Nr. 1192680
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African Textiles. Von Duncan Clarke u. a. New York 
2022. Dieses prächtige Buch zeigt die erstaunliche 
Vielfalt afrikanischer Textilien, von den geometrisch 
gemusterten Kente-Tüchern Ghanas über die bunten 
Baströcke der Demokratischen Republik Kongo bis hin 
zu den mit Perlen besetzten Barkentüchern, die einst 
den ugandischen Königen vorbehalten waren. Die 
Autoren untersuchen jede Region Subsahara-Afrikas 
und Madagaskars. Ein wichtiges Nachschlagewerk! 
(Text engl.) 26,5 × 34,5 cm, 448 S., zahlr. Abb., Leinen. 

150,00 € Nr. 1426222

Impossible Design. Außergewöhnliche 
Designobjekte der Gegenwart. Von Aga-
ta Toromanoff. Köln 2019. Eine Lampe aus 

Seifenblasen. Ein maß-
geschneiderter Stuhl aus 
Filz. Ein Bluetooth-Laut-
sprecher in Form einer 
frei schwebenden Wolke. 
Impossible Design ver-
sammelt die kreativsten, 
verrücktesten und über-
raschendsten Designob-
jekte der Gegenwart und 

beweist: Nichts ist unmöglich. 60 internationale 
Designer loten die (Un-)Möglichkeiten des Designs 
aus. 17,5 × 23 cm, 176 S., 170 farbige Abb., gebunden. 
Statt 25,00 €* nur 9,95 € Nr. 1409948

Architektur – Wohnkultur – Kunst. austria. 5 Bände. 
Von Rainald Franz u. a. Wien 2011–12. Die Bände wid-
men sich der österreichischen Kunst- und Kultur-
geschichte von 1900 bis 1950. Die jeweils typischen 
Kennzeichen von Baukunst, Einrichtungsstil oder 

Kunst werden in Zeiträumen von jeweils zehn Jah-
ren aufgearbeitet. Neben wissenschaftlich fundier-

ten Texten bietet jeder Band einen umfangreichen 
Abbildungsteil. Eine faszinierende Zeitreise! (Text dt., 

engl.) 5 Bde. à 21 × 25 cm, zus. 804 S., zahlr. Abb., pb.  
  Statt 131,00 €* nur 19,95 € Nr. 1424890
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Blau, die himmlische Farbe. Texte und Bilder. Berlin 2012. 
Blau ist die Farbe der Sehnsucht und Träume, märchenhaft und 
magisch. Monet, Picasso, Chagall u. v. m. sind in dieser Samm-

lung vertreten – sie alle sind fasziniert vom 
Blau. 12,5 × 18,5 cm, 80 Seiten, Abb., geb.
13,00 € Nr. 1290720

Werners Nomenklatur der Farben. Angepasst an 
Zoologie, Botanik, Chemie, Mineralogie, Ana­
tomie und die Kunst. Von Patrick Syme, Abraham 
Gottlob Werner. Berlin 2022. Vor Pantone & Co.: 

Abraham Gottlob Werner entwarf im 18. Jh. eine 
Nomenklatur, die 79 Farbtöne anhand von Fossilien ge-

nau beschreibt. Patrick Syme hat diese 1814 um 31 Farbtöne 
erweitert und ergänzt. Dieses Buch verwendete u. a. Charles 
Darwin! 15 × 23 cm, 80 Seiten, 110 farbige 
Abb., geb. Originalausgabe 22,00 € als 
Sonderausgabe** 14,00 € Nr. 1385178

Die geheimnisvolle Macht der Farben. Wie sie unser 
Verhalten und Empfinden beeinflussen. Von Axel Buether. 
München 2020. Ein informatives Panorama, das Einblick in 
neue Erkenntnisse der Farbforschung ge-
währt. 15 × 22 cm, 320 S., Abb., geb. Mängel­
exemplar. Statt 25,00 € nur 9,95 € Nr. 1385160

Rosa. Von Botticelli bis Christo. Von H. Edwards-Dujardin. Zü-
rich 2023. Rosa drückt Empfindungen und Gefühle aus. Die Feier 

einer Farbe der Liebe und Empfindsam-
keit! 17 × 24 cm, 112 S., mit Abb., geb.  
22,00 € Nr. 1419951

Die geheime Sprache der Kunst. Von Sarah Carr-
Gomm. München 2013. In diesem Buch finden Sie Analy-

sen zu den wichtigen Gemälden aus 700 Jahren künst-
lerischen Schaffens. »Meisterwerke entschlüsseln von 
Mittelalter bis ins 20. Jh.« (The New York Times) 18,5 ×  
24 cm, 256 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalaus-

gabe 68,00 € als Sonderausgabe** 14,99 € Nr. 347701

14,99 €

14€
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Der Goldene Schnitt. Die 
Schönheit der Mathematik. 
Kerkdriel 2022. Gary Meisner 
untersucht das Auftreten des 
Goldenen Schnittes in Kunst 
und Architektur sowie seine 
Allgegenwart bei Pflanzen, 
Tieren und sogar im Univer-

sum. Dieses Grundlagenwerk 
umfasst eine Darstellung seiner 
Eigenschaften und Relevanz in 
unserer Welt  – bebildert mit 
Kunstwerken und Illustratio-

nen. 21 × 26 cm, 224 Seiten, zahlr. Abb., geb. Original-
ausgabe 19,90 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 € Nr. 1426117

Friedrich Justin Bertuchs Bilderbuch für Kinder. Das 
illustrierte Wissen des 18. Jahrhunderts. Darmstadt 
2014. Das berühmte Bilderbuch für Kinder (1790–1830) 
fasste enzyklopädisch das Wissen seiner Zeit zusammen. 
Der Band bietet eine Auswahl an Bild- und Textseiten. 
20 × 24 cm, 400 S., 180 Farbtafeln, Leseband, pb. Original-

ausgabe 99,00 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 € Nr. 582336

Japanische Holzschnitte. Von Olaf Mextorf. Köln 
2017. In der Edo-Zeit entwickelt, fanden die japani-
schen Holzschnitte zu einer weltweit einzigartigen 
Formensprache. (Text dt., engl., franz., span., niederl., 
port.) 27 × 34 cm, 216 Seiten, zahlreiche farbige Abb., 
gebunden mit Schutzumschlag. Ori-
ginalausgabe 68,00 € als Sonder-
ausgabe** 24,95 € Nr. 1039482

1 Kilo Kultur. Das wichtigste Wissen von der Stein­
zeit bis heute. Von Florence Braunstein, Jean-François 
Pépin. München 2017. Das Kilo Kultur gibt einen Über-
blick über die gesamte Kulturgeschichte der Menschheit 
von der Vorgeschichte bis heute. 16 × 24 cm, 1 296 S., geb.  
Statt 28,00 € vom Verlag reduziert 15,00 € Nr. 800163

14,95 €

15€
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Pop Art. Von Klaus Honnef. Neuauflage, Köln 2022. Durch 
die Erhöhung banaler Bilder forderte Pop Art das Establish-
ment heraus. Das Buch stellt u. a. Werke von Warhol, Ruscha 
und Lichtenstein vor. 21 × 26 cm, 96 S., 100 Abb., gebunden. 
Originalausgabe 19,95 € als Sonder-
ausgabe** 15,00 € Nr. 263460

Andy Warhol. The LIFE Years 1949–1959. Katalog, 
ETH Zürich 2015. 2011 wurde im Nachlass von Warhol 
ein Konvolut an Zeichnungen entdeckt. Als Vorlage 
dienten ihm Fotografien und Magazinabbildungen – ins-
besondere aus der Zeitschrift LIFE. Der Band spürt die-
sen Motiven nach. (Text dt., engl.) 24 × 32 cm, 196 S., 123 

Abb., geb. Statt 34,90 € vom Verlag 
reduziert 14,90 € Nr. 1425927

Andy Warhol Now. Katalog, Tate Modern London 
2020. Als Underground-Kunststar revolutionierte Andy 
Warhol die Sprache von Malerei, Skulptur und Film. Die 
Publikation bietet eine aktuelle Auseinandersetzung mit 
Warhol, Kind einer katholischen Einwandererfamilie, 
seinen Konzepten von Tod und Religion sowie seinen 
queeren Positionen – ein Panorama seines Werks im 

Kontext seiner Zeit. (Text engl.) 22 × 29 cm, 224 S., 
durchg. farbige und s/w-
Abb., pb. Statt 38,00 €* nur 

14,95 € Nr. 1377361

Lucian Freud. Von S. Smee. Neuauflage, Köln 2022. Der bri-
tische Künstler wird als der bedeutendste lebende figura-

tive Maler angesehen. 21 × 26 cm, 
96 S., zahlr. farb. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 19,95 € als Sonder-
ausgabe** 15,00 € Nr. 439274

Haring. Von Alexandra Kolossa. Köln 2020. Dieser Band 
lädt ein zur Begegnung mit Keith Haring (1958–1990), eine 
der Schlüsselfiguren der New Yorker Kunstwelt der 1980er. 
21 × 26 cm, 96 S., 100 Abb., geb. 15,00 € Nr. 1322800

15€
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Die Galerie des 20. Jahrhunderts 
in Berlin 1945–1968. Berlin  
2015. Die Geschichte der Berliner 
Galerie nimmt nach dem Zweiten 
Weltkrieg ihren Anfang. Um den 
Verlust an Werken der »Entarte-
ten Kunst« aufzuwiegen, unter-
stützte der Senat Ankäufe. Mit 
rund 1 800 Gemälden, Skulptu-
ren, Zeichnungen und Grafi-
ken von 1910 bis 1968 von Dix, 

Kirchner, Klee, Rothko u. a. ist die Sammlung hier voll-
ständig erfasst. 22 × 28 cm, 352 S., 130 farb. u. 70 s/w-
Abb., pb. Statt 49,00 €* 
nur 14,95 € Nr. 720178

Klaus Fußmann. Gärten und Landschaften. Sig­
nierte Ausgabe. Mit Texten von Klaus Fußmann 
und Gedichten von Sarah Kirsch, Robert Gernhardt 
und Günter Kunert. Krefeld 2000. 115 Gouachen, 
Aquarelle, Pastelle und Ölskizzen aus den Jah-
ren 1979–1999. Jedes Buch ist von Klaus Fußmann 
signiert. 22,5 × 24,5 cm, 144 S., 
115 farbige Abb., signiert, geb. 
19,95 € Nr. 159212

Klaus Fußmann. Menschen und Landschaften. Signierte 
Ausgabe. Hg. Galerie Peerlings. Kampen 2018. In beeindru-
ckenden Reproduktionen wird hier die ganze Bandbreite der 
Kunst von Klaus Fußmann erfahrbar. 24 × 30 cm, 114 Seiten, 
durchgehend farbige Abb., signiert, geb. 20,00 € Nr. 1056468

Karl Otto Götz. In Erwartung blitzschneller Wun­
der. Text von Oliver Kornhoff u. a. Katalog, Remagen 
2010. Götz ist einer der bedeutendsten Protagonisten 
der deutschen informellen Malerei. Der Katalog zeigt 
die enorme Bandbreite, mit welcher der Künstler 
stets aufs Neue die unerschöpflichen Abstraktions-
möglichkeiten auslotet. 22 × 27 cm, 128 S., 100 Abb., 
davon 79 farbige Abb. gebunden. Statt 33,60 €* nur 

9,95 € Nr. 472247

14,95 €
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AKTUELLE AUSSTELLUNG  ORLAN. Six Deca­
des. Von Maria-Anna Friedl. Berlin 2023. Bereits 
mit 17 Jahren gebiert ORLAN ihr künstlerisches 
Selbst. Diese Publikation fächert sechs Jahrzehnte 
ihres Werks auf und beleuchtet besonders frühe 
Performances. Dass der Körper politisch ist, zeigt 
sich in ihren Arbeiten: 1989 verwandelt sie Gustave 
Courbets Bild L’origine du monde in L’origine de la gu­
erre, indem sie die Vulva durch den Phallus ersetzt. 
Das Statement büßt nichts an Aktualität ein. (Text 
dt., engl.) 21,5 × 27 cm, 304 Seiten, 250 Abb., geb.  

  50,00 € Nr. 1410733

The Francis Bacon Collection. Bologna 2021. Das 
monumentale Buch zeigt bisher unveröffentlichte 
Zeichnungen, Pastelle und Collagen von Francis Ba-

con in thematischen Abschnitten. 
Die Zeichnungen, Pastelle und 
Collagen schenkte er über viele 
Jahre hinweg einem Freund, dem 
italienischen Journalisten Cristia-
no Lovatelli Ravarino. Sein Kom-

mentar ist hier ebenso enthalten wie Texte der bekannten Kunsthistoriker Edward 
Lucie-Smith und Fernando Castro Flórez. Ein Blick auf unbekannte Arbeiten 
Bacons! (Text engl., ital.) 33 × 43 cm, 512 S., 560 Abb., geb. 
Statt 64,00 €* nur 29,95 € Nr. 1404334

Banksy. Achtung Provokation! Von Gary Shove, Patrick 
Potter. Zürich 2019. Dieses Buch umfasst Banksys gesamte 
Karriere von den späten 90ern bis zu Seasons Greetings 2018 in 

Port Talbot, Wales, in edler Aststattung. 
25 × 30 cm, 248 S., 200 Abb., Leinen. 
39,00 € Nr. 1157493

Gerhard Richter. Von Klaus Honnef. Köln 2022. Eine Be-
gegnung mit einem der größten Künstler unserer Zeit, 
der dem Verhältnis von Malerei und Wirklichkeit neue 
Horizonte eröffnete. 21 × 26 cm, 96 S., zahlr. Abb., geb.  

15,00 € Nr. 1157051

15€

29,95 €
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A. R. Penck. Menschen und Tiere nach der 
Öffnung. Übermalungen 89–91. Von Natalie 
Acker u. a. Köln 2003. A. R. Penck, eigentlich Ralf 
Winkler (1939–2017), verließ 1980 die DDR und 
lebte von da an in der BRD. Mit seinen Strich­
männchen gehört er zu den wichtigsten deut-
schen Künstlern. Der Berliner Mauerfall hat ihn 
besonders beschäftigt. Das Buch zeigt alle von 
1989 bis 1991 entstandenen 80 Leinwandbilder 
in acht Zyklen, die Titel tragen wie Der letzte 
NVA Pilot, Stasi u. a. auf Siebdruckgrundlage: 
Alle Varianten eines Motivs besitzen eine identi-
sche Vorlage. 22 × 29,5 cm, 358 Seiten, 380 farbige 
Abb., pb. Statt 48,00 €* 
nur 19,95 € Nr. 458120

Letzte 
Exemplare

Timm Ulrichs. Bilder Finder. Bild Erfinder. Kataog, Mu-
seum für Konkrete Kunst Ingolstadt 2013. Timm Ulrichs’ 
absurde Fotos und Installationen zeigen meist genau das, 
was verborgen bleiben soll. Das Buch gibt einen Überblick 
über das Gesamtwerk seit den 1950er Jahren und prä-
sentiert bisher unpublizierte Arbeiten. 15 × 21 cm, 224 S., 

zahlr. farbige Abb., gebunden. Statt 
44,00 €* nur 9,95 € Nr. 601934

Horst Janssen. Das Tier 1946–1995. »Zu Janssens Stra-
tegien gehört, daß die Tier-Blätter seines Œuvres stets aus 
einem körperhaften Zentrum hervorgehen. Die räumliche 
Absicherung […] ist zweitrangig gegenüber ihrer […] Leibhaf-
tigkeit – im Leben wie im Verenden«. (W. Hofmann) 25 × 35 cm, 
488 S., 500 meist farbige Abb., Leinen mit Schutzumschlag. 
Statt 102,00 €* nur 39,95 € Nr. 84034

Paul Flora. Fauna, Fabeln und Figuren. Zürich 
2008. »Ein Meister des allerfeinsten Strichs 
(Der Tagesspiegel). » … ein meisterliches Medi-
tationswerk. Die Welt wird klarer mit jedem 
Federstrich.« (Neue Südtiroler Tageszeitung). 
Mit 62 neueren Zeichnungen. 27,5 × 22,5 cm, 
68 S., 62 s/w-Abb., Leinen mit Schutzumschlag. 
Mängelexemplar. Statt 36,90 € nur 9,95 € Nr. 1115316

Letzte 
Exemplare

9,95 €
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Expressionismus. Von Dietmar Elger. Neuauflage, 
Köln 2016. Eine künstlerische Revolution aus Deutsch-
land: In sechs Kapiteln – Die Brücke, Norddeutscher 
Expressionismus, Der Blaue Reiter, Rheinischer Ex-
pressionismus, Die Stadt und Expressionismus in 
Wien – stellt dieses Buch eine besondere deutsche 
Stilrichtung vor. Präsentiert werden Künstler wie 
Beckmann, Kandinsky, Kirchner, Kokoschka, Macke, 
Marc und Schmidt-Rottluff – aber auch unbekanntere 
Namen wie Morgner, Münter und von Werefkin. 
24 × 31,5 cm, 304 S., durchg. farb. Abb., geb. 30,00 € 
Nr. 761125

Max Beckmann and Berlin. Katalog, Berlinische 
Galerie 2015. Beckmann profilierte sich von 1904 
bis 1914 in Berlin und lebte von 1933 bis 1937 bis zu 
seiner Emigration in der Stadt. Der Katalog versam-
melt Werke des Künstlers, die in Berlin entstanden, mit 
der Stadt verknüpft sind oder dort in Ausstellungen 
vertreten waren. (Text engl.) 23 × 27 cm, 280 Seiten, 137 
farbige und 17 s/w-Abbildungen, pb. Statt 22,00 €* 

nur 9,95 € Nr. 1420283

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Gabriele Münter. Men­
schenbilder. Katalog, Bucerius Kunst Forum Hamburg 
2023. Zum ersten Mal nimmt der Band Porträts der Künst-
lerin in den Fokus: mit Zeichnungen und Fotografien ihrer 
USA-Reise 1899/1900, mit Einzel- und Gruppenporträts, 
Damenbildnissen der 1920er bis hin zu letzten Kinder- 
und Selbstporträts. 22,5 × 28 cm, 240 S., 160 farb. Abb., geb. 
45,00 € Nr. 1414593

Blaues Land und Großstadtlärm. Ein expressionistischer 
Spaziergang durch Kunst und Literatur. München 2017. 
Der Band lädt mit selten gezeigten Bildern und Texten 
berühmter Autoren zum Spaziergang durch die Welt des 
Expressionismus. Mit Werken von Feininger, Grosz, Klee  
u. a. 19,5 × 25 cm, 160 S., 61 farb. Abb., Leseband, geb.  
Statt 24,90 € vom Verlag reduziert 12,90 € Nr. 827584
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»Ihre heutige Karte war eine Sensation. 
Sie wird eingerahmt.«  LILY KLEE AN MARIA MARC

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Franz Marc. Bun­
te Grüße an Paul Klee. Die illustrierte Korres­
pondenz. Hg. Cathrin Klingshr-Leroy. Kata-
log, Franz-Marc-Museum Kochel am See 2023. 
Ungeachtet ihrer unterschiedlichen Charaktere 
verband Franz Marc und Paul Klee eine innige 
Freundschaft. Eine Kostbarkeit sind die liebevoll 
illustrierten Postkarten, die sich die beiden Maler 
und ihre Frauen ab 1912 schickten. Diese »bunten 
Grüße« ermöglichen in besonderer Weise eine 
Nahsicht auf das Verhält-
nis von Marc und Klee und 

zeigen die unterschiedlichen künstlerischen Positionen der 
beiden. 22 × 22 cm, 112 S., 42 Abb., geb. 29,90 € Nr. 1414640

Franz Marc. Tierschicksale. Berlin 2022. Das Buch lädt ein zu 
einem Streifzug durch die Tierbilder Franz Marcs, ergänzt durch 

Briefzitate und zeitgenössische Berichte. 
12 × 18 cm, 100 S., zahlr. farbige Abb., geb.  

14,00 € Nr. 1335014

MoMA-Holzpuzzle-Set »Josef Albers«. 6 × kunstvolle 
Kniffelei: Dieses Puzzle-Set hat es in sich! Die sechs farbigen 
Holzpuzzle zeigen das Werk Josef Albers in Zusammen-

arbeit mit dem Museum für Moderne Kunst (MoMA) in 
New York. Box 15,5 × 28 cm, 6 Motive à 25 Teile, Holz.  
Statt 28,00 € nur 12,00 € 
Nr. 1131770

Franz Radziwill. Fläche wird Bild. Bielefeld 
2018. Der Maler Franz Radziwill (1895–1983) ent-
wickelte eine einzigartige Bildsprache, zu deren 
Merkmalen ein unverkennbarer Umgang mit 
Fläche gehört. Mit seiner Bildkonzeption ver-
knüpfte der Künstler Moderne mit Tradition. 
24 × 21 cm, 88 Seiten, 56 farb. u. 5 s/w-Abb., geb.  
Statt 26,80 €* nur 14,95 € Nr. 1420267
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Neue Sachlichkeit in Dresden. Male­
rei der Zwanziger Jahre von Dix bis 
Querner. Katalog, Staatl. Kunstsamm-
lungen Dresden 2011. In kühler Distanz 
beschrieben Maler in den 1920er Jahren die 
Wirklichkeit. Eine eigene Ausprägung fand 
die Kunstrichtung der Neuen Sachlichkeit 
in Dresden: Ironie traf hier auf altmeister-
liche Eleganz. Mit: George Grosz, Otto Dix, 
Franz Lenk, Richard Oelze, Curt Querne, 
Max Ackermann, Conrad Felixmüller, Otto 

Griebel u. a. 24,5 × 30 cm, 352 S., 420 Abb., geb. Original-
ausgabe 48,00 € als Sonder-
ausgabe** 25,00 € Nr. 541125

Ewald Schönberg. Ein Maler der Neuen Sachlich­
keit. Katalog, Städt. Sammlungen Freital 2019. Der im 
Osterzgebirge geborene Schönberg (1882–1949) stellt 
einen Sonderfall in der Dresdner Kunstgeschichte dar. 
Nach einer Lehre eignete er sich die Malerei nahe-
zu autodidaktisch an. Sein Interesse galt vor allem 
der Kammlandschaft um Altenberg und Zinnwald 
und den dort arbeitenden Menschen. (Text dt., engl.) 

24 × 31,5 cm, 76 S., 74 farb. Abb., pb. 
Statt 18,00 €* nur 9,95 € Nr. 1394983

Heinrich Zille. Hurengespräche. Hamburg 2016. Die Huren­
gespräche, 1921 veröffentlicht als Privatdruck, verfasste Zille unter 
dem Pseudonym W. Pfeifer. Acht Frauen erzählen von ihren 
sexuellen Erlebnissen im Berliner Arbei-
termilieu. 14 × 21,5 cm, 96 S., Abb., geb.  
6,95 € Nr. 780901

Ernst Barlach. »… was wird bis Übermorgen gelten?« 
Eine Retrospektive. Katalog, Albertinum Dresden 2020. 
Ernst Barlach (1870–1938) war als Bildhauer und in vie-
len anderen Medien tätig. Der Band beleuchtet all diese 
Facetten. 24 × 30 cm, 496 S., 464 meist farbige Abb., pb.  
Statt 48,00 €* nur 19,95 € Nr. 1243632
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Emil Nolde. Blumen. Von Christian 
Ring. München 2023. Das Werk des 
Expressionisten Emil Nolde erfreut 
sich großer Beliebtheit – seine Blu-
mendarstellungen sind beim Publi
kum eines der beliebtesten Themen. 
Geprägt durch den Garten der Mutter 
lernte Nolde früh, Blumen schätzen. 
Später legte er an seinen Wohnsit-
zen Alsen, Utenwarf und Seebüll 
Gärten an, die ihn zu seinen farb-
kräftigen Gemälden und Aquarellen 
inspirierten. Sie gaben ihm den Mut, 

Farben frei aufzutragen, sodass er zur Farbe als dem Ausdrucksmittel seiner 
Kunst fand. 18 × 14,5 cm, 80 S., 30 farb. Abb., geb. 
18,00 € Nr. 1410318

Emil Nolde. Landschaften. Von Christian Ring. 
München 2023. Im Gegensatz zu den Blumenaqua-
rellen und Bildnissen gibt Nolde Landschaften in 
extremer Fernsicht wieder, auf Details verzichtet 
er meist. 18 × 14,5 cm, 80 S., 30 farb. Abb., geb.  
18,00 € Nr. 1410350

Erich Heckel. Werkverzeichnis der Gemäl­
de, Wandbilder und Skulpturen. 2 Bände im 
Schmuckschuber. Von Andreas Hüneke. Mün-
chen 2021. Ein auf Vollständigkeit bedachtes Ver-
zeichnis, das das Vorkommen der Bilder Erich 
Heckels (1883–1970) dokumentiert und sie durch 
Kommentare erschließt. 2 Bde. à 26 × 31 cm, zus. 
992 S., 853 farbige und 316 s/w-Abbildungen, 
gebunden im Schmuckschuber. 
Statt 398,00 € vom Verlag redu-
ziert 298,00 € Nr. 1003763

Georg Heym. Umbra vitae. Gedichte. Mit Holzschnitten von 
Ernst Ludwig Kirchner. Köln 2022. Diese Sammlung erschien 
erstmals postum 1924 mit den hier reproduzierten 46 Original-
Holzschnitten von Ernst Ludwig Kirchner. 12 × 18,5 cm, 80 S., 
46 s/w-Abbildungen, geb. 7,95 € Nr. 1372459
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Salvador Dalí. Das malerische Werk. Von R. Descharnes 
u. a. Köln 2022. »Wird mit Sicherheit das Standardwerk 
zu Dalí werden.« (Le Figaro) 15 × 19,5 cm, 780 S., zahlr. 

Abb., geb. Originalausgabe 49,99 € 
als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 602957

Das Leben der Surrealisten. Zürich 2020. Ein geistreiches 
Buch von Desmond Morris, der neu begeistert »für das Leben 
und die Lieben dieser Männer und Frauen, die eine neue 
Sprache für eine neue Welt suchten.« (SZ) 16,5 × 23,5 cm, 352 S., 
zahlr. Abb., gebunden. Statt 28,00 € vom 
Verlag reduziert 15,00 € Nr. 1188151

Hopper. Von Rolf G. Renner. Köln 2022. Edward Hopper 
prägt bis heute das Bild Amerikas in der ersten Hälfte des 
20. Jahrhunderts. Das Buch bietet einen Überblick über seine 
meisterlich-melancholischen Darstellungen atmosphärischer 
Orte. 21 × 26 cm, 96 Seiten, farbige Abb., geb. 15,00 € Nr. 1289888

Marcel Duchamp. Museum in a Box. Faksimile. 
Köln 2020. Die berühmte Schachtel im Koffer 
von Marcel Duchamp enthält die Summe 
seiner künstlerischen Arbeit. 37,5 × 37 cm, 
grüne Pappschachtel mit 69 Miniatur-Re-
pliken u. Reproduktionen loser Bögen mit 
farb. Abbildungen auf Tafeln, Großforma-

te teils gefaltet, sowie montierten Blättern 
und Stanzungen, sämtlich mit Titelschil-

dern, meist auf schwarzem Hintergrund. 
2.Aufl. 198,00 € 
Nr. 743682

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Paris Magnétique 1905–
1940. Katalog, Jüdisches Museum Berlin 2023. Im 20. Jh. 
war Paris auch Anziehungspunkt für jüdische Künstler 

aus aller Welt. Der Katalog versam-
melt Werke von Chagall, Soutine u. a. 
16 × 21,5 cm, 280 Seiten, 131 farbige und 
74 s/w-Abb., pb.28,00 € Nr. 1422901
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Die Bilderwelt des Walter Trier. Käst­
ner, Kunst und Politik. Das zeichne­
rische Werk. Von Antje M. Warthorst. 
Berlin 2021. Dieser großformatige Bild-
band soll dazu beitragen, das umfang-
reiche Werk Triers jenseits der Kästner-
Illustrationen nicht in Vergessenheit 
geraten zu lassen. Die hier gezeigte 
Bilderwelt nimmt die Betrachtenden 
mit in die erste Hälfte des 20. Jahrhun-

derts, die Kommentare Triers wirken vielfach noch heute ak-
tuell. 21 × 31 cm, 224 S., 225 farb. Abb., geb. Originalausgabe 
68,00 € als Sonderausgabe** 38,00 € Nr. 1303724

Freiheit. Die Kunst der Novembergruppe 1918–
1935. Katalog, Berlin. Galerie 2018. Die Publikation 
liefert einen neuen Blick auf die Kunst in der Weimarer 
Republik und deren gesellschaftsutopischen Gehalt. 
Mit: Gropius, Höch, Mondrian 
u. a. 22,5 × 29 cm, 272 Seiten,  
zahlr. Abb., geb. Statt 48,00 €* 
nur 14,95 € Nr. 1075306

Jean Dubuffet. Metamorphosen der Landschaft. 
Hg. Raphaël Bouvier. Katalog, Fondation Beyeler 
Riehen/Basel 2016. Jean Dubuffet (1901–1985) ge-
lang es mit seiner wegweisenden Bildsprache, sich 
von Traditionen zu lösen und die Kunst gleichsam 
neu zu erfinden. Neben Gemälden und Skulpturen 
zeigt der Band auch Dubuffets spektakuläres Gesamt-
kunstwerk Coucou Bazar. 27,5 × 31 cm, 232 Seiten, 160 

Abb., pb. Statt 58,00 €* nur 
14,95 € Nr. 751316

Egon Schiele. Sämtliche Gemälde 1909–1918. Köln 
2020. Mit seinem befreiten Blick auf den nackten Körper 
hat sich Schiele in die Geschichte der Kunst eingeschrie-
ben. Der Band zeichnet das letzte Lebensjahrzehnt nach 
und behandelt alle 221 Gemälde. 15,5 × 21,5 cm, 512 
Seiten, 578 Abbildungen, gebunden. Originalausgabe 
150,00 € als Sonderausgabe** 25,00 € Nr. 1214454
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Rodin. Arp. Katalog, Fondation Beyeler, 
Riehen/Basel 2020. Erstmals trifft in die-
sem Katalog das Schaffen Auguste Rodins 

auf das außergewöhnliche Werk Hans (Jean) 
Arps. Beide Künstler zeichnet eine einzigartige 

künstlerische Innovationskraft aus, beide weisen 
künstlerische Verwandtschaften und Bezugspunk-
te auf, was in dieser klugen Gegenüberstellung 
zu einer aufschlussreichen Erfahrung wird. 27,5 ×  
31 cm, 200 Seiten, 125 Abbildungen, gebunden. Statt 
58,00 €* nur 28,00 € Nr. 1248430

28€

The Fantastic Gustave Doré. Von Alix Paré u. a. München 
2023. Dorés romantische Zeichnungen wurden ebenso ge-
schätzt wie die Geschichten und Gedichte, die sie darstellten. 
Daneben war er Bildhauer und Maler. Das Buch umspannt Do-

rés Karriere. (Text engl.) 21,5 × 27 cm, 
480 S., 23 farb. u. 380 s/w-Abb., geb.  
59,00 € Nr. 1410334

Mucha. Von Tomoko Sato. Köln 2022. Alfons Muchas 
Bilder von Frauen wurden zum Inbegriff der Belle Époque. 
Das Buch stellt Schlüsselwerke vor. 21 × 26 cm, 96 Seiten, 
zahlreiche Abbildungen, gebunden.  
Originalausgabe 19,95 € als Son-
derausgabe** 15,00 € Nr. 730033

Rousseau. Von Cornelia Stabenow. Köln 2023. Anerkennung 
erfuhr Henri Rousseau (1844–1910) erst nach seinem Tod. 
Diese Einführung in sein Werk stellt Eigenheiten seiner Kunst 

dar. 21 × 26 cm, 96 S., farbige Abb., geb. 
15,00 € Nr. 1422600

Adolf Loos. Von August Sarnitz. Köln 2022. Der Architekt 
Adolf Loos (1870–1933) war bereits zu Lebzeiten eine Be-
rühmtheit. Sein Werk markierte mit einem ornamentlosen 
Stil den Beginn der Moderne. Der Band enthält Essays wie 
Ornament und Verbrechen u. a. 21 × 26 cm, 96 S., zahlr. Abb., 
geb. mit Schutzumschlag. 15,00 € Nr. 255106
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»Paris ist meine Bibliothek«. Zeichnungen und 
Druckgraphik von Félicien Rops. Katalog, Peters-
berg 2023. Nackte, aufreizend dargestellte Frauenkörper, 
schockierende satanistische Ritua-
le, fantasievoll-opulente Szenerien: 
Kaum ein Radierer des 19. Jhs. war 
derart berüchtigt wie Félicien Rops 
(1833–1898). Das Kupferstichkabinett 
der Hamburger Kunsthalle beher-
bergt eine Sammlung an Werken des 
belgischen Symbolisten. Ausstellung 
und Band präsentiert erstmals knapp 
100 Blätter aus diesem Konvolut. 
21 × 28 cm, 208 Seiten, 150 Abb., geb.  
39,95 € Nr. 1419730

	 Detailgetreue Replik, handgegossen

AKTUELLE AUSSTELLUNG  James Ensor. Das druck­
graphische Werk aus der Sammlung Yves Deckers.  
Katalog, Kunstmuseum Reutlingen 2023. James Ensor 
(1860–1949) zählt zu den Wegbereitern der Moderne und 
übt mit expressiven Maskenmotiven bis heute eine große 
Anziehungskraft aus. Im Kunstmuseum Reutlingen wer-
den über 100 Radierungen präsentiert. Die Beiträge im 
Katalog gehen auf dieses Medium im Bildkosmos Ensors 
ein. (Text dt., engl.) 20,5 × 27,5 cm, 176 Seiten, 65 farb. 
Abb., pb. 26,00 € Nr. 1422928

Bronzefigur Camille Claudel »Der Walzer«, 1891. Camille 
Claudel (1864–1943) lernte und arbeitete im Atelier Auguste Ro-
din. Ein Beispiel ihres dort entwickelten Stils ist Der Walzer, ein 
in der Drehbewegung dahingleitendes Jugendstilpaar. Claudel 

schuf 1891 mit diesem Meisterwerk eine moderne Interpretation 
der Apoll und Daphne Sage. Dem liebestollen Gott entkommt 

die Nymphe dadurch, dass sie sich in einem Baum ver-
wandelt. HINWEIS: Aufgrund der Handanfertigung 

kann es zu Schwankungen beim Gewicht und der 
Farbgebung kommen. 35,5 × 24 × 14 cm, 6 kg, 100 % 

Bronze, von Hand hergestellt in Italien/Portugal. 
1.780,00 € Nr. 1172905
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Malerei des Impressionismus. Hg. Ingo F. Walther. 
Köln 2023. Als er ohne anzuklopfen hereinbrach, 

war der Impressionismus ein einziger Skandal. 
Weder die Wahl der Themen war den Damen 
und Herren zur Zeit Napoleons III. verständ-

lich, noch die neue Maltechnik. Denn die Impres-
sionisten zogen das Eigenleben des Pinselstrichs 

dem glatten Stil der manierierten Akademiker vor. 
In sensationeller Fülle breitet der Band den ganzen 
Reichtum des Impressionismus aus. (Inhaltsgleiche 
verkleinerte Sonderausgabe) 14 × 20 cm, 784 S., 1 000 
meist farbige Abb., gebunden. Originalausgabe 
39,95 € als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 332607

Walentin Serow. Von Dimitri V. Sarabianov. New 
York 2012. Von der Unterweisung Ilja Repins 
und Pawel Tschistjakows profitierend, ent-
wickelte sich Serow zu einem der besten Por-
trätmaler seiner Zeit. Seine Kunstfertigkeit 
zeigt sich in Bildern wie Das Mädchen mit den 
Pfirsichen. Serows kreatives Schaffen eröffnete 
der russischen Malerei den Weg in die bildende 
Kunst des 20. Jhs. 24 × 28 cm, 198 S., 164 Abb., davon 
108 farbig, geb. Originalausgabe 39,95 € als Sonder-

ausgabe** 14,95 € Nr. 569356

Émile Bernard (1868–1941). Köln 2015. Émile Ber-
nard ist eine der Hauptfiguren des französischen 
Postimpressionismus. Neben der Malerei betätigte er 
sich als Grafiker und Lyriker. 

14,5 × 16 cm, 256 Seiten, zahlr. 
Abb., gebunden mit Schutzum-

schlag. Originalausgabe 19,95 € als 
Sonderausgabe** 7,95 € Nr. 715450

7,95 €

Joaquín Sorolla. Der Meister des Lichts. Postkarten-Set. 
Stilvolle Motive für feierliche Anlässe oder für einen Gruß 
zwischendurch. 20 Postkarten à 11 × 15,5 cm auf 100 % Apfel-
papier, in einer Metalldose. 12,95 € Nr. 1409603

20€
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Claude Monet (1840–1926). 
Impression, aufgehende Sonne 
(1872). Hochwertiger Kunst­
druck. Das Gemälde Impression, 
aufgehende Sonne von Claude Mo-
net gab einer ganzen Kunstrich-
tung seinen Namen. Monet schuf 
eine Symphonie in Blau, Rosa und 
Grau. Bis zum 11. 6. 2023 wird das 
Gemälde im Museum Barberini 
in Potsdam gezeigt, es gehört zur 
Sammlung des Musée Marmottan 
in Paris. 80 × 60 cm Blatt, 65 × 50 cm 

Bild, 5-farb. Druck im Hybrid-Verfahren auf 260 g Rives-
Bütten, lim. (Auflage 500 Exemplare) 128,00 € Nr. 1430335

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Sonne. Die Quelle des Lichts 
in der Kunst. Katalog, Museum Barberini Potsdam 2023. Der 
Band widmet sich der Darstellung der Sonne von der Antike 
bis in die Gegenwart, ausgehend von Monets Gemälde Impres­
sion, aufgehende Sonne. 24 × 30 cm, 280 S., 200 farb. Abb., geb.  

42,00 € Nr. 1409840

Im Lichte Monets. Hg. Agnes Husslein-Arco u. a. Ka-
talog, Belvedere Wien, 2014/15. Im Lichte Monets vereint 
Arbeiten des französischen Malers Claude Monet (1840–
1926) und präsentiert sie gemeinsam mit ausgewählten 
Gemälden und Fotografien österreichischer Künstler 

dieser Zeit, u. a. Gustav Klimt, Emil Jakob Schindler, 
Olga Wisinger-Florian, Heinrich Kühn oder Ludwig 
Heinrich Jungnickel. 23 × 28 cm, 256 Seiten, 140 farb. 
Abb., paperback. Statt 39,90 €* 

nur 9,95 € Nr. 698296

Van Gogh. Sämtliche Gemälde. Von Rainer Metzger u. a. 
Neuauflage, Köln 2022. Vincent van Gogh war das gequälte 
Genie der Kunst des 19. Jahrhunderts. Der Band versammelt 
sämtliche seiner 871 Gemälde, dazu Schriften und Essays 
und führt durch sein Leben und Werk. 14 × 20 cm, 744 Seiten, 
871 farbige Abb., Leseband, gebunden. Originalausgabe 
50,00 € als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 402818
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Von Poussin bis Monet. Die Farben Frankreichs. 
Katalog, Arp Museum Bahnhof Rolandseck 2015. 
Besonders in Frankreich war die 1648 gegründete 
Académie royale eine politisch mächtige Institution, 
aus deren internen Lagerkämpfen verbindliche Nor-
men für die Kunst hervorgingen. Mit hochkarätigen 
Werken aus der National Gallery of Ireland und 
der Sammlung Rau für Unicef veranschaulicht der 
Band den kulturgeschichtlichen Prozess. 22,5 × 28 cm, 
228 S., 167 farbige Abb., 
geb. Statt 39,90 €* nur 
14,95 € Nr. 1430033

John Singer Sargent. New York 2023. John Singer 
Sargent (1856–1925) war ein malerisches Genie. Carter 
Ratcliff schildert gekonnt das amerikanische Milieu, 
in das der Künstler hineingeboren wurde, und bie-
tet Einblicke in jede Phase seiner Karriere und jeden 
Aspekt seines Werks. (Text engl.) 30,5 × 38 cm, 288 Sei-

ten, zahlr. farbige Abb., geb.  
125,00 € Nr. 1407325

Caspar David Friedrich und die Düsseldorfer 
Romantiker. Hg. Bettina Baumgärtel. Katalog Kunstpa-
last Düsseldorf 2020. Friedrich geriet ab den 1820er Jah-
ren in den Schatten der Düsseldorfer Malerschule und 
war zeitweilig vergessen. In rund 160 Werken treten hier 
die sächsische und die rheinische Landschaftsmalerei in 
einen Dialog. 23,5 × 28,5 cm, 208 S., 180 farb. Abb., geb. 
Statt 38,00 €* nur 14,95 € 
Nr. 1244132

Gustave Caillebotte. Von Guillaume Morel. Köln 
2020. Gustave Caillebotte (1848–1894) stand lange  im 
Schatten seiner Freunde Monet, Renoir, Degas oder 
Pissarro. Dieses Buch vereint seine wichtigsten Werke 
zwischen Realismus und Impressionismus. (Text dt., 
engl., span., nl.) 18 × 18 cm, 192 S., zahlr. farb. Abb., 
geb.Statt 19,95 €* nur 9,95 € Nr. 1411829
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William Turner (1775–1851). Die 
letzte Fahrt der Temeraire (1839). 
Dietz-Giclée auf Leinwand, im Sieb-
druck veredelt. Dieser Dietz-Giclée-
Druck aus dem »Tempel des Kunst-
drucks« hat die Aura des Originals 
in der National Gallery, London. 
Format mit Rahmen 67 × 88 cm, ge-
rahmt mit silberner Echtholzleiste, 
limitiert (Auflage 990 Exemplare). 
459,00 € Nr. 1429418

Licht und Farbe: Natur als Inspiration

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Mehr Licht. Die Be­
freiung der Natur. Die Kunst der Ölstudien im 
19. Jahrhundert. Katalog, Kunstpalast Düsseldorf 
2023. Seit dem Anfang des 19. Jhs. zogen Maler in 
die Natur. Die Ölstudien dienten als Vorlage und 
Ideenschatz für die später nach strengen künstleri-
schen Prinzipien gemalten Auftragsbilder. Gezeigt 
werden Werke von 75 Künstlern, darunter Caspar 
David Friedrich und Vertreter der Düsseldorfer 
Malerschule. »Ein kleines Format kommt groß 
raus.« (Merkur) 23,5 × 28,5 cm, 208 S., 180 farbige 
Abb., geb. 42,00 € Nr. 1429370

Mr. Turner. Meister des Lichts. DVD. 
Von Mike Leigh. 2014. Die ARD urteilte: 
»Schöner und lebendiger kann Kunst 
im Kino kaum sein«. Für vier Oscars nominiert: Ein ganz be-
sonderer Streifen auf DVD zu einem Sonderpreis. DVD, 2 Std. 
24 Min., Sprache dt., engl. Statt 21,99 € nur 9,99 € Nr. 716367

William Turner. Von Michael Bockemühl. Köln, Neuauflage 
2021. Dieses Buch zeigt auf, dass Turners Bilder – wie auch 
die Natur – das Auge unmittelbar ansprechen: über eine 
Welt aus Licht und Farbe. 21 × 26 cm, 96 Seiten, 100 farbige 

Abb., geb. Originalausgabe 19,95 € als 
Sonderausgabe** 15,00 € Nr. 469521
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Vermeer. Vom Innehalten. Katalog, Staatl. Kunstsamm-
lungen Dresden 2021. Der reich bebilderte Katalog lässt 
in die Kultur- und Kunstgeschichte Hol-
lands im sogenannten »Goldenen Zeit-
alter« eintauchen und die spektakuläre 
Restaurierung des Brieflesenden Mädchens 
am offenen Fenster, 1742 in Paris für die 
Sammlung des sächsischen Kurfürsten 
Friedrich August II. erworben, nachvoll-

ziehen. 24 × 29 cm, 256 S., 300 
Abb., geb. Statt 48,00 € vom Ver-

lag reduziert 19,95 € Nr. 1305298

19,95 €

Vermeer begeistert!

Kette »Vermeer« mit Halbedelsteinen. Paula Bolton Collection. Die 
Kunstwerke Jan Vermeers standen Pate für dieses zarte Schmuckstück 

aus vergoldetem Silber. Der Anhänger ist mit Schmucksteinen 
besetzt. 3,5 × 0,9 cm, 43 cm, 925er Sterlingsilber, 22 Karat-

Goldüberzug, Lapislazuli, Citrin, Süßwasserzuchtperlen.  
75,00 € Nr. 825921

Armband »Vermeer« mit Halbedelsteinen. Paula Bolton 
Collection. Ein zartes Armband, das in Handarbeit auf Bali 
gefertigt wurde. 19,5 cm, 925er Sterlingsilber, 22 Karat-
Goldüberzug, Lapislazuli, Citrin, Süßwasserzuchtperlen. 
149,00 € Nr. 825930

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Vermeer. Rijks­
museum Amsterdam 2023. Katalog deutsche 
Ausgabe. Bis Juni 2023 werden in Amsterdam 
in der bisher weltweit größten Ausstellung zu 
Vermeer 28 seiner nur 37 bekannten Werke prä-
sentiert. Der reich illustrierte Begleitband widmet 
sich allen bekannten Werken des niederländischen 
Künstlers im Kontext der neuesten Erkenntnisse 
der Forschung. Mit Essays von weltweit renom-
mierten Kunsthistorikern. 21,5 × 26,5 cm, 320 S., 
350 farb. Abb., geb. 59,00 € Nr. 1414500

Deutsche 
Ausgabe
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Jan Vermeer van Delft. »Dienstmagd mit 
Milchkrug« (um 1658 / 60). Dietz-Giclée auf 
Leinwand. Konzentriert und ganz versunken in 
ihre Tätigkeit gießt auf diesem Gemälde die Magd 
Milch in einen rotbraunen Tontopf, um den herum 
der Künstler ein Stillleben malte. Dieser Dietz-
Giclée-Druck aus dem »Tempel des Kunstdrucks« 
hat die Aura des Originals: Rijksmuseum, Ams-
terdam. Format mit Rahmen 55 × 49 cm, gerahmt 
mit brauner Echtholzleiste, limitierte Auflage: 
990 Expl. 429,00 € 
Nr. 1358260

Jan Vermeer van Delft. »Das Mädchen mit dem 
Perlenohrgehänge« (um 1665). Original Dietz-
Replik. Öl auf Leinwand in 65 Farben. Das Mädchen 
mit dem Perlenohrgehänge ist das populärste Gemälde 
aus dem Gesamtwerk Jan Vermeers (1632–1675). Ori-
ginal: Mauritshuis, Den Haag. Format mit Rahmen 

61 × 52 cm, goldene Echtholz-
leiste, lim. (Auflage 950 Expl.). 
625,00 € Nr. 736384

Jan Vermeer. Die weltberühmten Gemälde. Postkarten-
Set. Für diese bezaubernden Grußkarten wurden die schöns-
ten Bilder Vermeers ausgewählt. 20 Postkarten à 11 × 15,5 cm, 
gedruckt auf 100 % Apfelpapier, in Dose. 
12,95 € Nr. 1430629

Barockperlen-Ohrringe »Jan Vermeer«. Ähnlich denen, 
die das Mädchen mit dem Perlenohrgehänge von Vermeer trägt: 
Bei diesen Ohrringen handelt es sich um Barockperlen, die 
in vergoldetes Silber gefasst wurden. 2–2,5 cm, Barockperlen 
(Formen/Farben variieren), 925er Sterlingsilber vergoldet. 

159,00 € Nr. 1377817

Ohrstecker »Vermeer« mit Halbedelsteinen. Paula Bolton 
Collection. Dieses hübsche, von Hand gerfertigte Paar Ohrringe 
ist mit Schmucksteinen besetzt. 2 × 0,7 cm, 925er Sterlingsilber, 22 
Karat-Goldüberzug, Lapislazuli, Citrin, Süßwasserzuchtperlen.  
70,00 € Nr. 825913
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Botticelli Magnifico. Luxus­
ausgabe im Schuber. Von Gi-
ancarlo Benevolo. Bologna 2021. 
Ein überwältigendes Gesamt-
kunstwerk! (Text engl., ital.) 
31 × 40 cm, 384 S., inkl. 16 S. auf 
Pergamentpapier, 260 farb. Abb., 
Einband aus handgefertigtem 
Pergament, mit Kork gespach-
telt, handgearbeiteter Leder-
Buchrücken mit Goldprägung, 

eleganter Schuber mit Cialux-Gewebe, limitiert (1 999 Expl.) 
Statt 3.990,00 €* nur 399,00 € Nr. 1341162

Leonardo da Vinci. Von D. M. Field. 2005. Be-
reits unter Zeitgenossen bestand kein Zweifel 
an der Genialität Da Vincis. Mittlerweile hat 
eine Neubewertung seines Werkes stattgefun-
den, das der Band chronologisch zu fassen 
versucht. 29 × 22 cm, 420 S., durchg. farb. Abb.,  
gebunden. Originalausga-
be 61,50 € als Sonderaus-
gabe** 14,95 € Nr. 492523

Michelangelo. Das vollständige Werk. Malerei, Skulp­
tur, Architektur. Köln 2022. Michelangelo Buonarrotis 
(1475–1564) Leistungen als Bildhauer, Maler, Zeichner und 
Architekt sind unerreicht. Der vorliegende Band bietet nun 
eine vollständige analytische Bestandsaufnahme seiner Ge-
mälde, Skulpturen, Bauwerke und Zeichnungen. Auch 
Michelangelos Persönlichkeit und Lebensverhältnisse 
werden eingehend behandelt. 14 × 19,5 cm, 800 Seiten, 
zahlreiche Abb., gebunden. Originalausgabe 49,99 € 
als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 826456

XXL

Letzte 
Exemplare

20€

El Greco. Von Michael Scholz-Hänsel. Köln 2022. Der Einzelgän-
ger El Greco (1541–1614) verschaffte sich seine Identität durch 
die Entwicklung eines individuellen Stils. 21 × 26 cm, 96 S.,  
zahlr. Abb., geb. mit Schutzumschlag. 15,00 € Nr. 294780
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Der späte Rembrandt. Katalog, National Gallery 
London 2014. Rembrandt war einer der bedeutendsten 
Künstler des »Goldenen Zeitalters«. Den Höhepunkt 
seiner Meisterschaft erreichte er im letzten Drittel seines 
Lebens. Mit fulminanten Abbildungen beleuchtet der 
Band diese zentrale Schaffensperiode neu und gibt einen 
umfassenden Überblick. Die von ausgewiesenen Rem-
brandt-Experten verfassten Texte behandeln Themen 
wie Stofflichkeit, Darstellung des Lichts und Motivwahl. 
22 × 29 cm, 304 S., 220 farbige Abb., geb. Statt 45,00 €* 
nur 19,95 € Nr. 680397

Van Dyck. Gemälde von Anthonis van Dyck. Ka-
talog, Alte Pinakothek München 2019. Anthonis van 
Dyck wurde in Europa gefeiert für seine Porträts von 
Fürsten, Feldherren, Künstlern und Schönheiten seiner 
Zeit. Aktuelle Untersuchungsergebnisse und Detail-
aufnahmen lassen den Leser an der Arbeitsweise eines 
der gefragtesten Barockmaler teilhaben. 22 × 28,5 cm, 
424 S., zahlreiche farbige 
Abb., geb. Statt 49,00 €* 
nur 19,90 € Nr. 1166999

Maria Sibylla Merian. Von Daniel Kiecol. Köln 2018. 
Die Künstlerin und Naturforscherin Maria Sibylla 
Merian (1647–1717) ist für ihre Studien von Insekten 
und Blumen bekannt. In diesem Band können 
ihre wichtigsten Arbeiten betrachtet werden. 
(Text dt., engl., franz., ital., nl.) 27 × 34 cm, 160 S., 
durchg. farb. Abb., geb. Originalausgabe 39,95 € 
als Sonderausgabe** 14,95 € Nr. 1280040

Rembrandt. Von D. M. Fieldt. Fränkisch-Crum-
bach 2006. Was war Rembrandts Erfolgsgeheimnis? 
War es sein manchmal schockierender Realismus? 
Anhand zahleicher hervorragender Bildbeispiele 
werden diese und viele andere Fragen zu seinem 
Lebenswerk beantwortet. 29 × 22 cm, 404 Seiten, 
zahlr. farbige Abb., gebunden. Originalausgabe 
61,50 € als Sonderausgabe** 14,95 € Nr. 492493

19,95 €

14,95 €
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Dürer und die Männer. Eindeutig zweideutig.  
Petersberg 2021. Seit über 500 Jahren wird über Alb-
recht Durer geschrieben. Und ebenso lange wird ge-
munkelt, dass er homosexuell gewesen sei. Reinhard 
Bröker unternimmt den Versuch, einige Bilder Dürers 
unter genau diesem Gesichtspunkt zu analysieren. Er 
arbeitet dabei zahlreiche spannende, überraschende 
Details heraus, die die Diskussion über Dürer und 
sein Werk beleben werden. Daneben zeichnet er ein 
kulturhistorisches Bild des ausgehenden Mittel-
alters nach. 23 × 29 cm, 208 Seiten, 200 Abb., geb.  
29,95 € Nr. 1305220

Spätgotik. Aufbruch in die Neuzeit. Katalog, Staatl. 
Museen zu Berlin 2021. Kaum eine Kunstepoche ist 
von so großen Veränderungen geprägt wie die Spätgo-
tik im 15. Jh. Der Alltag hält Einzug in die Künste; die 
Drucktechnik erlaubt die Verbreitung der Werke. Die 
Gegenüberstellung der Gattungen macht den Katalog 
zum Handbuch der Kunst am Übergang zur Neuzeit. 

24 × 29 cm, 360 S., 215 Abb., 
geb. Statt 48,00 € vom Verlag 
reduziert 24,95 € Nr. 1212583

Byzantium and Islam. Age of Transition. Byzanz und 
der Islam. Katalog, Met New York 2012. Der Band thema-
tisiert die Veränderungen und Kontinuitäten im Byzanz 
des 7. bis zum 9. Jhs. Experten ermöglichen einen Einblick 
in diese Zeit, die lebendig wird durch die präsentierten 
Objekte: Elfenbeinarbeiten, Stoffe, Mosaike, Manuskripte 
u. a. (Text engl.) 23,5 × 30,5 cm, 400 S., 470 farb. Abb., geb. 
Statt 72,00 €* nur 24,95 € Nr. 562580

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Bruegel und seine Zeit. Katalog, 
Albertina Wien 2023. Neben berühmten Meisterwerken Pieter 
Bruegels d. Ä. verdeutlichen auch Blätter Jan de Beers, Maarten 
van Heemskercks oder Hendrick Goltzius’ sowie Essays die 
künstlerische Vielfalt der Epoche. 24,5 × 28,5 cm, 240 Seiten,  
155 Abb., gebunden. 45,00 € Nr. 1414631

24,95 €
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Jean Fouquet. Das Diptychon von Melun. Kata-
log, Gemäldegalerie Staatl. Museen zu Berlin 2017. 
Jean Fouquets Diptychon aus der Stiftskirche von 
Melun ist eines der Hauptwerke der Malerei des 
15. Jahrhunderts und der französischen Kunst im 
Allgemeinen. Sein linker Flügel mit dem Stifterbild-
nis befindet sich seit 1896 in Berlin, während der 
rechte, die Madonna darstellende Flügel dem Mu-
seum für Schöne Künste in Antwerpen gehört. Der 
Katalog vereint die beiden Hälften und zeigt weitere 
bedeutende Werke. 22 × 28 cm, 148 S., 90 Abb., pb.  
Statt 29,95 €* nur 9,95 € Nr. 1013335

Hieronymus Bosch. Das voll­
ständige Werk. Von Stefan 
Fischer. Köln 2021. Diese hand-
liche Monografie, die auf der 
XXL-Ausgabe basiert, für die 
kürzlich restaurierte Werke neu 
fotografiert wurden, zeigt die er-
staunlichen Bildwelten des visio-
nären niederländischen Malers 
im Detail – mit ganzseitigen Ab-

bildungen, Ausschnittvergrößerungen und einer Aus-
klappseite des Jüngsten Gerichts. 15,5 × 21,5 cm, 512 Sei-
ten, zahlr. farbige Abbildungen, geb. Originalausgabe 
100,00 € als Sonderausgabe** 25,00 € Nr. 1292218

25€

Goya. Vom Himmel durch die Welt zur Hölle. 
München 2023. Francisco Goya (1746–1828) hat 

sich als einer der letzten großen Hofkünstler 
einen Namen gemacht und gilt als der erste 
Wegbereiter der Moderne. Er ist sowohl Ma-
ler von Porträts als auch Erfinder rätselhafter 

persönlicher Bildwelten – ein Beobachter von 
Träumen und Albträumen. In seinem prächtig 
ausgestatteten Buch zeichnet Werner Hofmann 
Leben und Werk des spanischen Malers in einem 
grandiosen Bogen nach. 21,5 × 26 cm, 336 Seiten, 
277 Abb., gebunden. Originalausgabe 78,00 € als 
Sonderausgabe** 36,00 € Nr. 1419072
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Sebastian Münster. Cosmographia. Die Beschrei­
bung der ganzen Welt. Reprint. 2 Bände. Letzte 
Ausgabe von 1628. Berlin 2021. Die Cosmographia 
wird hier in einem schönen Reprint vorgelegt, 
der alle prächtigen und berühmten Holzschnitte 
enthält. 2 Bände à 24 × 33 cm, zusammen 1 892 Seiten, 
Kartenteil, 900 Holzschnitte, gebunden. Originalausgabe 
250,00 € als Sonderausgabe** 49,95 € Nr. 376566

Pracht und Anmut. Begeg­
nungen mit zwölf herausra­
genden Handschriften des 
Mittelalters. München 2018. 
Eine Reise durch Raum und 
Zeit tritt an, wer mit Christo-
pher de Hamel den Spuren 12 
bedeutender mittelalterlicher 
Handschriften folgt – wie das 
Stundenbuch der Königin von 
Navarra oder das Book of Kells. 
Ein Epos um Kunst, Glauben 

und Macht. 15 × 23 cm, 752 S., 271 farb. Abb., geb. mit 
Schutzumschlag. Statt 48,00 € vom Verlag 
reduziert 19,99 € Nr. 1076663

Die Heilige Schrift. 2 Bände. Illustriert von Gustave 
Doré. Reprint. Saarbrücken 2019. Faksimile-Reprint 
der Ausgabe Stuttgart/Leipzig 1880. Die Doré-Bibel 
ist die bekannteste Bibelausgabe des 19. Jhs. und bis 
heute die populärste Bilderbibel weltweit. Dorés Stiche 
faszinieren durch ihre Erzählfreude, realistische Dar-

stellung, dramatische Zuspitzung und effektvolle 
Hell-Dunkel-Wirkungen. Sie markieren 

einen Meilenstein der Buch
illustration. Zus. 1 578 Spal-
ten, 30,5 × 42 cm, 230 Stiche, 
Leseband, Ln. mit Rücken-
prägung. Statt 499,00 €* nur 

149,00 € Nr. 2683318

19,99 €
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Religion, Sprachentwicklung und Architektur 
Turris Babel sive archonto­
logia. Reprint. Saarbrücken 
2022. Faksimile-Reprint der 
Ausgabe Amsterdam 1679. 
Dieses Werk zählt zu den 
letzten Publikationen, die zu 
Lebzeiten des Gelehrten Atha-
nasius Kircher (1602–1680) 
veröffentlicht wurden. Er be-
handelt die Themen Religion, 
Sprachentwicklung und Ar-
chitektur mit dem Bestreben, 

die biblische Erzählung im Buch Genesis über Noah mit 
der Wissenschaft zu vereinen. (Text Lat.) 25,5 × 36,5 cm, 
219 S., zahlr. Abb., 8 Faltkarten, Leseband, modernes 
Schriftbild, Ln. mit Rückenprägung. Originalausgabe 
198,00 € als Sonderausga-
be** 79,00 € Nr. 1423665

Die Buchmalerei in der Kölner Domhandschrift. 
Cod. 274 von 1531, Didaxe – Spiel – Identität. 
Von Petra Güntgen-Knemeyer. Petersberg 2022. Der 
Codex 274 der Kölner Dombibliothek von 1531 ist eine 
mit Text und Noten versehene Handschrift, die dem 
Sängerchor im Hohen Dom zu Köln als Gesangsvor-
lage gedient hat. Im Mittelpunkt dieses Buches steht 
die hochwertige Buchmalerei. 23 × 30 cm, 368 S., 405 

farb. u. 36 s/w-Abb., geb.  
89,00 € Nr. 1346652

Bestiarium. Das Tier in mittelalterlichen Handschrif­
ten. Von Christian Heck u. a. Darmstadt 2020. Das Besti-
arium bringt die Kostbarkeit mittelalterlicher Buchmale-
rei zum Strahlen. 100 Tiere und fantastische Geschöpfe, 
wie Lerchen, Elefanten und Einhörner werden in groß-
artigen Illuminationen vorgestellt. Die Autoren erklä-
ren Überlieferung, Symbolik und Ikonografie. 21,5 ×  
31,5 cm, 620 S., 600 farb. Abb., geb. im Schmuckschuber.  
130,00 € Nr. 1217810

79€
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Das Geheimnis der Keltenfürstin. Der sensatio­
nelle Fund von der Heuneburg. Von Dirk Krausse 
u. a. Darmstadt 2018. Unterhalb der Heuneburg wurde 
2010 das Grab einer keltischen Fürstin entdeckt, die 
538 v. Chr hier bestattet wurde. Bereits die Bergung 
war sensationell. Das reich ausgestattete Grab bietet 
einen einmaligen Einblick in die Lebenswelt des 6. Jhs. 
17 × 24 cm, 192 S., 150 farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 44,00 € als Sonderaus-
gabe** 25,00 € Nr. 1050311

Keltische Kultplätze in Deutschland. Geschichte und 
Mythos einer rätselhaften Kultur. Hamburg 2019. Die 
Geschichte der Kelten in Deutschland währte über 1 000 
Jahre und deren Kultur fasziniert noch heute. Ulrich 
Magin präsentiert ihre heiligen Orte in Deutschland: 
Er stellt Grabhügel, Schanzen und Tempel vor und gibt 
einen Überblick über Geschichte, Kultur und Kelten-
Mythos. 17,5 × 24,5 cm, 200 S., zahlr. farbige Abb., geb.  

12,95 € Nr. 1146793

Steinzeit-Feuerzeug. Exklusiv bei uns! Mit 
Zunderschwamm. 13 × 7 cm, Pyrit oder Marka-
sit 5 × 3 × 3 cm, Feuerstein 6 × 4 × 3 cm, in Beutel 

aus Kunstleder, Naturproduk-
te: Größen können variieren. 
24,95 € Nr. 1259520

300 000 Jahre Spitzentechnik. Der altsteinzeitliche Fund­
platz Schöningen und die frühesten Speere der Mensch­
heit. Darmstadt 2018. Ein Überblick über den Fundplatz 
Schöningen und seine Bedeutung für die Erforschung der 
Menschheitsgeschichte. 24 × 30 cm, 168 S., zahlr. farb. Abb., geb.  
Statt 39,95 € vom Verlag reduziert 20,00 € Nr. 1269437

Germanischer Knochenkamm. Replik. Die Vorlage für den 
Kamm entstammt der römischen Kaiserzeit. In der Mitte hat er 
ein kleines Loch, um ihn am Band zu tragen. 6,5 × 3,8 cm, Bein, 
handgefertigt. Statt 29,95 € nur 14,95 € Nr. 1330047

25€
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Goldmaske des Agamemnon. Replik. Nach Heinrich 
Schliemanns berühmtem Fund. Original im Archäolo-
gischen Nationalmuseum Athen. 21 × 21 cm, Kunstharz, 
lackiert mit Goldbronze, rückseitig mit Aufhängedraht. 

89,00 € Nr. 1366203

Schliemann und Troja. Die Sammlungen des Mu­
seums für Vor- und Frühgeschichte. Von Alix Hänsel. 

Katalog, Berlin 2009. Das Berliner Museum für Vor- 
und Frühgeschichte besitzt weltweit die größte 
Sammlung von Funden aus Schliemanns Grabun-
gen in Troja. Der Katalog thematisiert die Person 
Schliemanns, Grabungsmethoden und Erkennt-

nisse sowie das Schicksal der Berliner Trojasamm-
lung. 22 × 28 cm, 96 S., 78 Abb., 

davon 52 farbige Abb., geb. Statt 
24,90 €* nur 9,95 € Nr. 465950

Die Schatzjäger des Kaisers. Deutsche Archäologen auf 
Beutezug im Orient. Berlin 2021. Pergamonaltar, Markttor 
von Milet, Löwen von Babylon, Büste der Nofretete – das 
alles sind Schätze, die wir in deutschen Museen bewundern. 
Jürgen Gottschlich und Dilek Zaptcioglu-Gottschlich unter-
ziehen die Geschichte archäologischer Ausgrabungen und 
ihres Abtransports ins Kaiserreich einer eingehenden Prü-
fung. 14 × 21 cm, 336 S., 50 Abb., geb. 
25,00 € Nr. 1349430

Fünfte Sonne. Eine neue Geschichte der Azteken. Von 
Camilla Townsend. München 2023. 1519 kam es zur welt-
berühmten Begegnung von Hernán Cortés mit dem Azteken-

herrscher Moctezuma. Camilla Townsend stellt 
die faszinierende, vielschichtige Geschichte der 
Azteken erstmals konsequent aus deren eigener 
Perspektive dar. 14 × 21,5 cm, 400 S., 10 Abb., geb. 
32,00 € Nr. 1419064

»Mykenisches Phi-Idol«. Replik. Exponat des Nationalarchäolo-
gischen Museums in Athen. Dieses kleine weibliche Idol aus Terra-
kotta stammt aus der Blüte- und Spätzeit der mykenischen Kultur. 
9,6 × 4,9 cm, Terrakotta, handbemalt. 29,00 € Nr. 1356259
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Tutanchamun. Von T. G. Henry James, Araldo De Luca. 
Novara 2022. »Ich sehe wundervolle Dinge – Gold, wohin 
das Auge blickt«: Der britische Archäologe Howard Car-
ter war überwältigt, als er das königliche Grab von Tut-
anchamun freilegte. Lassen Sie sich von diesem Bildband 
einladen, Tutanchamun und Howard Carter zu folgen. 
Eine spannende Erzählung beleuchtet das Geheimnis 
des Kindkönigs, die Forschungen von Carter und Lord 
Carnarvon und die Grabschätze im Detail. 23 × 32 cm, 
320 Seiten, 300 Abb., gebunden. 
39,95 € Nr. 1388282

Hieroglyphen. Schreiben und Lesen wie die Pharao­
nen. Hamburg 2023. Dass man Hieroglyphen selbst er-
lernen kann, zeigt Gabriele Wenzel. Mit Hilfe von Ab-
bildungen, Beispielen und Übungen führt sie Schritt für 
Schritt an die Zeichen heran. Sie können so entschlüsselt 
und selbst geschrieben werden. 17 × 24 cm, 216 S., mit 

Abb., geb. Statt 29,80 € vom Verlag 
reduziert 12,95 € Nr. 1412256

12,95 €

Palmyra. Requiem für eine Stadt. München 2016. Mit 
Khaled al-Asaad hat die Welt einen ihrer großen Archäologen 
verloren: 2015 wurde er von Schergen des IS ermordet, nach-
dem er 40 Jahre lang Palmyra erforscht, gepflegt und gehütet 

hat. Der Baaltempel – Herzstück Palmyras – wurde von 
Islamisten dem Erdboden gleichgemacht. Paul Veyne 
hat mit seinem Buch Khaled al-Asaad und Palmyra ein 
Denkmal gesetzt. 16 × 21 cm, 160 S., 13 farbige Abb., geb.  

  17,95 € Nr. 751464

Letzte 
Exemplare

Ramses. Göttlicher Herrscher am Nil. Katalog, Badi-
sches Landesmuseum Karlsruhe 2016. Ein umfangreicher 
Band über Pharao Ramses II. und seine Zeit. 66 Jahre, so 
lange wie kein anderer, regierte er über das Land am Nil. 
Während seiner Regierungszeit im 13. Jahrhundert v. Chr. 
herrschte in Ägypten kulturelle Blüte und wirtschaftlicher 
Reichtum. 23 × 27,5 cm, 400 S., 350 Abbildungen, geb.  
Statt 49,95 €* nur 19,95 € Nr. 775304

19,95 €
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Silber-Ringer. Stater Pamphylien / Aspen­
dos. VS: Zwei nackte Ringer, RS: Nackter 
Speerwerfer, Triskelion, Nominal: Stater, Mate-
rial: Silber, 4. Jh. v. Chr., Ø: ~23 mm, Gewicht: 

ca. 11,03 g, Erhaltung: ss. Etui und Zertifikat.   
1.150,00 € Nr. 1365118

Antike Silber-Drachme Alexander der Große. 
VS: Kopf des Herakles in Löwenskalp, RS: Thro-
nender Zeus mit Adler u. Zepter, Nominal: 
Drachme, 336–323 v. Chr., Ø: ~17mm, ca. 4,20g, 
Erhaltung: ss. Münze, Silber, in Box, Zertifikat.   

  198,00 € Nr. 1282042

Silber-Drachme Apollon. VS: Kopf mit Strahlen-
krone, links, RS: Apollon sitzend mit Omphalos, 
Pfeil u. Bogen haltend, re. Nominal: Drachme, 
Prägezeitraum: 145–142 v. Chr., Ø: ca. 18 mm, ca. 

4,26 g Erhaltung: ss. Silbermünze, Etui, Zertifikat.  
  298,00 € Nr. 1394142

Silbermünze Caracalla. Dynastie der Server. 
VS: Kopf mit Lorbeerkranz, n. rechts, RS: versch. 
Typen, Nominal: Denarius, Prägezeitraum: 211–
217, Ø: ~19 mm, ~3.20 g, Erhaltung: ss. Mün-

ze, Silber, in Kapsel. 
99,00 € Nr. 1241389

Antike Silbermünze Trajan. Nominal: Denar, Ma-
terial: Silber, Prägezeitraum: 98–117, Ø: ca. 18 mm, 
Gewicht: ca. 3,20 g, Erhaltungszustand: ss. In 

einem Etui, mit Zertifikat.  
    149,00 € Nr. 1282085

Silber Tetradrachme Thasos Dionysos Grie­
chenland. VS: Kopf d. Dionysos, RS: Herakles, 
nackt, Keule haltend, Nominal: Tetradrachme, 
2 Jh. v. Chr., Ø: ca. 31 mm, ca. 16 g, Erhaltung: ss. 
Silbermünze, Etui, Zertifikat. 298,00 € Nr. 1365088
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»Ein Genuss fürs Auge.« 
PARNASS

Fired by Passion. Wiener Barock-Porzellan. 
3 Bände im Schmuckschuber. Katalog, Me-
tropolitan Mus. of Art New York 2009. Die 

Wiener Porzellanmanufaktur Du Paquier 
wurde 1718 gegründet und hatte eine 
Blütezeit von 25 Jahren. Sie schuf Por-
zellane von überwältigender Schön-
heit, Verspieltheit und unübertroffener 
Raffinesse. Renommierte Wissenschaft-
ler präsentieren in drei Bänden den Stil 

und die Geschichte des Du Paquier-Por-
zellans im Kontext des barocken Wiens. 

»Ein Angebot der Superlative.« (Ke-
ramos) 3 Bde. à 24,5 × 33 cm, zus. 

1 432 S., 2 000 farb. Abb., Ln. 
mit Goldprägung, Schmuck-
schuber. Statt 199,95 €* nur 

49,95 € Nr. 447587

Frühchinesische Keramik. Die Sammlung Heribert Meu­
rer. Hg. Olaf Thormann. Katalog, GRASSI Museum für Ange-
wandte Kunst Leipzig 2017. Keramik ist zentraler Bestandteil 
chinesischer Kunst und Kultur. Sie wurde im Alltag verwen-
det, diente rituellen Zwecken oder als Grabbeigabe. Mit 175 
Stücken aus der Zeit zwischen 1050 v. Chr. und 1368 n. Chr. 

bietet die Sammlung Heribert Meurer ein 
Panorama früher chinesischer Keramik. 
21 × 34 cm, 312 S., 671 farbige Abb., geb. 
Statt 78,00 €* nur 19,95 € Nr. 1002074

49,95 €

Edelsteine und Schmucksteine. Alle Arten und Varietäten. 
1900 Einzelstücke. Von Walter Schumann. München 2020. 
Alle Edel- und Schmucksteine der Welt werden beschrieben 
und als Rohsteine und mit verschiedenen Schliffen gezeigt. 14 ×  
22 cm, 320 S., 190 Abb., geb. 34,00 € Nr. 1211986
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25 000 Jahre Schmuck. 
Hg. Staatliche Museen zu 
Berlin u. a. München 2021. 
Schmuckstücke aus allen 
Zeitaltern der Menschheits-
geschichte, allen Weltteilen 
und Kulturen finden sich 
in diesem Band vereint. 
Die Bandbreite reicht von 
Goldkränzen des antiken 
Griechenlands, goldenen 

Ohrgehängen aus babylonischer 
Zeit, Halsschmuck islamischer 
Herrscherfamilien, Kultobjekten 
der Südsee bis zu zeitgenössi-
schen Schaustü-
cken. Ein Stan-
dardwerk! 24 ×  

31 cm, 384 S., 400 farbige Abb., geb. 
30,00 € Nr. 1296159

Perlenkette »Barock«. Im römischen Stil gefertigt. Sie war eine 
Stilikone, weltweit beliebt und anerkannt: Diana, Prinzessin 
von Wales (1961–1997), trug bevorzugt Perlenketten, die dieser 
»Barock«-Kette gleichkommen. 46 cm, Barockperlen (Formen/

Farben variieren), magnetischer Kugelverschluss. 
  69,00 € Nr. 1377744

Brosche »Triskele mit grünem Achat«. Bretonischer Silber-
schmuck mit Edelstein. Eine wundervolle Kreation, die den 
Kreislauf des Lebens symbolisiert. Ø 5 cm, 25 g, 925er Ster-
lingsilber, an Kette tragbar, handgefertigt. 

   219,00 € Nr. 1370405

Die Schönheit der Zeit. Die Uhren von A. Lange & 
Söhne. Von Dr. Harry Niemann. Bielefeld 2012. Hand-
werkliches Können und ein Sinn für Proportionen hat 
den Lange-Uhren zum kometenhaften Aufstieg ver-
holfen. Das Buch berichtet über die Historie des Unter-
nehmens und zeigt die Meisterwerke. 14,5 × 21 cm, 208 S., 
208 meist farb. Abb., geb. Statt 14,90 €* nur 6,95 € Nr. 1111582

6,95 €
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Nordic Design. Die Antwort aufs Bauhaus. Kata-
log, Bröhan Museum 2019. Die Publikation beschäf-
tigt sich mit der Reaktion der nordischen Länder 
auf das Bauhaus und die deutsche Moderne. Durch 
die jeweiligen Charakteristika der Länder entsteht 
eine eigenständige Interpretation des Funktiona-
lismus. Nicht die avantgardistische Form steht 
im Vordergrund, sondern eine maßgeschneiderte 
Lösung. Mit Werken von u. a. Aino & Alvar Aalto, 
Nanna Ditzel, Poul Kjærholm. (Text dt., engl.) 22 ×  
26 cm, 304 Seiten, zahlr. farbige Abb., gebunden. 
Statt 48,00 €* nur 19,95 € Nr. 1315897

19,95 €

LED-Solarbeleuchtung, 4er-Set. Als Boden- oder 
Wandlicht. Das Set mit je 12 LED pro Lampe ist 
ideal für die Beleuchtung des Gartens, der Einfahrt 
oder der Terrasse. Sie können zwischen vier Beleuch-
tungsmodi wählen. 4 à 27 × 10,5 × 9,5 cm, LED, Kunst-
stoff, 4 Spieße, 10 Schrauben, 10 Dübel. Statt 58,00 € 

nur 29,99 € Nr. 1403230

Das große Handbuch der Möbelrestaurierung. Selbst 
restaurieren, reparieren, aufarbeiten, pflegen. Von 
William Cook. Illustr. von John Freeman. München 2021. 
Ob Antiquität oder Flohmarktfund: Alte Möbel verlan-
gen Pflege und oft kleine Reparaturen. Die Erfahrungen 
jahrzehntelanger Restaurierungsarbeiten fließen in diese 
Anleitungen ein. 23 × 29,5 cm, 256 S., 1214 farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 34,90 € als Sonder-
ausgabe** 14,99 € Nr. 1294024

Künstlerinnen und ihre Häuser. Von Gabriele Katz. Berlin 
2020. Ob Cottage oder Palazzo, Metropole oder Idylle auf 
dem Land – alle vorgestellten Frauen bewohnten ein Haus, 
das sich auf schicksalhafte Weise mit ihrem Leben verband. 
Der Band erzählt von Gabriele Münter, Eileen Gray, Vanessa 
Bell, Virginia Woolf, Asta Nielsen, Coco Chanel, Karen Blixen, 
Peggy Guggenheim sowie Josephine Baker. 12 × 19 cm, 144 S., 
zahlr. s/w-Abb., gebunden. 18,00 € Nr. 1214195

14,99 €
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Die Geschichte der Mode Afrikas
Afrika in Mode. Luxus, Handwerk und textiles 
Erbe. Von Ken Kweku Nimo. Zürich 2023. Dieses 
Buch beleuchtet die Geschichte der Mode Afrikas, 
feiert die Handwerkskulturen, die die afrikanische 
Mode seit Jahrhunderten geprägt haben und fängt 
die Geschichten zeitgenössischer afrikanischer 
Mode-Marken ein. Der erste Teil befasst sich mit 
dem kulturellen Erbe Afrikas, der zweite Teil führt 
den Leser in die Welt der afrikanischen Mode von 
heute. 20 × 26 cm, 208 S., 
farbige Abb., gebunden. 
39,00 € Nr. 1420003

Fashion Drive. Extreme Clothing in the Visual Arts. Katalog, 
Kunsthaus Zürich 2018. Modegeschichte im Spiegel der Kunst 
in Techniken wie Malerei, Plastik u. a. (Text 
engl.) 24 × 32 cm, 288 S., zahlr. farb. Abb., pb.  
Statt 45,00 €* nur 9,95 € Nr. 1061046

Die Kunst, Chanel zu sein. Coco Chanel erzählt ihr Leben. 
München 2015. Gabrielle Chanel, genannt Coco, erzählte dem 
Schriftsteller Paul Morand ihr Leben – so wie sie es gesehen ha-

ben wollte. 13 × 26 cm, 256 S., Leseband, Ln.  
19,80 € Nr. 130869

Auguste Racinet. Kostümgeschichte. Von Françoise Tétart-
Vittu. Neuauflage, Köln 2022. Die Entwicklung des Stils 

von der Antike bis 1888: Racinets Le Costume historique 
wurde zwischen 1876 und 1888 veröffentlicht. 14 × 20 cm, 
768 S., meist farb. Abb., Leseband, geb. Originalausgabe 

150,00 € als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 442020

20€

Modemetropole Berlin 1836–1939. Entstehung und 
Zerstörung der jüdischen Konfektionshäuser. Von 
Uwe Westphal. Leipzig 2019. Einzigartige Einblicke mit 
bislang unveröffentlichten Modeskizzen und Fotos. 

17 × 23 cm, 288 S., 180 farb. und 
s/w-Abb., geb. Statt 28,00 € vom 
Verlag reduziert 14,95 € Nr. 1136577

Letzte 
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Das große Fahrradbuch. Von Mel Allwood. München 
2015. Dieses Buch braucht jeder Fahrradfahrer. Hier finden 
Sie, was erforderlich ist, um Ihr Fahrrad fahrtüchtig zu ma-
chen und am Laufen zu halten. Mit Einkaufs-, Zubehör- und 
Sicherheitstipps, Hinweisen zu Anschaffung und Pflege, 
Reparaturen u. a. 21,5 × 28 cm, 240 Seiten, zahlr. Abb., pb. 

Originalausgabe 24,95 € als Sonder-
ausgabe** 7,99 € Nr. 711160

Harley Mania – A Way of Life. Von Jean Savary. 
Bielefeld 2016. Dieser großartige Bildband fasst 
alles zusammen, was Harley-Davidson ausmacht: 
die Modelle, Technik, Routen, Clubs, die ewige Prä-
senz in der Pop-Kultur u. v. m. Eine Liebeserklärung 
an die bollernden V2s aus Milwaukee! 31 × 25 cm, 
240 Seiten, 150 farbige Abb., gebunden. Statt 49,90 €* 
nur 14,95 € Nr. 3042600

Dampfloks im Wirtschaftswunderland. Die 50er, 60er und 
70er Jahre. Von Andrew Fox. Stuttgart 2018. Der Bildband 
würdigt die letzten Jahrzehnte der Dampftraktion in West-
deutschland bis zum Ende des planmäßigen Einsatzes bei 
der DB. 23 × 26 cm, 160 S., 220 Abb., geb.  
 Statt 29,90 €* nur 9,95 € Nr. 2981726

Großsegler. Mit der Kraft des Windes über 
die Weltmeere. Stuttgart 2021. Bis heute berüh-
ren einen Segelschiffe durch ihre majestätische 
Präsenz. Dieser Band von Hans Karr versammelt 
die bedeutendsten der heute noch aktiven Groß-
segler und erläutert ihre technischen Besonderhei-
ten. 30,5 × 24 cm, 208 Seiten, 300 Abb., gebunden. 
29,90 € Nr. 1298925

Abschiedstour. Expeditionen zu den letzten Dampfloks 
der Welt. Von B. Halves u. a. München 2019. Die Autoren 
brachen über zwei Jahrzehnte hinweg zu neuen Zielen auf: Ru-
mänien, Indien, Pakistan u. a. 22 × 26,5 cm, 264 S., mit Abb., geb. 
 Statt 49,95 € vom Verlag reduziert 19,99 € Nr. 1366475

14,95 €
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Car Stills. Modellautos in großer Pose. Salzburg 2022. 
AWalter Pangerl arrangiert seine etwa 10 Zentimeter großen 
Modellautos aus der Zeit des »Wirtschaftswunders« vor 
historischen Aufnahmen. So entsteht eine scheinbare Wirk-

lichkeit, die dem Mythos Auto Tribut 
zollt. 16 × 20 cm, 224 S., s/w-Abb., geb. 
29,00 € Nr. 1385305

Alle Autos der 50er Jahre. 1945–1960. Von Roger 
Gloor. Stuttgart 2021. 275 PKW-Marken aus 32 Län-
dern mit 1 070 zeitgenössischen Fotos – exklusives 
Bildmaterial zu den wichtigsten Autos der Jahre 1945 
bis 1960. Der Autor weckt Erinnerungen an einstige 
Traumautos und schildert Geschichte und Geschichten 
dieser Fahrzeuge. »Ein wichtiges und praktisches 
Nachschlagewerk für Automobilfans.« (Faszination-
Oldtimer.de) 22 × 29 cm, 400 S., 1 070 s/w-Abb., pb. 
Originalausgabe 49,90 € als Son-
derausgabe** 14,99 € Nr. 768596

Oldtimer. Klassiker aus 7 Jahrzehnten mit Wertangaben. 
Von Stefan Schrahe. Königswinter 2012. Dieser Band por
trätiert die schönsten Oldtimer und Klassiker der Automo-
bilgeschichte – mehr als 300 Fahrzeuge aus den Baujahren 
1920 bis 1980 in Europa, Japan und den USA. 22 × 27,5 cm, 
256 Seiten, 300 Abb., gebunden. 14,99 € Nr. 715271

Mahy. Die Oldtimer-Familie. Die stille Schön­
heit von einzigartigen Oldtimern. Von Michael 
Mahy u. a. Hamburg 2021. In der Sammlung der 
Familie Mahy hat jedes Auto seine eigene Ge-
schichte. Beschreibungen der Modelltypen und 
Farbfotos bezeugen die legendäre Sammlung. 
30 × 23 cm, 272 S., zahlreiche Abbildungen, geb.  
39,95 € Nr. 1322770

Ferrari 250 Gran Turismo. Königswinter 2005. Klassiker 
mit Ewigkeitswert: Der Band setzt der Ferrari 250-Baureihe 
ein Denkmal, die 1953 mit dem Typ 250 Europa startete und 
mit dem Rennsportwagen 250 LM 1966 endete. 25 × 29 cm, 
168 S., 250 farb. Abb., geb. Statt 29,90 €* nur 9,95 € Nr. 834912

14,99 €
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»Gefährlich schön«.	 Nr. 1425714   »Rote Blume«. 	     Nr. 1149644 
»Eisvogel & Nachtigall«. 	 Nr. 1089668   »Federn«. 		      Nr. 1089650
»Kew Gardens, Orange«. 	Nr. 1149628   »Kew Gardens, Apfel«.  Nr. 1425722

Diese sehr stabilen Sammelmappen mit farbigem Leinenrücken und zwei Gum-
mibandverschlüssen über Eck sind nicht nur ideal geeignet zum Verwahren von 
DinA4-Dokumenten, sondern auch als Tagungsmappe ein Hingucker. Auch zum 
Sammeln von Liebesbriefen, Kochrezepten u. a. persönlichen Unterlagen unent-
behrlich! 24 × 33 cm, DIN A4, Kartonpappe, Leinenrücken, Innenklappen, mit 
Gummizugverschlüssen. Jeweils statt 14,95 € nur 9,95 €

9,95 €

Echte Hingucker: Sammelmappen mit diversen Motiven

Solarlampe »Blatt & Blüte«. Während des Tages speichert die 
Lampe über den Akku Energie, die sie im Dunkeln in Form von 
Licht wieder abgibt. Ø 11 cm, 16 cm, Glas, Metall, Solarpanel, 
Kordel zum Aufhängen. 9,95 € Nr. 1388991

Niemanden interessiert, ob du dein Bett gemacht hast. 
Ultimative Haushaltstipps für Bequeme. Reinbek 2023. Kerri 
Sackville hat festgestellt: exzessives Aufräumen ist viel zu an-

strengend! Sie zeigt, wie es ohne Perfektio-
nismus gehen kann. 12,5 × 19 cm, 208 S., pb.  
12,00 € Nr. 1414852

Fadenzähler, Lupe mit Standfuß. Ursprünglich in der Textil-
industrie benutzt, eignet sich die Standlupe auch zur Vergröße-
rung von Druckerzeugnissen u. v. m. Linse Ø 7 cm, 9,5 × 10,5 cm, 
Glas, Kunststoff, 4-fach-Vergrößerung, klappbar.  
4,99 € Nr. 1364227
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Laguiole Multifunktions-Taschenmesser, schwarzer Griff. Mit einen 
Griff aus wetterfestem, unempfindlichem Stamina-Holz. 10,7 × 2,8 × 2 cm, 
141 g, Stamina-Holz, Messer, Dosenöffner, Flaschenöffner, kreuzförmiger 
Schraubenzieher, Korkenzieher, zwei Schlitzschraubenzieher. Ab 18! Bitte 

legen Sie der Bestellung einen Altersnachweis bei.    
32,00 € Nr. 709760

Tomoko Fuse. Königin des Origami. Eine Hom­
mage an Leben und Werk der japanischen Papier­
künstlerin. Stuttgart 2020. Höchste Origami-Kunst! 
Die Arbeiten der japanischen Künstlerin Tomoko Fuse 
sind international berühmt. Dieses reich bebilderte 
Coffee-Table-Book liefert einen umfassenden Einblick 
in das Leben und das Werk der Origamistin. Faltan-
leitungen für ausgewählte Objekte ermöglichen es, 
nachzuvollziehen, wie die Kunstwerke ent-
stehen. 24,5 × 29 cm, 232 S., zahlr. Abb., geb.  
30,00 € Nr. 1216112

Bauernhäuser und Bauerngehöfte. Landwirtschaftliche Bau­
kunde. Von Hans Issel. Hamburg 2022. Der Ratgeber für die 
Anfertigung zeitgenössischer Baukunst vermittelt Standards des 

Bauhandwerks im 19. Jh. 17 × 24 cm, 344 S., geb. 
14,95 € Nr. 1375458

Die Bautischlerei. Von F. A. Büchner. Hamburg 2021. Das Werk 
aus dem 20. Jh. ist ein unentbehrlicher Ratgeber für Pflege und 
Instandsetzung älterer Gebäude. 14 × 21,5 cm, 
224 S., zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 14,90 € 
als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 1249347

Die Holzkonstruktionen. Von Franz Stade. Hamburg 2022. Er-
möglicht den Zugriff auf Fachwissen und gibt einen Überblick 
über Standards des Bauhandwerks im 19. Jh. 17 × 24 cm, 416 S., geb.  
Originalausgabe 61,30 € als Sonderausgabe** 14,95 € Nr. 1375474

Holzarbeiten selber machen. Schnitzen, Hobeln, 
Drechseln in 20 Projekten. Von Barn The Spoon. Mün-
chen 2019. Eine ideale Einführung in das Thema Holz-
werken! 22,5 × 26,5 cm, 256 S., 500 Abb., 

geb. Statt 24,95 €* nur 9,95 € Nr. 1361872
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Spardose »Das Kapital«. Ihr revolutionärer Vermögensverwalter. 
Sammeln Sie Ihr Kapital in diesem Behälter in Form eines promi-
nenten Bartträgers. Die Spardose verwahrt nicht nur Kleingeld 
sicher, sie kann auch zu längeren Grundsatzdiskussionen in 

Sachen Vermögensverteilung verleiten. 17 × 10,5 × 10,5 cm, 
Steingut, Gummiverschluss am Boden.  
14,95 € Nr. 719790

Schreibset Rêverie. Mit Motiven von Alfons Mucha. 
Alfons Muchas (1860–1939) Entwürfe sind Iko-
nen der Kunstgeschichte. Dieses schöne Schreib-
set ist mit seinen Motiven bedruckt. 23 × 33 cm, 

16 Briefkarten mit Umschlägen, 16 Mini-Brief-
karten mit Umschlägen, 32 dekorative Siegel 
zum Aufkleben, 6 Notizblöckchen, vierfarbi-
ger Druck, in Schachtel mit Magnetverschluss.  
28,00 € Nr. 2642930

Letzte 
Exemplare

Die große Box der Knoten. In der Natur sind unterschiedliche 
Knoten hilfreich: zum Angeln, um eine Strickleiter zu bauen 
oder ein Zelt zu befestigen. Die Box erklärt 30 Knotenarten 
kinderleicht. Beiliegende Kordeln helfen beim Üben, Karten 
zeigen die Anleitungen. 13,5 × 19 × 5,5 cm, 34 Karten, 2 Schnüre. 
14,95 € Nr. 1387227

Die magische Welt der Kartentricks. Von Anke Küpper, 
Martin Glück. In dieser Geschenkbox liegen die Geheim-

nisse der magischen Welt der Kartentricks. Hier 
kommt kein gewöhnliches Kartenspiel zum Ein-
satz, sondern ein eigens für diese Box kreiertes 

Skatkarten-Set mit 32 Blatt. 19 × 13 × 5,4 cm, mit 
Skatkarten-Set und Begleitbuch mit 33 Kartentricks.  

   14,95 € Nr. 714674

Füllfederhalter »Classic Sport«, M. Kaweco-
Geschenkset mit 7 Tintenpatronen. Geschlos-
sen 10,5 cm, offen 13,5 cm, Feder M, Edelstahl 
23 Karat vergoldet, ziselierte Füllhalterfeder, 
Iridiumspitze für Tintenpatronen, 7 Tintenpatro-
nen (1 liegt im Füller), vergoldeter Oktogonal- Clip, 

in Geschenkdose.  29,95 € Nr. 784583
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Das ultimative Energie-Sparbuch. 95 Tipps für mehr Geld im 
Portemonnaie. Von Ulrich Wolf. München 2022. Wie finde ich 

Stromfresser? Wie gelingt ressourcenschonendes Kochen? 
Wie kann ich eigenen Strom produzieren? Mit diesen 
Tipps kann jeder im Alltag effektiv Strom, Wärme und 
Wasser sparen! 14 × 21 cm, 192 Seiten, pb.  

14,99 € Nr. 1421506

Computer ganz leicht. So funktionieren PCs, Laptops, 
Smartphones. Von H.-G. Schumann. Leverkusen 2022. Das 
Buch zeigt, was in Desktop-PCs, Laptops, Playstations u. a. steckt 
und wie man damit umgeht. 17 × 24 cm,  
248 S., geb. Originalausgabe 24,99 € als Son-
derausgabe** 14,95 € Nr. 1377442

Wecker »Uhrzeit an der Wand«. Dieser Wecker projiziert für Sie die 
Uhrzeit an die Zimmerdecke oder eine Wand, wenn Sie auf die Halb-
kugel drücken. Auch verfügt der Wecker über eine blaue Hinter-
grundbeleuchtung, Alarmtöne und Snooze-Funktion. Ø 8 cm, 9 cm, 

Kunststoff, 3 AAA-Batterien (nicht enthalten).  
Statt 39,99 € nur 14,99 € Nr. 1412787

Magnetische Sanduhr. Aus Glas und Holz. Verfolgen Sie Zeit 
auf kunstvolle Art mit dieser magnetischen Sanduhr. Der Eisen-
sand misst die Zeit von einer Minute. Anders als bei normalem 

Sand, der einen Hügel bildet, entstehen durch einen im Holzsockel 
der Sanduhr versteckten Magneten mit jeder Sekunde neue künst-
lerische Muster. 15 × 6 cm, Glas, Eisensand, Holzsockel. 
 24,00 € Nr. 719811

Stromzähler mit LCD-Anzeige. Mit diesem Stromzähler können 
Sie den Stromverbrauch ihrer Geräte zu Hause überprüfen und 
Energiekosten des an den Zähler angeschlossenen Gerätes berech-
nen (bis max. 3 680 Watt). 6,3 × 10,7 × 7,5 cm, Kunststoff, 200–276 Volt.  

 9,99 € Nr. 1369601

Wie man alles repariert. In Freizeit, Haus und Garten. Von 
Nick Harper. Köln 2021. Für alle, die gern reparieren möch-
ten, steckt dieses Buch voll Schritt-für-Schritt-Anleitungen 
und Tipps zu Werkzeugen, Materialien und Methoden. 13,5 ×  
20,5 cm, 256 S., s/w-Abb., geb. 7,95 € Nr. 1249517

14,99 €
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Berlin und seine Bauten. Band I bis III in 
2 Bänden. Hg. Architekten-Verein zu Berlin. 
Berlin 1898. Faksimile-Reprint Saarbrücken 
2016. Das Werk umfasst 3 Bände und ist in 
2 Büchern bibliophil gebunden. Es ist mit 
mehreren hundert Abbildungen, Skizzen und 
Fotografien reichhaltig illustriert. 2 Bände à 
22,5 × 30,5 cm, zusammen 1258 Seiten, zahlr. 
Abb., geb., Lesebändchen, modernes Schrift-
bild. Originalausgabe 348,00 € als Sonder-
ausgabe** 149,00 € Nr. 1423649

Letzte 
Exemplare

Komponistenhäuser. Wohn- und Arbeitsräume 
berühmter Musiker. Von Bodo Plachta. Mit Foto-
grafien von Achim Bednorz. München 2018. Der 

Text-/Bildband stellt etwa dreißig Künstler in ihren 
höchst individuellen Arbeits- und Lebensräumen vor. 

24,5 × 30,5 cm, 192 S., 250 farb. Abb., geb. Statt 50,00 €* nur 
19,95 € Nr. 1420429

Walter Gropius. Von Gilbert Lupfer, Palu Sigel. Köln 2022. 
Das von Gropius 1919 begründete und fast ein Jahrzehnt 
geleitete Bauhaus prägte die Architektur, das Design, die 
Bildenden Künste und überhaupt die ästhetischen Normen 
wie kaum eine andere Institution im 20. Jh. Die vorliegen-
de Monografie dokumentiert reich bebildert Leben und 
Werk des Architekten. 21 × 26 cm, 96 S., durchg. farb. und 
s/w-Abb., geb. mit Schutzumschlag. 15,00 € Nr. 294853

Architekturgeschichte Berlins. Berliner Häuser schrei-
ben Geschichte. Berlin 2019. Leichtfüßig und pointiert 
beschreibt Bert Hoppe 800 Jahre Baugeschichte, die gleich-
zeitig eine Kulturgeschichte ist. Berühmte Architekten wie 
Schinkel und Knobelsdorff werden ebenso behandelt wie 
Gebäude, die es schon lange nicht mehr gibt, oder städte-
planerische Konzeptionen, nach denen die Stadt zu dem 
wurde, was sie ist. Ein Standardwerk. 22 × 29 cm, 176 S., 

132 Abb., geb. Statt 32,00 €* nur 
9,95 € Nr. 1309226

19,95 €

52� Architektur
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Andreas Schlüter und das barocke 
Berlin. Hg. Hans-Ulrich Kessler. Kata-
log, Staatliche Museen zu Berlin 2014. 
Andreas Schlüter (1659/60–1714) – der 
bedeutendste Bildhauer-Architekt der 
Barockzeit nördlich der Alpen. Das 
opulente Katalogbuch erzählt die 
spannende Geschichte von Schlü-
ters künstlerischem Werdegang und 
bietet einen fundierten Überblick 
über sein Œuvre. Namhafte Kenner 

stellen Schlüters Werk umfassend vor. 
24 × 30 cm, 500 S., 430 farb. Abb., geb. 
Statt 49,90 €* nur 14,95 € Nr. 647047

Zwischen wilhelminischer Bedarfsarchitektur und mo-
derater Moderne. Die Werkskolonien im Niederlausit-
zer Braunkohlerevier. Von Maximilian Claudius Noack. 
Hg. Brandenburgisches Landesamt für Denkmalpflege. 
Petersberg 2016. Mit Hilfe zahlreicher Quellen und unter 
Verwendung bislang unberücksichtigter Archivalien zeich-
net der Autor ein höchst lebendiges Bild einer Industrie
region im Aufbruch. 21 × 29,5 cm, 360 S., 396 farbige und 

62 s/w-Abb., geb. Statt 49,95 €* 
nur 14,95 € Nr. 1323997

Historismus und Kulturkritik. Der Kölner Dom 
1920–1960. Von Hans-Georg Lippert. Köln 
2001. Am Beispiel des Kölner Doms diskutiert 
die Publikation das Verhältnis zwischen Tra-

dition und Neuerung, zwischen Vergangenheit, 
Gegenwart und Zukunft in all seinen Brechungen. 

22 × 29 cm, 484 S., 165 s/w-Abb., geb. Statt 50,00 €* nur 
14,95 € Nr. 497860

Der kolossale Geselle. Ansichten des Kölner Doms vor 
1842. Hg. Mario Kramp u. a. Katalog, Kölnisches Stadtmu-
seum 2013. Ein spektakulärer Bildband: Etwa 200 meist farbige 
Gemälde, Grafiken, Tuschezeichnungen und Pläne erzählen 
von der jahrhundertealten Geschichte des Kölner Doms. 
24,5 × 28 cm, 192 S., 200 farb. Abb., Leinen. 38,00 € Nr. 604909

14,95 €
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Turan. Islamische Baukunst in Mittelasien. Von Ernst 
Cohn-Wiener. Berlin 1930. Faksimile-Reprint Saarbrücken 
2021. Das Buch ist das Ergebnis zweier Reisen, unternom-
men 1924 und 1925, um die künstlerisch bedeutendsten 

Denkmäler der Gegend zu erfassen 
und zu fotografieren. Ergänzt wurde 
es um einige ältere Aufnahmen von 
Prof. Friedrich Sarre. Ernst Cohn-Wie-
ner (1882 in Tilsit – 1941 in New York) 
war ein deutscher Kunsthistoriker und 
Asienforscher. 22,5 × 30,5 cm, 48 Seiten, 
zahlr. Abb., geb., Lesebändchen, moder-
nes Schriftbild. Originalausgabe 129,00 € 
als Sonderausgabe** 49,00 € Nr. 1423657

49€

Masterpieces. Sacred Architecture + Design. 
Churches. Synagogues. Mosques. Meister-
werke. Sakrale Architektur + Design. Kirchen. 
Synagogen. Moscheen. Salenstein 2013. Jedes 
der vorgestellten Projekte findet einen ganz indi-
viduellen Weg zum Erleben von Religiösität und 
Spiritualität. (Text dt., engl., frz.) 23,5 × 23,5 cm, 

304 S., 469 farbige Abb., 
geb. Statt 44,90 €* nur 
14,95 € Nr. 1336711

Die Brücke und die Stadt. Eine weltweite Erfolgs
geschichte. Von Daniel Biau. Mainz 2016. Ungewöhn-

liche Fotos und Malereien berühmter Brücken in 
weltbekannten Metropolen wie Hanoi oder Paris 
machen das Buch zu einem Prachtband. 21 × 28 cm, 
392 Seiten, 404 Abb., pb. Statt 

39,00 €* nur 9,95 € Nr. 771546

Frank Lloyd Wright. Hg. von P. Gössel u. a. Köln Neuauf-
lage 2022. Das Lebenswerk dieses Architekten wird in der 
vorliegenden Monografie in seiner ganzen Breite präsentiert. 
21 × 26 cm, 96 S., zahlr. z. T. farbige Abb., geb. Originalausgabe 
19,95 € als Sonderausgabe** 15,00 € Nr. 403032

9,95 €
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Die Große Moschee von Damaskus. Vom 
römischen Tempel zum islamischen Monu-
ment. Von Talal Akili. Mainz 2016. Die Umay-

yaden Moschee in Damaskus gilt als eines der 
weltweit wichtigsten religiösen Denkmäler und 

ist geprägt von über 3 000 Jahren Geschichte. Reich 
bebildert stellt das Buch die Bauentwicklung von 
den Anfängen bis in die heutige Zeit vor und entwi-
ckelt auch genaue Vorstellungen von der praktischen 
Nutzung des Geländes. 22 × 28 cm, 336 S., 584 meist 
farbige Abb., geb. Statt 49,90 € vom Verlag reduziert 
20,00 € Nr. 787116

Die Befestigungsweisen der Vorzeit und des Mittel-
alters. Von August von Cohausen. Würzburg 2003. Das 
Standardwerk für alle Burgenfreunde bietet einen um-
fassenden Überblick und eine Fülle von Informationen zu 

den Befestigungsweisen in Europa. 17,5 × 24,5 cm, 340 S., 
zahlr. s/w-Abb., geb. Statt 14,95 €* nur 7,95 € Nr. 484008

Gottes Burgen. Kirchenburgen, Wehrkirchhöfe und 
Wehrkirchen in Franken. Regensburg 2022. Joachim Zeune 
stellt 30 ausgewählte, ausführlich in Wort und Bild prä-
sentierte Bauten ins Zentrum seiner Darstellung und fügt 
einen Kurzkatalog mit den etwa 200 ermittelten Objekten in 

Franken an. 21 × 26 cm, 232 S., 200 Abb., 
geb. 39,95 € Nr. 1371606

Mainzer Zeitzeugen aus Stein. Baustile erzählen 
1000 Jahre Geschichte. Mainz 2001. Chronologisch nach 
Epochen gegliedert, führt das Buch durch tausend Jahre eu-
ropäische, ja Weltgeschichte und erläutert, welche Vorbilder 
Pate standen beim Entwerfen und Gestalten der Bauwerke. 

28,5 × 30 cm, 323 S., durchg. s/w-Abb., Ln. 
Statt 68,00 €* nur 9,99 € Nr. 447900

Der europäische Adel und seine Burgen und Schlösser. Von 
Michael Imhof u. a. Petersberg 2019. Das Buch stellt den Bezug 
zwischen dem heutigen Adel in Europa und ihren repräsentati-
ven Bauten her. Es ist eine lebendige und abwechslungsreiche 
Reise 22 × 28 cm, 208 S., 280 Abb., geb. 19,95 € Nr. 1157248

20€

7,95 €
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Historische Gärten in Schleswig-Holstein. Hg. Adrian 
von Buttlar. Heide 1996. Mehr als einhundert Gärten zwi-
schen Elbchaussee, Nord- und Ostsee: Ein umfangreiches 
Standardwerk, das sich mit der regionalgeschichtlichen 
und kulturlandschaftlichen Bedeutung der historischen 
Gärten und Parkanlagen in Schleswig-Holstein befasst. 

24 × 29 cm, 748 S., durchg. farbige 
und s/w-Abb., geb. Statt 74,00 €* 
nur 19,95 € Nr. 1394258

Die Gärten von Paris. Von Murielle Rousseau. Mit Foto-
grafien von Marie Preaud. Berlin 2020. Die Autorin nähert 
sich den schönsten Gärten als Flaneurin und porträtiert sie 
auf ihre ganz persönliche, charmante und sehr 
französische Art. So entsteht ein ganz 
besonderes Bild von Paris.12,5 × 19 cm, 
248 S., geb. 14,00 € Nr. 1185187

Gartenkunst in Deutschland. Von 
der Frühen Neuzeit bis zur Gegen-
wart. Hg. Stefan Schweizer, Sascha 
Winter. Nürnberg 2012. Das vorzüg-
lich ausgestattete Überblickswerk 
stellt in interdisziplinären Beiträgen 
von 28  Expertinnen und Experten 
die gesamte Themenbreite der Gar-
tenkunstgeschichte von der Frühen 
Neuzeit bis zur Gegenwart vor. Das 

Spektrum der handbuchartigen Beiträge reicht von der 
Gattungs- und Professionsgeschichte über die Kunst- und 
Mediengeschichte bis zur Sozial-, Wirtschafts-, Technik- und 
Wissenschaftsgeschichte des Gartens. 24 × 30 cm, 560 S., 
300 meist farbige Abb., geb. Statt 
89,00 €* nur 19,95 € Nr. 576743

19,95 €

Nostalgische Vase. Gartendekoration. Im Boden ist eine 
Öffnung, damit überschüssiges Wasser ablaufen kann. 
Ø Schale 24,5 cm, Ø Fuß 15 cm, Breite mit Griffen 36 cm, Höhe 
21,5 cm, Weichstahl, Entwässerungsöffnung. 29,95 € Nr. 1268627
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Rosen sind Leidenschaft! Die Geheimnisse echter 
Rosenkenner. Von Ulrike Romeis u. a. München 2014. 
Exklusives Insider-Wissen echter Rosen-Profis. Dazu 
schwelgerische Bilder, die Rosen emotional in Szene. 

26,5 × 30 cm, 180 S., 201 Abb., 
geb. Statt 39,99 €* nur 19,99 € 
Nr. 1390236

Die schönsten heimischen Frühlingsblumen erkennen 
und bestimmen. Von Oliver Tackenberg. Berlin 2022. 
Zur Illustration greift der Autor auf detaillierte histori-
sche Zeichnungen zurück. So ist es besonders einfach, 

die Pflanze zu bestimmen. 18 × 25 cm, 
272 S., durchg. farb. Abb. und Karten, 
geb. Originalausgabe 38,99 € als Sonder-
ausgabe** 14,95 € Nr. 1336380

Rosen sammeln. Alte Rosen finden & selbst ver-
mehren. Von Marita Protte. München 2018. Alte Rosen 
finden und vermehren: ein Hobby mit Suchtfaktor! 
Hier enthalten sind Anleitungen zum Finden, Ver-
mehren und Erhalten dieser kostbaren Blumen. Dabei 

helfen die Beispiele alter Sorten mit historischen 
Abbildungen und Fotos der jeweiligen Natura-Ro-
se sowie die schönsten Rosen-Gruppen in Porträts. 

19,5 × 24,5 cm, 144 S., 151 
Abb., geb. Statt 22,00 €* 

nur 9,95 € Nr. 1279327

Tulpen. 50 Sorten im Porträt. Von Jane Eastoe. München 
2020. Neben botanischen Informationen und einer Ein-
führung in die faszinierende Geschichte der Tulpen gibt 
die Autorin auch hilfreiche Tipps für die Tulpen-Zucht 
und -Pflege. 19 × 24,5 cm, 240 S., 
140 farb. Abb., geb. Statt 26,00 €* 
nur 9,95 € Nr. 1180894

Gartenlust im Frühling Von Johannes Roth, Fotografien von Ma-
rion Nickig. Berlin 2012. Johannes Roths legendären Miniaturen 
aus dem Garten eines »unverdrossenen Liebhabers« 12 × 18,5 cm, 
86 Seiten, farb. Abbildungen, gebunden. 13,95 € Nr. 569003

9,95 €

14,95 €
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Von fiesen Schädlingen, duftenden Kräutern und üppigen 
Blumen. München 2020. Andreas Honeggers Kolumnen sind 
reich an praktischen Tipps für alle, die auf Balkonen, Terrassen 
oder in ihren Gärten aktiv sind. Mit prächtigen Illustrationen. 
18 × 25 cm, 400 S., 70 Abb., geb. Statt 28,00 € 
vom Verlag reduziert 15,00 € Nr. 1420810

Basics Außenarbeiten. Hof und Garten. Freiburg 2015. Jede 
Fläche in Hof und Garten können Sie erfolgreich selbst gestal-
ten, auch ohne Vorkenntnisse! Das dafür nötige Know-how 
haben Sie mit diesem Buch Schritt-für-Schritt ganz schnell 

erworben. 18,5 × 24,5 cm, 272 S., durchg. farb. 
Abb., pb. Statt 19,99 €* nur 7,95 € Nr. 1173480

Die Baumarten Deutschlands. Heimische Baumarten 
erkennen & Bestimmen. Von Oliver Tackenberg. Berlin 
2023. Ein vollständiger und eindrucksvoller Überblick. 
»Mit diesem umfangreichen Baumführer von Dr. Oliver 
Tackenberg kann man dank schöner Illustrationen und guter 
Beschreibungen heimische Bäume wunderbar erkennen 
und bestimmen.« (Deutsche Umweltstiftung) 15 × 21 cm, 
384 Seiten, 800 Abbildungen, Karten, pb. Originalausgabe 
35,99 € als Sonderausgabe** 14,95 € 
Nr. 1419242

Bäume. Machtvolle Zeugen des Lebens. Von Alex 
Newman. Wien 2010. In den 33 ausführlichen Porträts 
dieses Buches werden Sie die Faszination der Bäume 
spüren und ihre Eigenschaften kennenlernen. 25 × 26,5 cm, 

200 Seiten, 340 farbige Abb., gebunden. 
Statt 29,95 €* nur 12,95 € Nr. 469009

Die Selbstversorger-Bibel. Köln 2021. Simon Dawson, der 
seit Jahrzehnten als Selbstversorger im ländlichen England 

lebt, zeigt anhand von zwölf Schlüsselthemen den Weg 
in ein autarkes Leben. Mit fachkundiger Anleitung und 
umsetzbaren Ideen für alle, ob Single oder Großfamilie. 
15 × 22,5 cm, 400 S., 23 s/w-Abb., geb. Originalausgabe 

35,38 € als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 1249541

9,95 €

14,95 €
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Wer kann mit wem im Beet? Von Ortrud Grieb. Stuttgart 
2022. Die Gartenexpertin Ortrud Grieb erklärt, welche 
Pflanzen sich beim Gemüseanbau positiv beeinflussen 
oder ihre Beetpartner vor Schädlingen und Krankheiten 
schützen. Für eine schnelle Umsetzung hat sie rund 30 
Musterbeete zusammengestellt – mit beliebten Gemüsen, 
für jede Größe, zum einfachen Nachpflanzen. So schafft 
man eine gute Basis für gesundes Wachstum und ökolo-
gischen Pflanzenschutz im Gemü-
sebeet. 17 × 24 cm, 96 S., 111 farb. 
Abb., pb. 15,00 € Nr. 1424173

Garten ohne Gießen. Mit 44 trockenheitstoleranten 
Pflanzen clever gärtnern. Von Annette Lepple. Stuttgart 
2021. Das Buch präsentiert schlaue Projekte vom Regengar-
ten bis zur Wandbegrünung sowie einfaches Troubleshoo-
ting bei Wetterschäden, Krankheiten oder Schädlingen. 

15 × 21 cm, 128 S., 91 farb. Abb., pb. 
14,00 € Nr. 1427938

Der antiautoritäre Garten. Gärten, die sich selbst ge-
stalten. Von Simone Kern. Stuttgart 2019. Black Box Gar-
dening – Gärtnern mit dem Zufall – heißt die zeitgemäße 
Antwort auf die neue Klimasituation. Ein Buch voller in-

spirierender Ideen für attraktive, pfle-
geleichte Gärten. 19 × 25,5 cm, 128 S., 
204 farb. Abb., pb. 19,99 € Nr. 1107810

Gartenpraxis im Klimawandel. Von L. Weigelt. München 
2017. Anleitungen für optimale Gartengestaltung: z. B. we-
nig Rasen, neue Be- und Entwässerungen, eine Best-of-Liste 
widerstandsfähiger Pflanzen. 19,5 × 24 cm, 144 S., 188 Abb., 

pb. Statt 20,00 € vom Verlag reduziert 10,00 € Nr. 1322923

10€

Geliebtes Unkraut. Kreatives, Kulinarisches und Nützli-
ches mit Wildpflanzen. Berlin 2023. Der Band stellt 13 viel-
seitige Wildpflanzen vor, mit spannenden Fakten, leckeren 
Rezepten, vergessenen Hausmitteln und vielen kreativen 
Ideen. Das geliebte Unkraut macht Freude, schmeckt gut 
und tut gut! 16,5 × 21 cm, 176 Seiten, 
100 Abb., geb. 22,95 € Nr. 1425579
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Die schönsten Bahnhöfe Deutschlands. Berlin 2021. 
Auf einer Rundreise durch Deutschland stellt Jan Gym-
pel 40 Bahnhöfe vor, die aufgrund ihrer Lage, ihrer 
schönen oder auffallenden Architektur, Gestaltung oder 

Geschichte etwas ganz Besonderes sind. Ein reich 
bebildertes Buch. 24,5 × 22,5 cm, 176 S., zahlr. farb. 
Abb., pb. Originalausgabe 
68,00 € als Sonderausgabe** 

14,95 € Nr. 1219910

14,95 €

Deutschland in historischen Karten. 
Von Clemens Paulusch. Berlin 2019. Der 
Antiquar und Kartenkenner Clemens 
Paulusch beschreibt 80 bedeutende Kar-
ten Deutschlands und seiner Regionen. 
Viele Geschichten rund um die Karten, 
um ihre Entstehungshintergründe und 
Besonderheiten werden lebendig und 
in diesem großformatigen Buch abge-

bildet, beschrieben und kunsthistorisch 
eingeordnet. 24 × 32,5 cm, 208 S., 120 Abb., 

geb. Statt 48,00 €* nur 19,95 € Nr. 1174215

19,95 €

Neuer Straßenatlas Deutschland/Europa 2023/2024. 
Köln 2022. Deutschland: Maßstab 1 : 300 000, über 45 000 Orte 
im Kartenteil, europäische Länder: Maßstab 1 : 3 000 000 und 
zusätzliche Sonderkarte des Fernstraßennetzes. 22 × 30 cm, 
168 S., Ringbindung, pb. 6,99 € Nr. 1376497

Vergessene Orte im Ruhrgebiet. Von Peter Unter-
maierhofer. Text von Thomas Parent. Halle 2013. Peter 
Untermaierhofer hat stillgelegte, verlassene Industrie-
anlagen, Fabriken und Zechen im Ruhrgebiet fotografiert 
und in HDR-Technik bearbeitet. Durch das »Überein-
anderlegen« von unterschiedlich belichteten Fotos ein 
und desselben Motivs wirken die Fotografien fast wie 
Gemälde. In kurzen Texten werden die porträtierten 
Objekte vorgestellt. (Text dt., engl.) 22 × 27 cm, 176 Seiten, 
zahlr. farb. Abb., geb. Statt 24,95 €* nur 9,95 € Nr. 631230
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Deutschland. Eine Reise 
durch die Zeit. Von Bert-
hold Steinhilber, Sabine Böh-
ne-Di Leo. München 2018. 
Woher kommen wir, und 
was hat uns geprägt? Von 
prähistorischen Siedlungen 
bis zur deutschen Einheit, 
von Luther bis Thomas 
Mann: In diesem Bild-

band wird die große Weltgeschichte 
in unserer Heimat vor Ort sichtbar und deutsche 
Geschichte sinnlich greifbar. 27 × 29 cm, 240 S., farb. 
Abb., geb. Statt 49,99 € vom Verlag reduziert 29,99 € 
Nr. 1419110

Eine spannende visuelle Zeitreise

Ahrenshoop. Balancieren auf der Meerschaumlinie. Berlin 
2015. Kristine von Soden erzählt in einem liebevollen Pano-
ramabogen die Geschichte des Ostseebades und lässt dabei 
Künstler, Wissenschaftler u. v. m. zu Wort 
kommen. 13,5 × 28 cm, 144 S., 39 ganzs. 
Abb., geb. 18,00 € Nr. 746789

Bautzen. Architektur Kunst Geschichte. Von Frank 
Höhler, Kai Wenzel. Hg. Ostdeutsche Sparkassenstiftung. 
Dresden 2018. Bautzen lädt ein, Bautzen macht neugierig 
und Bautzen überrascht. 17 × 20 cm, 240 Seiten, 194 meist 
farbige Abbildungen, paperback. 15,00 € Nr. 1110101

29,99 €

Geschichte Ostfrieslands. Von Carl-Heinz Dirks. 
Hamburg 2023. Von der Freiheit der Friesen bist zu 
Deutschlands witzigstem Otto. Die gewaltigste Leistung 
der Friesen war der Deichbau. Noch ein paar heraus-
ragende Gegebenheiten: Der älteste Pflug Europas, die 
älteste Straße Deutschlands, der schiefste Turm der Welt, 

Weltmeister im Teetrinken – der Ent-
decker der Sonnenflecken, ein No-
belpreisträger. 12,5 × 19,5 cm, 240 S., 
farb. Abb., geb. 25,00 € Nr. 1423452
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KOSMOS – Satelliten Weltatlas. Berlin 2022. Dieser 
Atlas eröffnet ein neues Bild der Erde! Das Konzept vereint 
präzise Kartografie und Satellitenbilder höchster Qualität. 
Auf die kartografische Darstellung der Erde und ihrer 
Kontinente folgt im gleichen Maßstab die Satellitenauf-

nahme. Ein Weltatlas und Bildband in einem. 24 × 33 cm, 
496 S., durchg. farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 78,00 € als Son-

derausgabe** 19,95 € Nr. 1195530

Europa Mystica. Atlas der sagenhaften Orte und 
verwunschenen Plätze. München 2018. Von mys-
tischen Klöstern und Burgruinen über Spaziergänge 
durch finstere Katakomben bis hin zu vergessenen 
Friedhöfen, geheimnisvollen Menhiren und magischen 
Bergen: Entdecken Sie überraschende, mystische bis 
unheimliche Reiseziele in Europa. Begeben Sie sich so 
auf die Spuren der Kelten und Wikinger – oder auf die 
von Jack the Ripper in London. Mit über 150 magi-
schen Orten zum Staunen und Gruseln. 19,5 × 26 cm, 
320 S., 250 Abb., geb. Statt 34,99 € vom Verlag redu-
ziert 19,99 € Nr. 1082310

19,99 €

Atlas der legendären Seewege. Von François Chevalier. 
Bielefeld 2018. Unerreichbare Kontinente, waghalsige Aben-
teuer, technischer Fortschritt und neue Welten: François 
Chevalier erzählt von den allerersten Entdeckungen, dem 
Bau der ersten Kanäle und spannt den Bogen bis hin zu 
heute andauernden Polarexpeditionen und Großregat-
ten. Dieses wunderschön gestaltete bibliophile Sachbuch 
ist voller Karten und Diagramme. 19 × 28,5 cm, 224 S., 46 

Abb., geb. Statt 34,90 € vom Verlag 
reduziert 15,00 € Nr. 1396110

Von oben. Die Geschichte der Luftbildfotografie. Von 
Eamonn McCabe, Gemma Padley. Berlin 2019. Mit Aufnah-
men von Edward Steichen, Margaret Bourke-White, René 
Burri, Georg Gerster, Andreas Gursky u. v. m. 26 × 29,5 cm, 
256 S., 200 Abb., geb. Statt 48,00 €* nur 19,95 € Nr. 1156837

19,95 €

62� Landschaftsbände

* aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1195530&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1195530&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1082310&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1082310&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1082310&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1082310&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1396110&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1396110&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1396110&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1156837&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1156837&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1156837&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1195530&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Weimar und Jena. Postkarten-Set. Nostalgische Ansichten 
in Farbe aus der Reihe Zeitreise. Im Original Photochrom-Ver-

fahren aufwendig hergestellt. 14 Postkarten 
à 15 × 11 cm, gedruckt auf Apfelpapier, in 
hochwertiger Dose. 12,95 € Nr. 1205765

Schlösser am Oberrhein. Geschichte und Geschichten. 
Von Silvia Huth, Manfred Frust. Tübingen 2008. Der reich 

bebilderte Band präsentiert rund 30 herrschaftliche Bau-
ten. 14,5 × 21,5 cm, 160 S., 100 farb. 
Abb., Karte, geb. Statt 19,90 €* nur 

7,95 € Nr. 764612

Erlebnis Rhein. Faszinierende Ansichten des 
großen Flusses. Von Hans Lurweg, im Gespräch 
mit Frank Vinken. Essen 2017. Von den alpin ver-
schneiten Quellen bis zum weitverzweigten Mün-
dungsdelta belichtet der Band die Schönheit sowie 
die Spuren der Geschichte dieses großen Flusses. 

27,5 × 27,5 cm, 144 Seiten, zahlr. 
farb. Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 
9,95 € Nr. 1294920

Frühe Main Geschichte. Archäologie am 
Fluss. Hg. Knauf-Museum Iphofen. Mainz 
2017. Schon immer bildete der Main eine Le-
bensader. Er war der Verkehrsweg, der neue 
Menschen und Technologien ins Land brachte. 
Der Ausstellungskatalog ist eine wissenschaft-
liche Zusammenstellung von archäologischen 
Objekten und Fundplätzen entlang des Maines 
von der frühesten Menschheitsgeschichte bis 
zum Frühen Mittelalter. 21 × 23 cm, 288 Seiten, 
159 Abb., geb. Statt 24,90 € vom Verlag reduziert 
10,00 € Nr. 1020358

Vom Klang der Donau. Von der Quelle bis zum Delta. Wies-
baden 2022. Alexander Kluy deckt zahlreiche Facetten zwischen 
Frieden und Krieg, Genusswelt, Wasserwelt und musikalischen 
Klangwelten entlang der Donau-Ufer auf. 17 × 24 cm, 224 S., 
90 farbige Abb., geb. 29,90 € Nr. 1383116

10€
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Norwegen. Von Udo Bernhardt 
u. a. Köln 2018. Dieser reich be-
bilderte Band zeigt das skandina-
vische Land in seiner landschaft-
lichen Vielfalt aber auch in seiner 
jahreszeitlichen Unterschiedlichkeit. 
(Text dt., engl., franz., span., ital., 
niederl.) 27 × 33 cm, 504 S., durchg. 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 

68,00 € als Sonder-
ausgabe** 29,95 € 
Nr. 1125400

Island. Alles, was Sie über Island wissen müssen. 
Von Arthúr Björgvin Bollason. Hg. Patrick Pohlmann. 
Berlin 2018. Fakten, Anekdoten, Legenden, Märchen 
und Sagas: Ein reich bebildertes hochinformatives Sach-
buch und ein literarisches Werk voller faszinierender 
Geschichten. 18 × 21 cm, 424 S., 400 Abb., geb. 27,50 € 

Nr. 1149199

Reise nach Madrid. Ostfildern 2017. Madrid: nicht nur 
Zentrum der Politik, sondern auch eine Größe in der 
Kunstszene. Fast an jeder Ecke können Besucher hier 
Gemälde und Fresken von Velázquez, Goya oder El 
Greco bewundern. Die Kunst zieht sich zudem wie ein 

roter Faden anhand der außergewöhnlichen Archi-
tektur durch die Stadt. 23,5 × 28 cm, 192 S., zahlr. 
Abb., geb. Statt 19,95 €* 

nur 9,99 € Nr. 1426435

Reise nach Mallorca. Ostfildern 2018. Weiße Sand-
strände, das türkisblaue Meer, die Felsformationen 
der Serra de Tramuntana, das noch bäuerlich geprägte 
Innere der Insel mit kleinen Dörfern wie Fornalutx oder 
Alaró und die quicklebendige Atmosphäre der Haupt-
stadt Palma machen Mallorca mit ihrem mediterranen 
Klima für Besucher so attraktiv. 23,5 × 28 cm, 192 S., 
zahlr. Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 9,99 € Nr. 1426419

29,95 €

9,99 €
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Die Gärten der Loire-Schlösser. Von Hervé Le-
nain, Barbara de Nicolay. Stuttgart 2021. Eine Reise 
zu den Schlössern des Loire-Tals zählt zu dem 
Schönsten, was Frankreich seinen Reisenden zu 
bieten hat. Es sind Orte, an denen die Zeit stillzu-
stehen scheint und die sich doch immer wieder 
neu erfinden. Der Bildband zeigt beeindruckende 
Aufnahmen, die zu verschiedenen Jahreszeiten 
entstanden. Die passenden Texte hat Reiseführerin 
und große Gartenkennerin Barbara de Nicolay 
erfasst. 25 × 32 cm, 224 Sei-
ten, 197 farbige Abb., geb. 
39,95 € Nr. 1363646

Das Memelland. Wo Deutschland einst zu Ende war. 
Von Hermann Pölking. Berlin 2022. Das Memelland war 
immer eine Region, in der Deutsche, Litauer, Kuren, Rus-
sen, Polen und viele andere aufeinander trafen. Hermann 
Pölking erzählt die Geschichte dieses Landstrichs und 
macht das historische Geschehen an konkreten Orten fest. 

17 × 24,5 cm, 352 S., 99 Abb., geb. 
Originalausgabe 32,00 € als Son-
derausgabe** 14,95 € Nr. 579955

Masuren. Im Land der tausend Seen. Von Dirk Bley-
er, Mia Raben. München 2021. Eine Liebeserklärung 
an Masuren: Dieser Bildband zeigt eine Mischung aus 
grandiosen Naturaufnahmen und lebendiger Kultur-
geschichte. 22 × 26,5 cm, 220 S., 160 
meist farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 39,99 € als Sonderausgabe** 
14,99 € Nr. 738085

Unsere Erde. 8 DVDs. Produktion 2008–2014. Eine atem-
beraubende Reise rund um die Welt: Endlose Wüsten-
landschaften, paradiesische Inseln, weite Meere, ma-
jestätische Gebirge und traumhafte Sonnenuntergänge 
u. v. m. 8 DVDs, 30 Std. 20 Min., Sprache dt., engl., Dolby 
Digital 2.0, Widescreen. Statt 49,99 € nur 16,99 € Nr. 2812371

Auf Entdeckungstour zu zauberhaften Orten

14,95 €

Letzte 
Exemplare

* aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1363646&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1363646&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1363646&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=579955&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=579955&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=579955&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=738085&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=738085&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=738085&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2812371&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2812371&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2812371&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


America 1900. Von Marc Walter, Sabine Arqué. Köln 
2020. Diese wiederentdeckten Photochrom- und Phos-
tint-Postkartenbilder aus der Privatsammlung von 
Marc Walter wurden zwischen 1888 und 1924 von 

der Detroit Photographic Company produziert. 
Diese seltenen und bemerkenswerten Bilder 
brachten einst den Amerikanern Amerika näher 
und bringen heute die Vergangenheit Ameri-

kas in unsere Gegenwart. (Text dt., engl., frz.) 
25 × 34 cm, 588 S., zahlreiche Abbildungen, geb. 

Originalausgabe 150,00 € als Sonderausgabe** 60,00 € 
Nr. 1213083

Die Indianer Nordamerikas. Von Edward S. Curtis. Hg. 
Hans Christian Adam. Neuauflage Köln 2020. Um das 
Jahr 1900 begann der amerikanische Fotograf Edward 
Sheriff Curtis (1868–1952) die Geschichte von mehr als 80 
Indianerstämmen – darunter die Crow, Hopi und Navajo – 
im Bild zu dokumentieren. Verkleinerte Sonderausgabe. 

14 × 19,5 cm, 768 S., zahlr. s/w- 
und Duoton-Abb., Lesebänd-
chen, geb. 20,00 € Nr. 325350

Reinhart Wolf. New York. Vorwort von Edward Albee. 
Köln 2016. Mit einem Interview mit Andy Warhol und 
Kurztexten von Truman Capote, Le Corbusier, Lotte 
Lenya u. a. Der Kunstbuchklassiker erschien erstmals 
1980. Die atemberaubenden Fotografien haben nichts an 
suggestiver Kraft verloren. Das bibliophile Meisterwerk 
als Faksimile-Ausgabe im XXL-
Format! 30 × 42 cm, 80 S., 30 
farb. Abb., pb. 30,00 € Nr. 201553

San Francisco. Von Manfred Braunger. Fotografien von 
Rainer Martini. Würzburg 1997. San Francisco mit sei-
nen Wahrzeichen ist, wie New York, Sinnbild für den 
Mythos Amerika. Fünf Kapitel erzählen die aufregen-
de Geschichte San Franciscos. 24 × 30 cm, 128 Seiten, 
192 farb. Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 9,95 € Nr. 3044084

60€
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Venedig. Im achtzehnten Jahrhundert. Von Philippe 
Monnier. Berlin 2021. Monnier erzählt in eleganter, ganz ei-
gensinnig worttrunkener Prosa. »Monniers Sprachverliebt-
heit, seine üppigen Schilderungen, seine farbigen Details 
machen das Buch zu einer hinreißen-

den Lektüre, nicht nur für Venedig-
Nostalgiker.« (FAZ) 13 × 22 cm, 488 S., 
geb. Originalausgabe 44,00 € als 

Sonderausgabe** 24,00 € Nr. 1256955

Rom im Blick. Lesarten der Stadt von Plautus bis 
Juvenal. Von Ulrich Schmitzer. Darmstadt 2016. Kei-
ne andere Stadt der Antike ist so intensiv literarisch 
behandelt worden wie Rom. Allerdings lassen die 

Texte viele verschiedene Städte entstehen – je 
nach Zugriff und Intention. Von der republi-
kanischen Zeit bis zur Kaiserzeit geht Ulrich 
Schmitzer der Frage nach, wie sich Rom in der 

archäologischen, historischen und literarischen 
Wahrnehmung auf der Basis der Urbanistik und 

Stadtsoziologie geformt hat. 14,5 × 21,5 cm, 296 Seiten, 
22 s/w-Abb., geb. Statt 79,95 € vom Verlag reduziert 
40,00 € Nr. 1131826

Venedig. Eine Verführung. Von Hanns-Josef Ortheil. Berlin 
2016. Seit über vierzig Jahren lässt sich Hanns-Josef Ortheil 
immer wieder aufs Neue von Venedig verführen. Mit vielen 
Tipps, Cafés, Restaurants und Spaziergängen. 15 × 21,5 cm, 
158 Seiten, zahlr. Abb., pb. 11,00 € Nr. 783307

La Serenissima. Die Geschichte Venedigs von 
der Völkerwanderung bis zum Massentouris-
mus. Texte von Thomas Ertl, Arne Karsten, Volker 
Reinhardt u. a. Darmstadt 2022. Namhafte Historiker 
und Publizisten zeichnen die Geschichte Venedigs 
nach: den Aufstieg zur steinreichen Handelsrepu
blik, die Glanzzeit in der Frühen Neuzeit, wie auch 
die kulturelle Blüte, die dem politischen Bedeutungs-

verlust folgte. 21 × 28 cm, 
128 S., 100 farbige Abb., geb. 
29,00 € Nr. 1385500
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100 Jahre Inge Morath

Arnold Odermatt. Feierabend. Hg. Urs Odematt. 
Göttingen 2016. Wiederentdeckte Meisterwerke eines 
Fotografen, der sein Handwerk und seinen Blick 
maßgeblich an den Aufgaben seines Polizeidienstes 
schulte. Es sind Motive, die oft nur ein einziges Mal 
fotografiert, nach Bedarf entwickelt und dann verges-
sen wurden. (Text dt., engl., franz.) 28 × 31 cm, 348 S., 
durchg. farb. und Duoton-Abb., 
Leinen mit Schutzumschlag. Statt 
65,00 €* nur 24,95 € Nr. 1133241

24,95 €

Poultry Suite. Tierporträts. Fotografien von Jean Pagliuso. 
Künstlerbuch, München 2015. Die amerikanische Fotokünstle-
rin Jean Pagliuso (Jg. 1941) nähert sich in diesem Band einem 
ungewöhnlichen Sujet: Hühnern. 24 × 30 cm, 104 S., 100 farb. 
Abb., geb. Statt 39,90 € vom Verlag reduziert 19,90 € Nr. 699454

Inge Morath. On Style. Von Justine Picardie. Hg. 
John Jacob. New York 2016. Das Buch folgt der 
Fotojournalistin Inge Morath (1923–2002) durch 
intime Sessions mit Ingrid Bergman und Audrey 

Hepburn; Szenen vom Schaufensterbummeln 
auf der Fifth Avenue; von arbeitenden Frauen – 
von Schauspielerinnen über Näherinnen bis hin zu 
Schriftstellern – überall auf der Welt. (Text engl.) 
26,5 × 31,5 cm, 288 S., Abb., geb. Statt 65,00 €* nur 
19,95 € Nr. 1072323

Inge Morath. An Illustrated Biography. Von Linda 
Gordan. München 2018. Diese illustrierte Biografie 
beleuchtet das Leben und Werk von Inge Morath, 
eine der größten Fotografinnen des 20. Jahrhunderts. 
Moraths Neugier, ihr Mitgefühl und ihre Tapferkeit 
werden in dieser Biografie mit atemberaubenden 
Bildern aus allen Phasen ihrer Karriere anschaulich 
dargestellt. (Text engl.) 23,5 × 27,5 cm, 192 S., 182 Abb., 
geb. Statt 49,95 €* nur 19,95 € Nr. 1385771

19,95 €

68�F otografie · Film

* aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1133241&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1133241&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1133241&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=699454&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=699454&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=699454&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1072323&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1072323&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1072323&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1385771&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1385771&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1385771&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Schule des Augenblicks. Fotografien von Talbot 
bis Ruff. Mit Texten von Ian Jeffrey, Max Kozloff. 
Berlin 2021. Das reich bebilderte Buch nimmt uns 
mit auf eine Reise in die Fotografiegeschichte, an 

deren Stationen die großen Meister dieses außer-
gewöhnlichen Mediums ihre Aufwartung ma-
chen. Es werden die wichtigsten Etappen in 
der Entwicklung dieses außergewöhnlichen 
Mediums beleuchtet, um schließlich zu einem 

umfassenden Bild seines unerschöpflichen Ge-
staltungsreichtums zu gelangen. 17 × 24 cm, 440 Sei-
ten, 400 Abbildungen, gebunden. Statt 34,00 € 
vom Verlag reduziert 
15,00 € Nr. 1249355

Candida Höfer. Bibliotheken. Vorwort von Umberto 
Eco. 5. Aufl., München 2019. Bibliotheken: Kathe
dralen des Geistes, Tempel der Weisheit, Kornkam-
mern des Wissens – dieser Band ist eine Hommage 
an die Bücherräume der Gegenwart, und besonders 
für jene Leser geeignet, die Bücher zu ihrer Leiden-
schaft gemacht haben. 24,5 × 30 cm, 272 Seiten, 137 
Farbtafeln, gebunden. Originalausgabe 78,00 € als 
Sonderausgabe** 29,80 € Nr. 323110

Oksun Kim. Jeju Island. Katalog, Ilwoo Foundation 
Seoul 2018. Bäume sind tief verwurzelt in der Erde; vom 
Wetter geprägt, sind sie ein fester Bestandteil der Welt 
und des Lebens, das sie umgibt. Oksun Kim (Jg. 1967) 
nimmt als Fotografin die Rolle der Beobachterin ein und 
wendet sich mit ihrer neuesten Arbeit den Bäumen der 
südkoreanischen Vulkaninsel Jeju-do zu. (Text engl.) 
23 × 28 cm, 96 S., 50 Abb., geb. mit 
japanischer Bindung. Statt 45,00 €* 
nur 9,95 € Nr. 1074091

Stones From the Inside. Seltene und unveröffentlichte 
Bilder. Von Bill Wyman. Suffolk 2020. Eine eindrucksvolle-
Fotosammlung, die einen intimen und exklusiven Blick auf 
die Rolling Stones erlaubt. Text engl.) 24,5 × 30,5 cm, 267 S., 
zahlr. Abb., geb. Statt 50,00 €* nur 29,99 € Nr. 1209612

15€
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Der begehrte Annie Leibovitz SUMO in einer 
unlimitierten XXL-Ausgabe
Annie Leibovitz SUMO. Köln 2022. Politische 
und kulturelle Geschichte, von Königin Elisa-

beth II. und Richard Nixon bis hin zu Laurie 
Anderson und Lady Gaga. »Das Buch ist sehr 
persönlich und erzählt seine Geschichte mit 
den Mitteln der Popkultur. Es ist nicht chro-
nologisch geordnet, und es ist keine Retro-
spektive. Es ist eher so etwas wie eine Achter
bahnfahrt.« (Annie Leibovitz) 27 × 37 cm, 556 S., 
zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 6.000,00 € 
als Sonderausgabe** 125,00 € Nr. 1389211

125€

Photographie des 20. Jahrhunderts. Museum Ludwig Köln.  
Von Steven Heller u. a. Köln 2022. Das Museum Ludwig räumte 
schon früh der internationalen Fotografie einen besonderen 
Platz ein. 14 × 19,5 cm, 760 S., durchg. meist farb. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 29,99 € als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 585564

Lawrence Schiller. Marilyn und ich. Köln 2021. Der Band 
erzählt die Geschichte zwischen einem Idol und einem jun-
gen Fotografen aus Brooklyn, der noch am Anfang seiner 
Laufbahn stand. Mit mehr als 100 Bildern, darunter seltene 
Outtakes von den Aufnahmen zu Marilyns letztem Film – 
ein wahres und zugleich unerwartetes Porträt des Stars in 
den letzten Lebensmonaten. (Text dt., engl.) 23,5 × 31,5 cm, 

200 S., zahlr. Abb., geb. Original-
ausgabe 750,00 € als Sonderaus-
gabe** 50,00 € Nr. 1307274

Avedon Advertising. Von Laura Avedon. New York 2019. 
Richard Avedon war einer der gefragtesten und einfluss-

reichsten Werbefotografen. Der fantastische Band gibt 
einen Einblick in die legendären Arbeiten (Text engl.) 
23,5 × 35 cm, 336 S., zahlr. farb. und 
s/w-Abb., geb. Statt 115,00 €* nur 

29,95 € Nr. 1289462

29,95 €
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Frida Kahlo. Ihre Fotografien. Von Hilda Trujillo. München 
2019. Die vorliegende Auswahl von 400 Aufnahmen wird von 
fachkundigen Autoren kommentiert und in den Kontext von 
Kahlos Biografie und Werk gestellt. Die Bilder bieten intimen 
Einblick in Kahlos innerste Kreise, gleichzeitig entsteht ein 
breit gefächertes Stimmungsbild der da-
maligen Gesellschaft. 16,5 × 23 cm, 524 S., 
401 farb. Abb., geb. 38,00 € Nr. 1156896

Die komplette Theorie der Fotografie in einem 
Band 1839–1995 Hg. W. Kemp/H. von Amelun-
xen. München 2022. Der gewichtige Band vereint die 
ursprünglich vierbändige Anthologie zur Theorie der 
Fotografie mit 175 Texten der bedeutendsten Foto-
grafen und Literaten von den Anfängen des Medi-
ums im frühen 19. Jh. bis in die digitale Gegenwart: 
Aragon, Baudelaire, Steichen, Stieglitz, Benjamin, 
Kracauer, Man Ray, Moholy-Nagy, Renger-Patzsch, 
Rodtschenko, Tucholsky, Tzara, Weston, Barthes, 
Bourdieu, Cartier-Bresson, Malraux, Muche, Son-
tag, Derrida u. v. a. 16,5 × 23,5 cm, 1280 S., 49 Abb., 
geb. Originalausgabe 148,00 € als Sonderausgabe** 
58,00 € Nr. 347302

Magnum Manifesto. Hg. von Clément Chéroux. 
München 2017. Die Jubiläums-Publikation zeigt 
Bilder, die das Magnum-Archiv in sieben Jahr-
zehnten zu einem »unerschöpflichen Reservoir an 
Erinnerungen« haben anwachsen lassen. Und das 
Credo: kein Bild ohne Begleittext! Die reich illus-
trierte Geschichte einer institutionalisierten Idee, 
die längst zum Mythos geworden ist. 24,5 × 29,5 cm, 
416 Seiten, 120 farbige und 280 s/w-Abbildun-
gen, gebunden. Statt 49,80 € vom Verlag reduziert 

19,80 € Nr. 800309

Alfred Stieglitz. Camera Work. Köln 2022. Sämtliche Foto-
grafien aus Stieglitz’ legendärem Fotojournal (1903–1917) sind 
hier präsentiert. (Text dt., engl., frz.) 14 × 19,5 cm, 552 Seiten, 
zahlreiche Duoton-Abb., geb. Originalausgabe 29,99 € als 
Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 603511

58€
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Aktfotografie 1970–2020. Von Gerhard Weber. Berlin 
2022. Menschen, die keinen Idealmaßen und keinem Op-
timierungswahn folgen, die sich ihrer selbst bewusst sind 
und natürlich schön aussehen. Dabei geht es dem Foto-
grafen nicht um das bloße Nacktsein, sondern um das Ja 
zum eigenen Körper, ohne Scham 
und Unsicherheit. 21 × 26 cm, 
80 S., geb. 14,99 € Nr. 1414828

Erotica 1. The Nude in Contemporary Photography. 
Der Akt in der zeitgenössischen Fotografie. Köln 
2019. Der Bildband bietet einen hervorragenden Über-
blick über die zeitgenössische Aktfotografie und deren 
wichtigsten internationalen Fotografen. Eine leiden-
schaftliche und inspirierende Reise zu den Schönheiten 
dieser Erde und eine überbordende Materialsammlung! 
(Text dt., engl., span., nl.) 24 × 24 cm, 360 S., 475 Abb., 
geb. Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 
14,95 € Nr. 550779

Erotica 2. Köln 2019. (Text dt., engl., franz.) 24 × 24 cm, 360 S., 
durchgehend meist farb. Abb., geb. Originalausgabe 68,00 € 
als Sonderausgabe** 14,95 € Nr. 642169
Erotica 3. Köln 2019. (Text dt., engl., span.) 24 × 24 cm, 
360 S., durchgehend meist farb. Abb., geb. Originalausgabe 

68,00 € als Sonderausgabe** 14,95 € 
Nr. 697087

14,95 €

Sechzig plus. Erotische Fotografien. Fotografien Anja 
Müller. Texte von Oswalt Kolle, Sigrun Casper. Tübingen 

2002. Sinnliche, witzige, erotische und 
humorvolle Bilder. 24 × 28 cm, 160 Sei-
ten, 140 Abb., geb. 20,00 € Nr. 216704

The Male Nude. Von David Leddick. Köln 2022. Zu den 
Fotografen gehören Meister wie Herbert List, George Platt 
Lynes und Robert Mapplethorpe sowie Baron Wilhelm von 
Gloeden (Text dt., engl., franz.) 14 × 19,5 cm, 576 Seiten, über 
700 teils farbige Abb., geb. 20,00 € Nr. 115991
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Tokyo Lucky Hole. Von Nobuyoshi 
Araki. Neuauflage Köln 2015. Die 
Fotos für Tokyo Lucky Hole sind 
zwischen 1983 und 1985 im Shinjuku-
Viertel entstanden – der bekannten 
Bordellmeile Tokios, die 1985 auf rich-
terliche Verfügung geschlossen wurde. 
In über 850 Fotos dokumentiert Ara-
ki das Leben in dieser »verbotenen 
Stadt«. Unzensierte Fassung. Ver-
kleinerte Sonderausgabe. 14 × 20 cm, 

704 Seiten, 900 Abb., Leseband, gebunden. 
20,00 € Nr. 99902

Aktfotografie 1972–2019. Von Rudolf Schäfer. Berlin 2021. 
Rudolf Schäfer ist Autorenfotograf von Anfang an. Seine 

Aktfotografien sind unkonventionell, ori-
ginell, sinnlich und lustvoll. 21 × 26 cm, 
80 S., zahlr. Abb., geb. 9,99 € Nr. 1264478

Gerd Rattei. Die Retrospektive. Das aktfotografische 
Werk. Berlin 2022. Die fotografischen Tableaus des Cott-
busser DDR-Fotografen Gerd Rattei – seine mal spielerisch 
wirkenden, mal romantisch inszenierten, sanft erotischen 
Bilder – sind eine Verneigung vor der Schönheit, eine Hom-

mage an jedes einzelne der Modelle. 
21 × 26 cm, 192 S., zahlr. Abb., geb. 
19,99 € Nr. 1414801

Ellen von Unwerth. Fräulein. Von Ingrid Sischy. Mit Foto-
grafien von Ellen v. Unwerth. Köln 2021. Fashion und Fanta-

sie, charmant miteinander verwoben. (Text dt., engl., frz.) 
15,5 × 21,5 cm, 504 S., zahlr. Abb., geb. 
Originalausgabe 49,99 € als Sonder-
ausgabe** 25,00 € Nr. 1310607

New Erotic Photography. Hg. Dian Hanson. Köln 2019. Bil-
der von internationalen Stars und Newcomern der erotischen 
Fotografie. Das Werk zur erotischen Fotografie unserer Tage. 
14 × 19,5 cm, 592 S., durchg. farb. und s/w-Abb., geb. Origi-
nalausgabe 39,99 € als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 783030
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Das Foto-Kamasutra. Die besten Stellungen früher und 
heute. Von Randi Foxx. München 2019. Der Bestseller der 
Liebeskunst: Dieses Buch stellt die lustvollsten Positionen 
des Kamasutra vor. Ästhetische Farbfotografien ergänzen 
die erotischen Zeichnungen. Ein prickelndes Erlebnis und 
inspirierend zudem. 21 × 27 cm, 160 S., durchg. farb. Abb., 
pb. 9,99 € Nr. 1139878

Mein schwules Auge / My Gay Eye. Outdoors. Das 
Jahrbuch der schwulen Erotik 18, 2021. Hg. Rinaldo 
Hopf, Fedya Ili. Tübingen 2021. Bilder und Texte zu den 
Themen Sommerhitze, Parks, Strände, Sportswear, Crui-
sing, FKK, Sex am Strand oder überall, beim Wandern, 
beim Reisen und mehr. Texte und Bilder von über 500 
internationalen Künstlern, Fotografen und Autoren, 
darunter neben jungen aufstrebenden Talenten viele 

bekannte Namen. Es ist den Herausgebern u. a. ein 
Anliegen, überraschende Perspektiven jenseits des 
westlichen »Gay Way of Life« vorzustellen. (Text 

dt., engl.) 16 × 24 cm, 400 S., 
250 Abb., pb. 24,00 € Nr. 1318438

50 Jahre Playboy Deutschland. Augsburg 2022. Samm-
lerstück. Der exklusive Bildband nimmt uns mit auf 
eine bildstarke Reise durch die Jahre 1972 bis 2022 in 
Deutschland und deren Zeitgeist. Tauchen Sie ein in die 
sexuelle Revolution oder das leichte Lebensgefühl nach 
der Wiedervereinigung. Begegnen Sie den Titelstars, den 
Centerfolds und den Künstlerinnen und Künstlern hinter 
der Kamera. Lesen Sie Geschichte und spannende Ge-

schichten. 28,5 × 32,5 cm, 256 S., 
300 Abb., geb. 50,00 € Nr. 1407309

Fetish. Erotische Phantasien. Von Sven Müller. Vaduz 2018. 
Der Bildband zeigt die bekannten Fetisch-Motive, aber auch 
solche, die überraschend und extravagant sind. Es sind Bilder, 
die die Phantasie anregen. Ästhetische Fotografie voller 
erotischer Spielarten. (Text dt., engl.) 25 × 29,5 cm, 160 S., 
durchg. farb. Abb., geb. Statt 29,00 €* nur 9,95 € Nr. 1066145

9,95 €
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Märchenbuch für Erwachsene. Erotische Märchen. 
Reprint der seltenen Originalausgabe von 1908. 
Hier erfahren Sie, was passiert, nachdem der Prinz die 
Prinzessin geheiratet hat, oder wie raffinierte 
Keuschheitsgürtel geöffnet werden. Mit 12 Ta-
feln und zahlreichen pikanten Zeichnungen 
im Jugendstil. 14 × 21 cm, 78 S., 12 Farbtafeln, 
45 s/w-Abb., geb. Originalausgabe 48,00 € als 

Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 640484

Orgien Berlin. In Lust und Ekstase. Von 
Hans-Jürgen Döpp. Frankfurt a. M. 2023. 
Erotische Illustrationen über die scham-
losen Lustspiele einer lebenshungrigen 
Gesellschaft der »Goldenen Zwanziger«. 
In diesem einzigartigen Album werden 
alle Varianten körperlicher Sinnenfreuden 
genussvoll durchdekliniert. Ein hochwertig 
gedrucktes Buch für Liebhaber privater ero-

tischer Kunst. 21,5 × 14,5 cm, 96 S., 75 farb. Abb., 
geb. 29,99 € Nr. 1427059

Ein aufregendes Zeitdokument

9,95 €

Joseph Prudhomme. Die Lesbierinnen. Ein Dialog. Verkleiner-
ter Nachdruck der 1909 in Leipzig als Privatdruck erschienenen 
deutschen Erstausgabe mit 9 Radierungen von Felicien Rops. 
Exklusiv bei Frölich & Kaufmann. 16,5 × 24 cm, 
64 S., Abb., geb. Originalausgabe 39,95 € als Son-
derausgabe** 7,95 € Nr. 1319418

Postkarten-Set »Décadence«. Illustrationen von Gerda Wegener 
(1886–1940). Weibliche Akte aus der Perspektive der gleichge-

schlechtlich begehrenden Künstlerin. 20 Post-
karten. Statt 14,95 €* nur 9,95 € Nr. 1110322

Marquis de Sade. 100 obszöne Grafiken. Frankfurt a. M. 
2018. Marquis de Sade schockiert seit Generationen. Dieser Band 
bietet eine textfreie Sammlung aller erotischen Illustrationen 
aus Marquis de Sades Büchern. 14 × 21 cm, 112 S., 100 Abb., pb. 
Originalausgabe 24,99 € als Sonderausgabe** 14,99 € Nr. 1081217

7,95 €
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Antibiotische Heilpflanzen. Über 50 Pflanzen und ihre 
Wirkung. München 2018. Liesel Malm und Ihre Tochter Mar-

gret Möbus beschreiben detailliert, was man bei der Pflege 
und Konservierung der 50 wichtigsten Heilpflanzen be-
achten sollte und geben Praxistipps, wie die Pflanzen an-
zuwenden sind. 16 × 22 cm, 128 S., farb. 

Abb., pb. 9,99 € Nr. 2981785

Das Yoga-Kochbuch. Ayurveda, Rohkost, Vollwert, 
vegan, vegetarisch. Von Udo Einenkel. München 2016. 
Mit der Yoga-Küche finden Sie zu mehr Ausgeglichenheit. 
Zu ihr gehören abwechslungsreiche Gerichte aus frischen 
Zutaten, die dem Körper wertvolle Energie schenken. 
Kombiniert wird dies mit Übungen für Ausgeglichen-
heit und Infos über die verschiedenen Yoga-Richtungen 
und Ernährungsweisen. 22,5 × 27,5 cm, 224 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 9,95 € 
Nr. 1106775

Ernährung. Alles Wissenswerte für ein glückliches 
und gesundes Leben. Von Rhiannon Lambert. München 
2022. Fundiertes Praxiswissen: Das perfekte Buch für alle, 
die Orientierung im Dschungel der Ernährungstrends und 
-mythen suchen! 21,5 × 25,5 cm, 224 S., Abb., pb. 24,95 € 

Nr. 1419633

Heilpflanzen und ihre giftigen Doppelgänger. Von Ursula 
Stumpf. Illustr. W. Lang, M. Golte-Bechtle. Stuttgart 2023. Die 
direkte Gegenüberstellung von ähnlichen, jedoch giftigen oder 

unwirksamen Pflanzen macht die Unter-
schiede deutlich und ermöglicht entspanntes 
Sammeln und Genießen. 10,5 × 18 cm, 144 S., 
340 farb. Abb., pb. 15,00 € Nr. 1414283

Alleskönner Ingwer. Die natürliche Kraft der Superwurzel. 
München 2023. Die Biologin und Gesundheitsexpertin Susan 
Branson stellt über 100 Rezepte und Anwendungsmöglich-
keiten vor, mit denen man die Kraft der Wunderwurzel voll 
ausschöpfen kann! 12 × 18,5 cm, 144 S., pb. 10,00 € Nr. 1412159

9,95 €

9,99 €
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Endlich ohne Zucker! Der einfache Weg. Von Allen Carr, 
John Dicey. München 2017. All jenen, die bereit sind, ihre Sucht 
von Zucker beenden zu wollen, zeigt dieses Buch den Weg. 

Mithilfe von Allen Carrs sensationeller 
und weltweit bekannter Easyway-Methode. 
12,5 × 18,5 cm, 416 S., 4 Abbildungen, pb. 
11,00 € Nr. 1424190

Essen gegen Arthrose. Vegane Genussrezepte. Von Jo-
hann Lafer, Petra Bracht. München 2023. Die über 80 Rezepte 
stoppen Entzündungen, entsäuern das Gewebe, unterstützen 
den Knorpelaufbau – und haben gleichzeitig alles, was die 
raffinierte Küche Johann Lafers ausmacht. 21 × 26,5 cm, 288 S., 
100 Abb., geb. 34,00 € Nr. 1422383

Schonkost für Magen und Darm. Von Astrid Laimig
hofer. Stuttgart 2014. Magen und Darm schonen – aber mit 
Geschmack! Überstandene OP, akuter Entzündungsschub 
oder Magengeschwür – manchmal muss der Verdauungs-
trakt ein paar Gänge zurückfahren. Das 3-Stufen-Kon-

zept in diesem Buch hilft: von kompletter Entlastung 
durch Tees und Brühen über leicht verdauliche 
Speisen bis hin zu den ersten gut bekömmlichen 
Gerichten. Mit leckeren Rezepten. 16 × 22 cm, 
128 S., farbige Abb., pb. 

17,99 € Nr. 3037975

Medical Cuisine. Mit Genuss heilen und vorbeugen. 
Von Johann Lafer, Dr. Matthias Riedl. München 2021. 
Genuss mit Heilung im Alltag aktiv verbinden: Dazu 
werden die Lieblingsrezepte der Deutschen von Johann 
Lafer und Dr. Riedl in gesunde Klassiker verwandelt. 
Nicht der Verzicht, sondern der Genuss steht im Vor-

dergrund! 21 × 26,5 cm, 240 S., geb. 
28,00 € Nr. 1257200

Die 50 besten Bluthochdruck-Killer. Von Gabi Hoffbauer. 
2018. Hier finden Sie 50 Tipps, die sich problemlos in Ihren All-
tag integrieren lassen. So können Sie Ihren Blutdruck nachhaltig 
normalisieren und Folgeerkrankungen aktiv entgegenwirken. 
10 × 15 cm, 88 S., pb. 9,99 € Nr. 2973383
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Oma ist die Beste. Eine Kulturgeschichte der Oma. Von 
Juliane Haubold-Stolle. Berlin 2016. Großmütter von heute 
treiben Sport, haben Sex, gehen aus und erleben ihre vierte 

Lebensphase. Aber wie sah die Rolle der Oma 
tatsächlich in den vergangenen Jahrhunder-
ten aus? Bis hin zu unserem Jahrhundert wird 
die Geschichte der Omas erzählt. 11,5 × 17 cm, 
140 S., zahlr. s/w-Abb., geb. Originalausgabe 
16,99 € als Sonderausgabe** 
8,95 € Nr. 769576

Der Mond leuchtet in jeder Pfütze. Zazen oder der Weg 
zum Glück. Von Abt Muho. Berlin 2020. Lass los und sieh: Es 
füllt deine Hände! Abt Muho geht der Frage nach, worin Glück 
bestehen könnte. Wir alle haben es selbst in der Hand, hier 

und heute glücklich zu leben. Auch von Ab-
schied und Neubeginn erzählt dieses Buch. 
11,5 × 19,5 cm, 240 S., geb. 18,00 € Nr. 1177680

Psychoaktive Pflanzen, Pilze und Tiere. Bestimmung, Wir-
kung, Verwendung. Von Andreas Alberts, Peter Mullen. 

Hamburg 2022. Über 120 verschiedene psychoaktive Pflan-
zen, Pilze und Tiere werden porträtiert. 13 × 19 cm, 304 S., 
Abb., geb. Originalausgabe 19,95 € als 
Sonderausgabe** 12,95 € Nr. 1331370

Es ist nur eine Phase, Hase. Ein Trostbuch für Alters
pubertierende. Von Maxim Leo, Jochen Gutsch. Berlin 2018. 
Pubertät ist schlimm. Aber nicht so schlimm wie Alterspu-
bertät. Ein Trost: Alterspubertierende sind die größte Bevöl-

kerungsgruppe in Europa. 13,5 × 17,5 cm, 
144 S., geb. 12,99 € Nr. 1082957

Die sieben Geheimnisse guten Sterbens. Erfahrungen einer 
buddhistischen Palliativschwester. Von Dorothea Mihm, 
Annette Bopp. 2017. Ein berührendes Buch voller hilfreicher 
und praktischer Informationen über einen neuen, hoffnungs-
vollen Umgang mit dem Tod. 12,5 × 18,5 cm, 288 S., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 19,99 € als Taschenbuch 10,00 € Nr. 1114646

8,95 €

12,95 €
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Knieschmerzen selbst behandeln. Von Roland Liebscher-
Bracht, Petra Bracht. München 2019. Die Autoren zeigen, wie 
man mit einer Kombination aus Light-Osteopressur, Körper
übungen und Faszien-Rollmassage Knieschmerzen wirkungs-

voll selbst bekämpfen kann. 17 × 20 cm, 
128 Seiten, 100 Abbildungen, paperback. 
14,99 € Nr. 3038971

Warum Abstinenz die Gesundheit gefährdet und Sex vor 
Krebs schützt. Anti-Aging-Geheimnisse für Genussmen-
schen. München 2018. Prof. Dr. med. Kleine-Gunk verpackt 
aktuelle wissenschaftliche Erkenntnisse auf extrem unterhalt-
same Art. Und die entlastende Botschaft lautet: Genießer leben 
länger! 12 × 19 cm, 160 S., pb. 10,99 € Nr. 1082000

Wiccapedia Zauberkarten. 100 magische Sprüche und 
Rituale. Für die moderne Hexe. Diese Sammlung von 100 ma-
gischen Sprüchen und Ritualen auf wunderschön gestalte-
ten Karten gibt Ihnen alles an die Hand, was Sie für starke 
Zaubersprüche brauchen. 9,4 × 13,8 cm, 100 Karten in Box, 

Anleitung. 14,95 € Nr. 1384791

Ein zauberhaftes Buch
Wicca. Leitfaden zur ganzheitlicher Wicca-
Magie. Von Charity Bedell, Shawn Robbins. Kerk-
driel 2021. Reich illustriert, zeigt das Buch, welche 
Kräuter und Gewürze, Öle und Aromatherapie, 
Tränke, Elixiere und Sprüche helfen können, das 
Leben in vollen Zügen zu leben. Mehr als 50 Hexen 
aus der ganzen Welt offenbaren ihre Geheimnisse. 
14 × 16,5 cm, 320 S., durchg. 
Abb., geb. 9,95 € Nr. 1292030

Kompaktatlas menschlicher Körper. Mit mehr als 300 
3D-Abbildungen. Von Steve Parker. München 2020. Kom-
plexes Medizinwissen leicht verständlich und anschaulich 
bis ins kleinste Detail dargestellt. Dieses Buch macht sicht-
bar, was für das menschliche Auge unsichtbar ist, und liefert 
ein umfassendes Verständnis vom menschlichen Körper. 
14,5 × 19,5 cm, 320 S., 700 farb. Abb., pb. 12,95 € Nr. 1195948
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Kat Menschiks & des Diplom-Biologen Doc-
tor Rerum Medicinalium Mark Beneckes 
Illustrirtes Thierleben. Berlin 2020. Feenhafte 
Glühwürmchen, schuldige Hunde, betrunkene 
Rentiere und verspielte Oktopusse: Die preisge-
krönte Zeichnerin Menschik und der prominente 
Kriminalbiologe Benecke stellen zahlreiche Tiere 
in ihrem Buch vor. 11,5 × 19 cm, 112 S., geb. 20,00 € 
Nr. 1211684

Atlas Deutscher Brutvogelarten. ADEBAR. Von Kai Ge-
deon u. a. Illustriert von Paschalis Dougalis. Berlin 2022. 
Das Werk ist unentbehrlich für Vogelkundler, Naturschützer 
sowie Planungsbüros und hilft allen, eigene Beobachtun-
gen einordnen und bewerten zu können. (Text dt., engl.) 

21 × 30 cm, 800 Seiten, 2 000 Abb., gebunden. 
Originalausgabe 148,00 € als Sonderaus-

gabe** 68,00 € Nr. 1385186

Wanduhr mit Vogelstimmen. Die Wanduhr zeigt die 
Zeit mit verschiedenen Vogelbildern an und spielt zu jeder 
Stunde die passenden Vogelstimmen ab. 32 × 32 × 5,8 cm, 

Quarzwerk, Kunststoffrahmen in Holz-Optik, für 1 Mignon-
Batterie (AA). 12,95 € Nr. 2865629

Hühner halten. Der Problemlöser. 100 Fragen – 100 Ant-
worten. Von Chris Graham. München 2019. Profi-Knowhow 
zum erfolgreichen Umgang mit Hühnern. Praxistauglich und 
lösungsorientiert. Vom Futter, Hühnerstall und Auslauf bis 
zu Gesundheit, Eierproduktion und Zucht. 17 × 23 cm, 224 S., 

98 Abb., geb. Statt 18,00 €* nur 
7,95 € Nr. 1390406

Klänge der Natur. Welt der Vögel. Sound-Buch. 
Von Robert Hunter. München 2019. Mit Ein- und 

Ausschalter am Batteriefach. Die Batterien las-
sen sich problemlos auswechseln. (Ab 7 Jahren) 
31 × 27 cm, 24 S., farb. Abb., geb. Statt 25,00 €* 

nur 9,99 € Nr. 1345320

9,99 €
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Schutz für die kleinsten Helfer im Garten

Insektenhotel Nistkasten. Dieses Insektenhotel bietet 
verschiedensten Insekten, die z. B. für die Bestäubung Ih-
rer Garten- und Terrassenpflanzen wichtig sind, Schutz. 
Kasten aus Holz, Bambus, Tannenzapfen, Seegras, Draht 
inkl. fester Schnur, 30 × 28 × 10 cm, 2 Metallösen zum Auf-
hängen. 24,99 € Nr. 1127896

Das große Buch der Bienen. Von Jutta Gay, Inga Menk-
hoff. Köln 2020. Die über 350 eindrucksvollen Abbildungen 
zeigen die Biene und ihren Lebensraum aus nie gesehenen 
Perspektiven. Ein informatives wie unterhalsames 
Buch zum Blättern und Eintauchen und Staunen. 

24 × 28 cm, 320 S., Abb., geb. 
Statt 40,00 € vom Verlag redu-
ziert 10,00 € Nr. 1053310

Die seltsamsten Tiere der Welt. Skurrile Schöpfungen 
der Evolution. München 2019. Wer hat je vom Schleichen-
lurch, Kaninchennasenbeutler oder Schlitzrüssler gehört? 
Die Biologin Lisa Signorile stellt 37 skurrile Arten vor – von 
Insekten über Reptilien und Vögeln bis hin zu Säugetieren – 
und wartet dabei mit Überraschungen auf. 12,5 × 20 cm, 
384 S., s/w-Abb., geb. 9,99 € Nr. 1176625

Expeditionen zu den Ersten ihrer Art. Außergewöhnliche 
Tiere und die Geschichte ihrer Entdeckung. Von Michael 
Ohl. München 2022. Packend erzählt Michael Ohl von wag-
halsigen Expeditionen in sumpfige Regenwälder u. v. m. Eine 

bildreiche Reise. 19 × 24,5 cm, 304 Seiten, 
zahlreiche Abb., 7 Karten, gebunden. 
36,00 € Nr. 1406493

Spuren lesen. Geschichten, die uns die Fährten der Tiere 
erzählen. Von Stefanie Argow, Ulrike Fokken. Köln 2020. 

Das Buch inspiriert dazu, selbst rauszugehen, sich auf 
den Boden zu knien und in Stadtparks und auf Wald-
wegen auf den Spuren der Wildtiere die Natur vor 
der Haustür zu erkunden. 14,5 × 21,5 cm, 308 S., geb. 

Mängelexemplar. Statt 24,00 € nur 9,95 € Nr. 1425196

9,95 €

10€
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Die Erfindung des Rades. Als die Weltgeschichte ins 
Rollen kam. Von Harald Haarmann. München 2023. Rä-
der und Wagen sind erstaunlich junge Errungenschaften. 
Harald Haarmann erklärt anhand neuerer Funde und 
Forschungen, warum die bahnbrechende Erfindung eher 
in Alteuropa und der Eurasischen Steppe – nicht im Zwei-
stromland – zu verorten ist und wie sie sich von hier aus in 
der Alten Welt verbreitet hat. Räder haben die Welt verän-
dert und tun das bis heute. 14 × 21,5 cm, 191 Seiten, 43 Ab-

bildungen, 2 Karten, gebunden. 
20,00 € Nr. 1419080

Der siebte Sinn des Menschen. Gedankenübertra-
gung, Vorahnungen und andere unerklärliche Fähig-
keiten. Hamburg 2022. Sheldrakes Forschungen führen 
zu einem neuen Verständnis der Natur des menschlichen 
Geistes: Der Geist, so seine These, beschränkt sich nicht auf 
das Gehirn, sondern umfasst Einflussfelder, die weit über 
den Körper hinausreichen. 12,5 × 19 cm, 
480 S., geb. Originalausgabe 22,90 € 

als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 1331418

Die unfassbare Vielfalt des Seins. Jenseits menschlicher 
Intelligenz. München 2023. Um unsere Beziehung zum Rest 
des Planeten sinnvoll zu gestalten, führt uns James Bridle auf 
eine grundlegend andere Ebene des Denkens und Erfahrens. 
14 × 22 cm, 432 S., 46 Abb., geb. 29,00 € Nr. 1420569

Albert Einstein. Helden ohne Degen. Von Horst Ziegel-
mann, Jürgen Renn, Ernst Peter Fischer. Berlin 2012. Der 
Physiker und Nobelpreisträger Albert Einstein (1879–1955) 
gilt als Genie. Er revolutionierte das physikalische Welt-
bild. Seine weit über Fachkreise hinaus reichende Populari-

tät nutzte er als Mittler für die Verständigung zwischen 
den Völkern. Sein Leben und Wirken als engagierter 
Wissenschaftler stellt dieser reich bebilderte Band in 
Einzelbeiträgen und mit einem Dokumentenanhang 
versehen umfassend dar. 21 × 28 cm, 224 S., 56 s/w-

Abb., Halbleinen. Statt 32,00 €* nur 7,95 € Nr. 822051

7,95 €

9,95 €
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Unser Planet. Von Fred Pearce, Vorwort Sir David Attenbo-
rough. Ostfildern 2019. Der Band feiert die Vielfalt und Kostbar-
keit der Erde in beispiellos schönen Bildern. Und mit einer ver-
blüffenden Erkenntnis: Ozeane, Wälder, Wüsten und Steppen 
können sich erholen – wenn wir sie nur lassen. 22 × 28,5 cm, 
320 S., 160 Abb., geb. Statt 39,90 €* nur 9,95 € Nr. 1412671

Science Illustration. A Visual Ex-
ploration of Knowledge from the 
15th Century to Today. Von Anna 
Escardó. Hg. Julius Wiedemann. Köln 
2022. Dass Illustration und Wissens-
entwicklung zu einer unteilbaren 
Einheit verschmolzen, bezeugen die 
vorliegenden imposanten Werke, dar-
unter Galileos Aquarelle des Mondes, 
Bourgerys unvergleichlicher Atlas 
der menschlichen Anatomie und 
Chirurgie, Florence Nightingales 

statistische Diagramme zu Todesursachen im Krieg 
und Einsteins skizzierten Einfälle zu seiner Relativitäts-
theorie. (Text dt., engl., frz.) 24,5 × 37 cm, 436 S., zahlr. 
Abb., geb. 60,00 € Nr. 1193414

In 200 Rätseln um die Welt. Logikrätsel, Querdenken, 
Gehirnjogging. Von Dan Moore. Köln 2020. Eine Reise 
durch die Welt des kreativen logischen Denkens: Diese von 
Jules Vernes Roman In 80 Tagen um die Welt und dem Vikto-
rianischen Zeitalter inspirierte Rätselsammlung entführt zu 
einer aufregenden Reise rund um die Welt. Lösen Sie über 
200 knifflige Logikrätsel und Denksportaufgaben. 16 × 21 cm, 

228 S., geb. 10,00 € Nr. 1191683

Das Orakel der Zahlen. Eine kleine Philosophie der Ma-
thematik. Von Gordon Gillespie. Illustriert von Christine 
Gundelach. München 2023. Gordon Gillespie ist der philo-
sophische Kopf unter den populär schreibenden Mathema-
tikern. Hier gelingt ihm nichts weniger als eine Grundlegung 
der Mathematik aus der Intuition, unserer Anschauung und 
Vorstellung heraus. 14 × 22 cm, 303 Seiten, 
48 Illustr., geb. 26,00 € Nr. 1420224

9,95 €
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Das NASA Archiv. 60 Jahre im All. Von Piers Bizony u. a. 
Köln 2022. Dieser kompakte Band zeichnet, reich bebildert 
und fundiert, die Geschichte der National Aeronautics and 
Space Administration nach. 16 × 22 cm, 512 S., Abb., geb. Ori-

ginalausgabe 100,00 € als Sonderaus-
gabe** 25,00 € Nr. 1414208

»Intergalaktisch wertvoll, kosmisch tief und 
astrophysisch niveauvoll«  KULTURWOCHE

Sterne. Wie das Licht in die Welt kommt. Von Harald 
Lesch, Jörn Müller. München 2023. Das erfolgreiche Auto-
renduo Lesch/Müller nimmt uns mit auf eine unterhaltsame 
Reise in die wunderliche Welt von Roten Riesen und Weißen 
Zwergen, Pulsaren, Neutronensternen und Supernovae. 
Anschaulich und verständlich erklären die beiden Exper-

ten die Welt der Sterne und eröffnen sachkundig einen 
faszinierenden Kosmos. 13,5 × 21,5 cm, 320 Seiten, 80 
farbige Abbildungen, paperback. 
Originalausgabe 19,95 € als Son-

derausgabe** 9,99 € Nr. 1410164

9,99 €

Wissenschaft für Eierköpfe. 3 Bände in einem. Von 
Brian Clegg, J. R. Minkel, Emily Anthes. Hamburg 2023. 
Was sind Quarks und Multiversen oder Schwarze Löcher, 
Quantenkatzen, Plasma und Solarenergie. »Auch ohne Vor-
wissen leicht zu verstehen!« (Popular Science) Enthält: Physik 
für Eierköpfe, Weltall für Eierköpfe, Das Gehirn für Eierköpfe. 
12,5 × 19 cm, 680 S., geb. Originalausgabe 53,45 € als Sonder-
ausgabe** 18,95 € Nr. 1412523

18,95 €

Null, unendlich und die wilde 13. Die wichtigsten Zah-
len und ihre Geschichten. Illustriert von Lukas Wossagk. 
München 2023. Vor mehr als 20 000 Jahren aus praktischen 
Gründen erfunden, haben Zahlen für viele etwas Magisches. 
Albrecht Beutelspacher erzählt die spannendsten Geschichten 
rund um die wichtigsten Zahlen. Ein Buch, in dem jeder seine 
Lieblingszahl entdecken wird. 12,5 × 19,5 cm, 208 S., Abb., 
Tabellen, pb. 15,00 € Nr. 1422260
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Naturwissenschaften ganz leicht. 
4 Bände im Paket. Div. Autoren. Ham-
burg 2019. Hans-Georg Schumann zeigt, 
dass Mathe auch Spaß machen kann. 
Friedrich Holst zeigt, dass Physik kei-
ne trockene Wissenschaft ist. Manfred 
Amann zeigt, dass Chemie zum täglichen 
Leben gehört wie die Luft, die wir ein-
atmen. Und Simon Egger zeigt die fas-
zinierende Welt der Tiere und Pflanzen. 

(Ab 10 Jahren) 4 Bände à 17 × 24 cm, zus. 1064 S., durchg. farb., geb. Original-
ausgabe 71,80 € als Sonderausgabe** 29,95 € Nr. 1167383

Das große Experimente-Buch. 4 Bände in einem. Von 
Matteo Crivellini. Illustr. Rossella Trionfetti. Hamburg 2022. 
Enthält: Elektrizität und Magnetismus. Eklige Dinge. Optische 
Illusionen. Licht und Farben. Wer einmal seine Nase in dieses 
Buch gesteckt hat, will unbedingt noch mehr wissen. (Ab 

8 Jahren) 23 × 27,5 cm, 176 S., Illustr., 
geb. Originalausgabe 39,60 € als Son-
derausgabe** 14,95 € Nr. 1336290

Das Periodensystem. 118 chemische Elemente einfach 
erklärt. Köln 2019. Vor 150 Jahren wurde entdeckt, dass sich 
die chemischen Elemente nach ihrer Kernladung aufstei-
gend anordnen lassen – das Periodensystem war geboren. 
Auf unterhaltsame Weise erzählt James M. Russell von den 
Bausteinen des Lebens. 13 × 20 cm, 224 S., 
geb. 9,95 € Nr. 1145274

Quantentheorie in 30 Sekunden. Die wichtigsten Erkennt-
nisse und Thesen aus der Welt der modernen Physik. Von 
Brian Clegg. Amsterdam 2015. 18,5 × 23,5 cm, 160 S., zahlr. 

farb. Abb., geb. Originalausgabe 16,80 € 
als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 711179

Große Erfindungen in 30 Sekunden. 50 Errungenschaften, 
die die Welt veränderten. Vom Kompass bis zum Smart-
phone. Von David Boyle. Köln 2018. 18,5 × 23,5 cm, 160 S., 
zahlr. Abb., geb. Originalausgabe 16,80 € als Sonderausgabe** 
9,95 € Nr. 834459

29,95 €

9,95 €
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Germania – Zwei Jahrtausende deut-
sche Kulturgeschichte. Von Johannes 
Scherr. Leipzig 2004. Reprint der Aus-
gabe von 1890. Dieses monumentale 
Geschichtswerk ist luxuriös mit Holz-
schnitten von A. Menzel, F. Defregger, 
W. Diez sowie anderen bekannten 
Künstlern ausgestattet und behandelt 
die heidnisch-germanische Zeit bis 
zur Gründung des deutschen Kai-

serreichs. Frakturschrift. 23 × 32 cm, 372 S., 380 Abb., 
geb. Originalausgabe 58,00 € als Sonderausgabe** 14,95 € 
Nr. 261947

14,95 €

Kleiner deutscher Familiennamenatlas. Entstehung, 
Verbreitung und Bedeutung der Familiennamen. Von 
D. Nübling, K. Kunze. Berlin 2022. Das Grundlagenwerk 
skizziert die Entstehung und Entwicklung der Familienna-
men in Deutschland einschließlich eingewanderter Namen 
(z. B. Hugenottennamen), an denen sich historische Mig-
ration ablesen lässt. Ergänzt wird der Band durch sieben 
Kapitel zu regionalen Namenprofilen. 17 × 24 cm, 729 S., 

400 Karten, pb. 49,95 € Nr. 1399748

Deutsche Geschichte in 100 Zitaten. Von Tacitus bis 
Merkel. Von Christoph Marx. Berlin 2023. Dieses opulent 
ausgestattete Buch stellt in chronologischer Reihe Herkunft, 
Bedeutung und den aktuellen Gebrauch von Zitaten histori-
scher Persönlichkeiten dar und wirft so originelle Schlaglichter 
auf die deutsche Geschichte. 17 × 24 cm, 248 S., 20 Abb., geb. 
29,00 € Nr. 1416707

Die geheim gehaltene Geschichte Deutschlands. Was bis 
heute von Historikern verschwiegen wird. München 2015. 
Frank Fabian berichtet provokativ und spannend, wie es 
wirklich gewesen ist. Von den Anfängen bis zur Wieder-
vereinigung entkleidet er Mythen und Mythologien. 
14,5 × 20,5 cm, 384 S., geb. Originalausgabe 19,99 € als 
Sonderausgabe** 9,99 € Nr. 730653

9,99 €
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Das DDR-Handbuch. Hg. Justinian 
Jampol. Köln 2017. Das Wendemuseum 
in Los Angeles beherbergt eine der 
weltweit größten Sammlungen mit 
Artefakten aus der DDR. Dieser Band 
zeigt über 2 500 davon, Designobjekte 
und Alltagsgegenstände, Stasirelikte, Pro-
paganda, Werbung, Mode, Staatstragen-
des und Dissidentes, Skurriles und Tra-
gisches aus dem Arbeiter-, Bauern- und 
Bonzenstaat. (Text dt., engl.) 16,5 × 24 cm, 
800 S., zahlr. farb. Abb., Leseband, Ln. Originalausgabe 
99,99 € als Sonderausgabe** 40,00 € Nr. 1019139

Roter Stern über Russland. Eine visuelle 
Geschichte der Sowjetunion von 1917 bis 
zum Tode Stalins. Von David King. Essen 
2010. Mehr als 550 Plakate, Fotografien und 
Zeichnungen sind hier in höchster Quali-
tät wiedergegeben, begleitet von kenntnis-
reichen und informativen Texten. Viele der 
Bilder und Fotos sind hier zum ersten Mal 

zu sehen. Ausgehend von den großen histori-
schen Ereignissen, richtet der Autor den Fokus 

auf einzelne Ereignisse und Schicksale. 25 × 29,5 cm, 
352 S., durchg. meist farb. Abb., geb. 
Statt 39,80 €* nur 14,95 € Nr. 569666

Der Geschmack von Asche. Das Nachleben des Totali-
tarismus in Osteuropa. Von Marci Shore. München 2021. 
Das Buch ist betörend schön geschrieben. Es atmet eine tiefe 
Humanität, und man spürt, dass die Ich-Erzählerin eine un-

gewöhnlich kluge und sympathische Frau 
ist. 13,5 × 21,5 cm, 376 S., geb. Statt 26,95 €* 
nur 9,95 € Nr. 1289055

Früher war alles besser. Ein rücksichtsloser Rückblick auf die 
Zeit vor der Digitalisierung. Von Michael Miersch, Henryk M. 
Broder, Josef Joffe, Dirk Maxeiner. München 2020. 12,5 × 20 cm, 
224 S., 4 s/w-Abbildungen, geb. Originalausgabe 16,99 € als 
Sonderausgabe** 7,99 € Nr. 1229010

40€

Letzte 
Exemplare

9,95 €

* aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1019139&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1019139&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1019139&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1019139&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=569666&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=569666&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=569666&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=569666&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=569666&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1289055&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1289055&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1289055&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1289055&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=569666&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1229010&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1229010&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1229010&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1229010&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Das Deutsche Kaiserreich in Farbe. Histori-
sche Aufnahmen 1871 bis 1918. Berlin 2020. 
Christian Simon versammelt rund 200 Fotochro-
me und kolorierte Fotos, die einen lebhaften Ein-
druck davon vermitteln, wie das Leben vor rund 
120 Jahren ausgesehen haben mag. Ein Buch 
zum Stöbern und Staunen! 25 × 23 cm, 144 S., 
farb. Abb., geb. Originalausgabe 22,90 € als 
Sonderausgabe** 14,95 € Nr. 1194313

14,95 €

Universitäten in Deutschland. Hg. Christian Bode, 
Claudius Habbich u. a. München 2015. Nachschlagewerk, 
Lesebuch und Bildband in einem – dieses umfassende 
Kompendium bietet einen vollständigen Überblick über 
das deutsche Universitätswesen. Nach Städten alphabe-
tisch geordnet, werden die Hochschulen in Wort und Bild 

vorgestellt und durch die wichtigsten formalen Angaben 
sowie ein ausführliches Hochschulprofil ergänzt. (Text 
dt., engl.) 24 × 32 cm, 368 S., 440 Abb., davon 350 farbig, 

35 Grafiken, pb. Statt 49,95 €* nur 9,95 € Nr. 644463

Historisches Lexikon der deutschen Länder. Die deut-
schen Territorien vom Mittelalter bis zur Gegenwart. Von 
Gerhard Köbler. München 2019. Das Lexikon erfasst über 5 000 
historische Einheiten und beschreibt deren Geschichte und ter-
ritoriale Entwicklung. Erste urkundliche Nennungen werden 
ebenso erwähnt wie Rechtsverleihungen, Gebietszugewinne 
und -verluste oder ein Wechsel der Herrschaft. Zeitlich reicht 

das Lexikon vom Mittelalter bis heute. 
16 × 24 cm, 1080 S., Ln. Statt 39,95 € vom 
Verlag reduziert 24,95 € Nr. 311995

Höllensturz. Europa 1914 bis 1949. München 2017. Ian 
Kershaw erzählt in einem meisterhaften Panorama die Ge-
schichte dieses Kontinents vom Ersten Weltkrieg bis in die 
Zeit des beginnenden Kalten Kriegs Ende der vierziger Jahre, 
nachdem die europäische Zivilisation an den Rand der Selbst-
zerstörung gelangt war. 13,5 × 21,5 cm, 768 S., pb. Original-
ausgabe 34,99 € als Sonderausgabe** 20,00 € Nr. 1133896

9,95 €
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Alexandra – die letzte Zarin. Von Gunna Wendt. Berlin 2022. 
Die Autorin erzählt von der starken Frau an der Seite des letzten 
Zaren, von der verhängnisvollen Freundschaft zu Rasputin und 
von ihrem tragischen Ende während der Oktoberrevolution. 
12 × 19 cm, 220 Seiten, s/w-Abb., pb. 13,00 € Nr. 2799642

Ungleiche Brüder. Russen und Ukrainer vom Mittel
alter bis zur Gegenwart. Von Andreas Kappeler. Mün-
chen 2023. Mit Russlands Angriffskrieg gegen die Ukraine 
hat der spätestens seit der russischen Annexion der Krim 
im Jahr 2014 schwelende Konflikt zwischen beiden Staaten 
die höchste Eskalationsstufe erreicht. Seit dem 18. Jahr-
hundert zeigte sich im Verhältnis dieser eng miteinander 
verbundenen Völker zunehmend eine Asymmetrie. Mit 
einem neuen Kapitel, das die Entwicklungen von der rus-
sischen Annexion der Krim 2014 bis heute nachzeichnet. 
12,5 × 19,5 cm, 304 S., 13 Abb., 5 Karten, 
pb. 18,00 € Nr. 1422251

Die Herrschaft der Zaren. Russlands Aufstieg zur Welt-
macht. Hg. Uwe Klussmann u. a. München 2022. Im Spiegel der 
großen Herrscherinnen und Herrscher und bedeutender Künst-

ler wird Russlands Aufstieg zur Weltmacht 
anschaulich. 13,5 × 21,5 cm, 288 S, 18 s/w-
Abb., geb. Originalausgabe 19,99 € als 
Sonderausgabe** 7,99 € Nr. 734799

Goldmünze 5 Rubel Russland Zar Nikolaus II. 
(1897–1911). Ein seltenes Sammlerstück. Wäh-
rung: Russischer Rubel, Metall: Gold (900/1000), 
Ausgabejahr: 1897–1911, Ø 19 mm, Gewicht: 4,3 g, 

Erhaltung: bankfrisch. Münze, 
Material: Gold, in edlem Etui, 
Zertifikat. 699,00 € Nr. 1304038

Russische Geschichte. Von Andreas Kappeler. München 2022. 
Mit Blick auf die Gegenwart umreißt das Buch Grundlinien 
und Grundprobleme der russischen Geschichte seit ihren An-
fängen. »Kappeler gelingt es, die lange Historie des riesigen 
Landes zu bündeln.« (ZEIT Magazin Geschichte) 11,5 × 18 cm, 
128 S., 4 Karten, pb. 12,00 € Nr. 1387049

7,99 €
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Allein gegen Hitler. Leben und Tat des Johann Georg 
Elser. München 2023. Am 8. November 1939 explodierte 
im Münchner Bürgerbräukeller eine Bombe, die Adolf 
Hitler töten sollte. Der renommierte Historiker Wolfgang 
Benz erzählt die Geschichte des Mannes, der die Tat plante 
und ausführte: Johann Georg Elser. Eine wissenschaftlich 
fundierte, akribisch recherchierte Biografie des einfachen 
Mannes aus dem Volk, der zur Einsicht in die verbreche-
rische Natur des NS-Regimes gelangte und sich bis zur 
letzten Konsequenz zum Widerstand 
entschloss. 14 × 21,5 cm, 224 Seiten, 
29 Abb., geb. 27,00 € Nr. 1422448

Funkenflug. August 1939. Der Sommer, bevor der Krieg 
begann. Von Hauke Friederichs. Berlin 2019. Weltgeschichte 
erzählt am Schicksal ihrer Protagonisten im August 1939. Mit: 
Carl Jacob Burckhardt, Wilhelm Canaris, Winston Churchill, 
Birger Dahlerus, John Fitzgerald Kennedy, Gustav Kleikamp, 
Reinhard Heydrich, Iwan Maiski, Katia Mann, Unity Mitford, 
Sophie Scholl, William Shirer, Swetlana Iossifowna Stalina, 
Ernst von Weizsäcker. 13,5 × 22 cm, 376 S., s/w-Abb., geb. 
Statt 24,00 €* nur 9,95 € Nr. 1152505

Die Weiße Rose. Geschichte, Menschen, Vermächtnis. 
München 2023. Robert Zoske beschreibt eindringlich und 
auf der Höhe der aktuellen Forschung, was die Akteure des 
Widerstandskreis der Weißen Rose antrieb und warum ihr 
mutiges Handeln bis heute ein Vermächtnis ist. 11,5 × 18 cm, 

128 Seiten, 17 Abb., pb. 12,00 € Nr. 1422294

Der Erste Weltkrieg. Europa zwischen Euphorie und 
Elend. Berlin 2016. Der renommierte Historiker Hans-Ul-
rich Thamer zeichnet ein authentisches Bild der Kämpfe 
und blickt auch auf die Situation jenseits der Schlacht-
felder. Zahlreiche selten gezeigte Farbaufnahmen und 
umfangreiches Kartenmaterial geben ein lebendiges 
Zeugnis der Ereignisse auf allen Seiten der Fronten. 
21 × 28 cm, 240 S., 150 Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 
9,95 € Nr. 1011979

9,95 €
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Eugen Kogon. Der SS-Staat. Das System der deutschen 
Konzentrationslager. München 2023. 1946 veröffentlicht, 
und die erste historische Analyse des NS-Terrorsystems. 

Erschütternd, präzise und scho-
nungslos. Ein historisches Werk 
ersten Ranges. 13,5 × 20,5 cm, 
432 S., pb. 16,00 € Nr. 1370987

Verborgen vor den Augen des Feindes. Widerstand 
aus dem Inneren des Dritten Reichs. Von Jan Kamienski. 
Hg. Wolfgang Howald. Dresden 2023. Die Kindheit des 
16-jährigen Jan Kamienski findet ein jähes Ende, als Polen 
am 1. September 1939 von Deutschland angegriffen wird. 
Er tritt dem polnischen Widerstand bei und geht 1941 
nach Dresden, um die Arbeit im Untergrund fortzusetzen. 
Gegen Ende des Krieges wird er für Zwangsarbeiten in 
Schlesien eingezogen, doch ihm gelingt die Flucht zurück 
nach Dresden, wo er 1945 Zeuge der 
Zerstörung wird. 15 × 24 cm, 328 S., 
45 s/w-Abb., pb. 24,00 € Nr. 1428438

Geschichte des Zweiten Weltkriegs. Von Basil Henry 
Liddell Hart. Frankfurt a. M. 2019. »Dieses Werk des wahr-
haft unabhängigen Experten ist die umfassendste objektive 
Darstellung […] militärischer Operationen im Zweiten Welt-
krieg.« (Stern) 13,5 × 21,5 cm, 892 Seiten, pb. Statt 25,00 €* nur 
9,95 € Nr. 1391194

Das Personenlexikon zum Dritten Reich. Wer war was vor 
und nach 1945. Von Ernst Klee. Neuauflage, Hamburg 2016. 
Wegen seiner Zuverlässigkeit und Vollständigkeit ein unüber-

troffenes Standardwerk. 12,5 × 18,5 cm, 
736 S., geb. Originalausgabe 29,90 € als 
Sonderausgabe** 9,99 € Nr. 746762

Die letzte Schlacht. Als Wehrmacht und GIs gegen die SS 
kämpften. Hamburg 2021. Anfang Mai 1945: Der amerikani-

sche Historiker Stephen Harding hat ein spannendes, genau 
recherchiertes Buch geschrieben. 12,5 × 18,5 cm, 320 S., geb. 
Originalausgabe 24,90 € als Sonderaus-

gabe** 7,95 € Nr. 1289080
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»Nach Amerika nämlich!«. Jüdische Migrationen in 
die Amerikas im 19. und 20. Jahrhundert. Hg. Ulla 
Kriebernegg u. a. Göttingen 2012. Seit Ende des 15. Jhs. sind 
Nord- und Südamerika realer und imaginierter Fluchtort 
für Menschen aus allen Teilen der Welt. Vor allem als uni-
versalhistorische Erscheinung jedoch ist Migration sehr eng 
mit der jüdischen Geschichte der letzten Jahrhunderte ver-
knüpft. Der Band fragt nach den auslösenden Faktoren für 
Migrationen und nach dem durch Migration entstehenden 
kulturellen Austausch.14,5 × 22 cm, 358 S., einige Abb., geb. 
Statt 24,90 €* nur 9,95 € Nr. 1377574

9,95 €

Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika. 
Von Udo Sautter. Hamburg 2020. Markenzeichen dieses 
Standardwerks ist die anschauliche Erzählweise, die die 
großen Überlieferungen und Mythen der amerikanischen 
Geschichte lebendig werden lässt. Die Darstellung er-
streckt sich von den kolonialen Anfängen bis in die jüngste 
Gegenwart und zeichnet sich aus durch die Fülle an wis-
senschaftlich fundierten Fakten und Daten. 12,5 × 18,5 cm, 
752 S., geb. Originalausgabe 27,90 € als Sonderausgabe** 

9,95 € Nr. 1206214

Die kürzeste Geschichte Europas. Hamburg 2023. John 
Hirst, Australiens bedeutendster Historiker, erzählt mit Humor 
und Sachverstand und präsentiert einen einzigartigen Über-
blick über die europäische Kulturgeschichte. Spannende, über-
raschende und witzige Einblicke in die Entwicklung der euro-
päischen Kultur. 12,5 × 19 cm, 208 S., pb. 14,00 € Nr. 1367552

Die Geschichte der Welt. Ein Atlas. Von Christian Grata
loup. Vorwort Patrick Boucheron. München 2022. Der 
erste Atlas für das Zeitalter der Globalgeschichte. Dieser 
moderne Atlas der Weltgeschichte bringt die Geschichte der 
Menschheit – von den Mesopotamiern und alten Ägyptern 
bis zur Machtentfaltung Chinas im 21. Jh. und dem Klima-
wandel – auf ungewöhnliche Weise 
ins Bild. 17 × 24 cm, 656 S., zwei Lese
bändchen, geb. 39,95 € Nr. 1384350
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Goldmünze 10 Franc Marianne 1899–1914. 
VS: Porträt der Marianne (von Jules-Clement 

Chaplain, berühmter franz. Graveur), RS: 
Der Hahn als französisches Wappentier, 
Ø: 19 mm, Erhaltung: ss/vz, Feinheit: (900), 
Material: Gold, Nominal: 10 Franc, Prägezeit-
raum: 1899–1914, Raugewicht: 3,2 g. Gold-

münze, Etui, Zertifikat. 
449,00 € Nr. 1360043

Napoleons Rückkehr. Die letzten hundert Tage. Elba, 
Waterloo, St. Helena. Von Volker Hunecke. Stuttgart 2015. 
In seiner atmosphärisch dichten Erzählung lässt der Autor 
die hochdramatischen Ereignisse der letzten »hundert Tage« 
der napoleonischen Herrschaft wieder lebendig werden 
und zeigt, wie Napoleon zum Schöpfer seiner eige-
nen, noch nach zwei Jahrhunderten ungebrochen 
lebendigen Legende wurde. 13 × 21 cm, 256 Seiten, 
geb. Statt 21,95 €* nur 7,99 € Nr. 705365

Silber-Taler Friedrich der Große (1775–1786). 
VS: Büste nach rechts, Jahr. RS: Bekrönter Ad-
ler auf Kanone, Nominal: Taler, Metall: Silber, 
Prägezeitraum: 1775–1786, Ø ~38 mm, Gewicht: 
~ 21,75 g, Erhaltung: ss-vz. 

Silbermünze, Etui, Zertifikat. 
449,00 € Nr. 1339524

Friedrich der Große. Der König und seine Zeit. Von Johan-
nes Kunisch. München 2011. Die Biografie des Preußenkönigs 
führt auch meisterlich in die Geschichte des 18. Jahrhunderts 

ein. 14 × 22 cm, 620 S., 29 Abb., 16 Karten, 
geb. Originalausgabe 39,90 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 € Nr. 281409

Sophie Charlotte. Preußens erste Königin. Von Barbara 
Beuys. Berlin 2018. Die Historikerin Barbara Beuys hat vielfäl-
tige Briefe und Dokumente herangezogen und zeigt Preußens 
erste Königin, die von den Historikern lange verzerrt dargestellt 
wurde, in einem ganz neuen Licht. 14,5 × 22 cm, 398 S., geb. 
Statt 24,00 €* nur 9,95 € Nr. 1050362

7,99 €
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Um Kopf und Kragen. Hinrichtungsmethoden und -maschi
nen. Mit vielen historisch belegten Fällen. Von Horst Herr-
mann. München 2018. »Lupus est homo homini […]«/»Ein 
Wolf ist der Mensch dem Menschen«. Das Zitat des alten Rö-
mers Plautus war damals so aktuell wie heute. 13,5 × 21,5 cm, 
240 Seiten, Abb., gebunden. 9,99 € Nr. 1076981

Stefan Zweig. Maria Stuart. Köln 2019. Stefan Zweig er-
gründet die Königin Schottlands und erbitterte Gegenspielerin 
Elisabeths I. in Form einer romanhaften Biografie. Mit psycho-
logischem Scharfsinn und sprachlicher Brillanz schildert er 
das auf dem Schafott endende Leben dieser 
außergewöhnlichen Frau. 12,5 × 18,5 cm, 
544 S., geb. 7,95 € Nr. 1145436

Die Armbrust. Schrecken und Schönheit. Hg. 
Sven Lüken, Jens Sensfelder. München 2019. Die 
Publikation zeigt eine der bedeutendsten Samm-
lungen der Welt aus dem ehemaligen Königlichen 
Zeughaus zu Berlin, heute im DHM in Berlin und 
offenbart kostbare Armbrüste und ihr Zubehör aus 
der Zeit vom 15. bis zum 20. Jahrhundert. In meh-
reren Essays werden ihre Bedeutung für Kunst 

und Geschichte beleuchtet. Alle Stücke werden 
in hochwertigen Tafeln abgebildet. 22 × 27 cm, 
336 S., 450 Abb., geb. Statt 49,90 € vom Verlag 

reduziert 24,90 € Nr. 1168720

24,90 €

Die Wittelsbacher und das Reich der Mitte. 
400 Jahre China und Bayern. Hg. Renate Eikel-
mann. Katalog, München 2009. Rund 300 hochka-
rätige Exponate internationaler Leihgeber, darunter 
Spitzenleistungen des Kunsthandwerks, verdeut-
lichen die Faszination des Exotischen und die 
Begeisterung für die andersartige Ästhetik chi-
nesischer Luxuswaren. 25 × 29 cm, 588 S., zahlr. 
farbige Abb., geb. Originalausgabe 55,00 € als 

Sonderausgabe** 9,95 € 
Nr. 441384

Letzte 
Exemplare

94� Geschichte

* aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076981&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076981&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076981&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145436&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145436&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1168720&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1168720&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1168720&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1076981&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=441384&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=441384&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=441384&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=441384&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145436&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Der gekaufte Kaiser. Die Krönung Karls V. 
und der Wandel der Welt. Hg. Frank Pohle 
u. a. Katalog, Neues Stadtmuseum Aachen 
2020. Aachen, 23. Oktober 1520 – der spanische 

König Karl I. aus dem Hause Habsburg wird 
als Karl V. zum deutschen König gekrönt und darf 

sich nun auch »erwählter römischer Kaiser« nennen. 
Eine Krönung unter vielen? Nein, denn seine Herr-
schaft markiert die Epochenwende vom Mittelalter 
zur Neuzeit. 21 × 28 cm, 528 S., 414 farb. Abb., geb. 
Statt 48,00 € vom Verlag reduziert 
12,95 € Nr. 1243667

Die deutsche Hanse. Von Dietrich Schäfer. Hamburg 2022. 
Die Hanse war während ihrer Zeit von Mitte des 12. Jahrhun-
derts bis Mitte des 17. Jahrhunderts die vorherrschende Ver-
einigung überwiegend norddeutscher Kaufleute und Städte. 

Dietrich Schäfer (1845–1929) gibt in seinem 
Werk einen prägnanten Überblick über 
die Entwicklung der deutschen Hanse. 
14 × 21,5 cm, 184 S., geb. 9,95 € Nr. 1375431

Preußen und Baltikum unter den Kreuzrittern. Die Ge-
schichte des Deutschen Ordens. Von Hermann Schreiber. 
Berlin 2022. Kenntnisse und Erfahrung gestatten dem Autor 
eine fesselnde Darbietung des gewaltigen Stoffes. 13 × 20 cm, 
364 S., geb. Originalausgabe 26,80 € als Son-
derausgabe** 9,95 € Nr. 2613387

Die Templer. Von Jürgen Sarnowsky. München 2023. Kein 
anderer Orden ist so von Legenden umrankt wie die Ritterschaft 
vom Tempel Salomos. Für die dritte Auflage wurde das kleine 

Standardwerk auf den neuesten Forschungs-
stand gebracht. 11,5 × 18 cm, 128 S., 6 Abb., 
2 Karten, pb. 12,00 € Nr. 1422243

Fürstin Pauline zur Lippe in ihrer Zeit. Zwischen Ancien 
Régime und Moderne? Hg. Christine Rühling u. a. Petersberg 
2021. Der Band verortet die Fürstin im Kontext der Umbruchzeit 
an der Wende vom 18. zum 19. Jahrhundert. 17 × 24 cm, 224 S., 
43 farb. und 3 s/w-Abb., geb. 24,95 € Nr. 1349767

12,95 €
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Walhall. Die Götterwelt der Germanen. Reprint der 
Originalausgabe aus dem Jahr 1900. Von Emil Doepler. 
Berlin 2021. Der im Jugendstil farbig illustrierte Prachtband 
vermittelt eindrucksvoll das Leben der verschiedenen ger-
manischen Stämme und deren Götter in ihrer mystischen 
Welt. 26 × 32 cm, 64 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 75,00 € als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 2708272

Erzähltes Welterbe. Zwölf Jahrhunderte Hildes-
heim. Von Bernhard Gallistl. Oetwil am See 2015. Die 
Weltkulturerbestätten zum Sprechen zu bringen und 
die Menschen, die sich in ihnen bewegten, zu Wort 
kommen zu lassen, das ist das Ziel dieses Bandes 
über den Mariendom und das Kloster St. Michael in 

Hildesheim. Es entsteht ein farbiger Eindruck des 
Lebens, das an diesen Orten stattfand. 21 × 28 cm, 
240 S., zahlr. Abb., geb. 
Statt 29,80 €* nur 9,95 € 

Nr. 1405055

Jerusalem 1000–1400. Every People Under Heaven. 
Alle Völker dieser Erde. Hg. Barbara Drake Boehm. 
New York 2016. Zahlreiche Abbildungen veranschau-

lichen die Geschichte Jerusalems im Mit-
telalter. Ein Standardwerk. (Text engl.) 
24 × 31 cm, 352 S., durchg. farb. Abb., geb. 
Statt 69,00 €* nur 29,95 € Nr. 1289489

Letzte 
Exemplare

Kette »Greif«. Das antike Motiv war vor allem im byzantinischen 
Raum, aber bei den Awaren und im Hohen Mittelalter sehr beliebt. 
2 × 3 cm, 925er Sterlingsilber, Lederband verstellbar, 
handgefertigt in Deutschland. 79,00 € Nr. 2832208

König Arthur und die Ritter der Tafelrunde. Von Sir Tho-
mas Malory. Illustriert von Aubrey Beardsley. Köln 2021. Das 
abenteuerliche Epos aus dem Jahr 1485 besticht bis heute durch 
seine ungeheure stoffliche Vielfalt. 12,5 × 18,5 cm, 1232 S., zahlr. 

s/w-Abb., geb. Originalausgabe 24,50 € 
als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 1254707

9,95 €

9,95 €
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Nützliches Burgen-ABC mit Berichtigungen der ver-
breitetsten Irrtümer. Von Michael Losse. Rheinbach 2016. 
Mit verständlichen Darstellungen, begleitet von detaillierten 

Illustrationen. Ein idealer Begleiter für Aus-
flüge und Exkursionen. 17 × 20 cm, 128 S.,  
Abb., geb. 6,95 € Nr. 2860899

Halskette mit Hugenottenkreuz. Ein außergewöhnlich schönes, 
aufwendig gearbeitetes Schmuckstück. 3,5 × 2,2 cm, 45 cm, 
925er Sterlingsilber vergoldet, hergestellt in deutscher Meister-

werkstatt. Statt 198,00 € nur 139,00 € Nr. 2720817

Ein Bestseller des Mittelalters
Sebastian Brant. Das Narrenschiff. Mit 121 Holz-
schnitten. In neuer Übersetzung. Köln 2023. Das Nar-
renschiff, 1494 erschienen, ist einer der ersten Bestseller 
der Weltliteratur. Bereichert wird dieser Band um 121 
kunstvolle Illustrationen, deren Großteil einst sogar 
dem jungen Albrecht Dürer zugeschrieben wurde, ein 
Beleg für ihre hohe künstlerische Qualität. Als bild-
liche Interpretationen des Textes begründeten sie den 
Erfolg des Narrenschiffs mit. 
12 × 18,5 cm, 448 S., 121 s/w-
Abb., geb. 8,95 € Nr. 1372530

Burgen und Schlösser. Baukunst in Deutschland und 
Österreich. Hg. Rolf Toman. Rheinbreitbach 2020. Die-
ser Bildband versammelt Hunderte von repräsentativen 
Bauten Mittel- und Westeuropas. Kompetente Rahmen-
texte erleichtern die historische und kunstgeschichtliche 
Einordnung und führen ein in die Theorie des Reprä-

sentationsbaus. 24,5 × 34 cm, 352 S., 
farb. Abb., geb. 29,90 € Nr. 1187902

Burgen und Festungen des Johanniter-Ritterordens auf 
Rhodos und in der Ägäis (Griechenland 1307–1522). 

Von Michael Losse. Mainz 2017. Eine Gesamtdarstellung 
dieser Epoche europäischer Wehrbaugeschichte. 21 × 27 cm, 
192 S., 100 Abb., 4 Pläne, geb. Statt 
24,90 €* nur 9,95 € Nr. 1009079

9,95 €
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Städte der klassischen Welt. 120 Zentren der Antike von 
Alexandria bis Xanten. Von Colin McEvedy. Stuttgart 2013. 
Dieser Atlas der wichtigsten antiken Städte zeichnet deren 
kulturelle Entwicklung und strategische Bedeutung nach. Das 
Leben der Herrscher kommt dabei ebenso zur Sprache wie 

das der einfachen Bevölkerung. 120 Karten veranschauli-
chen das Bild der antiken Stadtkultur in der klassischen 
Welt – der erste antike Stadtführer! 16,5 × 23 cm, 120 
Karten, 624 S., Leseband, Halbleinen. 

Statt 30,00 €* nur 14,99 € Nr. 625833

14,99 €

Eduard Gibbon. Die Germanen im römischen Weltreich. 
Lahnstein 2019. Dieses wohl bekannteste Werk der englisch-
sprachigen Geschichtsschreibung zählt noch heute in seiner 
literarischen Form und Behandlung des Stoffes zu den klassischen 
Werken. 13 × 22 cm, 576 Seiten, 145 s/w-Abbildungen, faden-
geheftet, geb. Originalausgabe 49,95 € als Sonderausgabe** 

9,95 € Nr. 1194518

Häfen für die Ewigkeit. Maritime Ingenieurskunst der 
Römer. Gérard Coulon. Darmstadt 2021. Der von Jean-Claude 
Golvin opulent illustrierte Band rekonstruiert bis ins Detail 
die Hafenarchitektur und Meerestechnik der Römer und 
veranschaulicht die Fülle der Probleme, die die antiken In-
genieure zu lösen hatten. 22 × 29 cm, 240 S., 
110 farb. Abb., geb. 50,00 € Nr. 1306863

Aramäisch. Weltsprache des Altertums. Von Holger Gzella. 
München 2023. Holger Gzellas faszinierende Gesamtdarstel-
lung bringt ein »vergessenes Weltreich« zum Vorschein, das in 
den Weltreligionen bis heute weiterlebt. 14 × 21,5 cm, 480 Sei-

ten, 30 Abbildungen, 5 Karten, gebunden. 
 36,00 € Nr. 1423860

Der Limes. Geschichte, Bedeutung, Wirkung. Von A. Rudow. 
Rheinbach 2015. Das Werk reflektiert Entstehung und Funktion 
der Grenzanlagen. Mit Karten, Register und einem Über-
blick über Besichtigungsorte. 16,5 × 20 cm, 160 S., 75 Abb., geb.  
9,95 € Nr. 783803

98� Geschichte
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Ovid. Amor fou. Zwischen Leidenschaft und 
Lächerlichkeit. Hg. Jochen Griesbach u. a. 
Berlin 2018. Der schöne Ausstellungskata-
log gewährt vielfältige Einblicke in die Welt 

mythologischer Liebesthemen und Metamor-
phosen sowie deren facettenreiche künstlerische 

Verarbeitung. Eine Reihe von Essays beleuchtet zu-
dem die kulturgeschichtlichen Voraussetzungen der 
Liebesdichtung Ovids und analysiert, wie sich die bil-
denden Künste der Neuzeit die Werke des römischen 

Poeten zu eigen gemacht haben. 24 × 22,5 cm, 192 S., durchg. 
farb. und s/w-Abb., pb. Statt 24,90 €* nur 9,95 € Nr. 1058401

Plutarch. Große Griechen und Römer. Ausgewählte 
Lebensbilder. Hg. Dagobert Mikusch. Köln 2020. Der große 
griechische Geschichtsschreiber Plutarch hat mit seinen Parallel-
biografien, entstanden Anfang des 2. Jahrhunderts n. Chr., eines 
der meistgelesenen Werke der Antike geschaffen. 12,5 × 18,5 cm, 

416 S., Cabra-Leder mit goldener Schmuck-
prägung. 9,99 € Nr. 1212141

Malerei der Antike. Euphronius – Faijum – Pompeji. 1 DVD. 
Berlin 2012. Filmreihe Palettes. Modernste Untersuchungs- und 
Computertechniken machen die Enträtselung der Bilder zu 
einer aufregenden detektivischen Ermittlung. 1 DVD, Farbe, 
Spielzeit: 90 Minuten. Statt 14,90 € nur 
7,99 € Nr. 581445

Griechisches Pferd aus Messing. Das mit floralen Or-
namenten reich dekorierte Pferd wurde von einem unbe-
kannten griechischen Künstler nach Vorlagen auf antiken 
Vasen geformt. Messing, Farbabweichungen bei der Pati-

na möglich. 19 cm, Messing patiniert. 
49,90 € Nr. 2929171

Caligulas Schwager. Das bemerkenswerte Leben des 
Höflings Marcus Vinicius. Von Stephan Berry. Mainz 2017. 
Das Buch porträtiert eine illustre Figur des Alten Roms und lädt 
zudem ein zum Nachdenken über die grundsätzliche Frage, wie 
man sich im Minenfeld der Politik sicher bewegt. 15 × 21 cm, 
256 S., 20 Abb., geb. Statt 24,90 €* nur 9,95 € Nr. 1009150

9,95 €

7,99 €
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Handwörterbuch des deutschen 
Aberglaubens. 10 Bände. Hg. H. 
Bächtold-Stäubli u. a. Berlin 2021. 
Reprint der Originalausgabe Walter 
de Gruyter 1927–1942. »Eine mo-
numentale editorische Leistung« 
(Christoph Daxelmüller). Wer in der 
Erkenntnis tiefer Zusammenhänge 
von Naturwissenschaft, Mytholo-
gie, Naturheilkunde, Medizin, As-

trologie, Symbolwissenschaft und Aberglauben das 
Wissen der deutschen Volksüberlieferung nutzen möch-
te, der kommt um das Handwörterbuch nicht herum. 
10 Bände à 14,8 × 21 cm, zus. 8 648 S., pb. Originalaus-
gabe 1.059,81 € als Sonderausgabe** 49,95 € Nr. 167100

49,95 €

Die Geschichte der Bibel. Von den Ursprüngen bis in die 
Gegenwart. Von John Barton. Stuttgart 2020. Souverän und 
umfassend erzählt John Barton die Geschichte der Bibel, eines 
der einflussreichsten und erfolgreichsten Bücher der Welt. Eine 
grandiose Darstellung und Entschlüsselung des »Buches der 
Bücher«, das Denken und Glauben bis in unsere Gegenwart 
geformt hat. 16 × 23 cm, 816 S., s/w-Abb., zahlr. Karten, geb. 

38,00 € Nr. 1216333

Die Bibel für Ungläubige. Von Guus Kuijer. München 2014. Die 
Bibel enthält einige der schönsten Geschichten der Weltliteratur. 
Dennoch haben sie viele von uns nicht gelesen. Guus Kuijer er-
zählt diese Geschichten aus der Perspektive der Außenseiter und 
gibt ihnen so eine neue und überraschende 
Wendung.14 × 21 cm, 300 Seiten, geb. Lese-
bändchen. 19,95 € Nr. 684090

Koran erklärt. Hg. Willi Steul. Berlin 2017. Seit dem 6. März 
2015 sendet der Deutschlandfunk jeden Freitag die Sendereihe 
Koran erklärt. Bis Dezember 2016 erläuterten darin 51 islamische 
Theologen und Islamwissenschaftler aus acht Ländern 84 kurze 
Texte aus dem Koran. Diese Texte sind im vorliegenden Band 
versammelt. 12 × 19 cm, 298 S., pb. 12,00 € Nr. 1002546

100� Philosophie und Religion
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Historia Mystica. Rätselhafte Phänomene, dunkle 
Geheimnisse. München 2023. Dieses Buch beginnt dort, 
wo die eingefahrenen Erklärungsmuster der etablierten 
Wissenschaften nicht mehr greifen. Lars A. Fischinger begibt 
sich auf die Spuren der großen Geheimnisse der Menschheit. 
Seriös recherchiert und mit dem Mut zu unkonventionellen 
Erklärungen bringt dieses Buch Licht ins Dunkel der ver-
borgenen Geschichte der Welt. 13,5 × 21,5 cm, 320 S., farb. 
Abb., geb. Originalausgabe 17,95 € als 
Sonderausgabe** 8,99 € Nr. 1410105

Auf den Spuren der großen Geheimnisse der Menschheit

Sex & Folter in der Kirche. 2000 Jahre Folter im Namen 
Gottes. München 2019. Der international renommierte Re-
ligionssoziologe Horst Herrmann zeigt die dunkle Seite des 
christlichen Glaubens: die Anfälligkeit vieler Männer in der 

Kirche für Barbarei und Folter. Nicht 
zufällig treten nur Männer als Täter auf. 
13,5 × 21,5 cm, 352 S., mit 8 Farbtafeln, 
geb. 7,99 € Nr. 1142569

Die geheime Geschichte von Jesus Christus. Was uns 
bis heute verschwiegen wurde. Von F. Fabian. München 
2016. Studiert man die historischen Quellen, so erscheint Je-
sus Christus in einem neuen Licht. 14,5 × 
20,5 cm, 224 S., geb. 9,99 € Nr. 1117998

Jesus von Nazareth und die Anfänge des Christentums. 
Hg. Annette Großbongardt u. a. München 2021. SPIEGEL-
Autoren, Kirchenhistoriker und Theologen zeichnen das Le-

ben des historischen Jesus von Nazareth 
sowie seiner Gefährten, Anhänger und 
Zeitgenossen nach. 13,5 × 21,5 cm, 288 S., 
19 s/w-Abb., geb. 9,99 € Nr. 1251813

Der Skandal der Skandale. Die geheime Geschichte des 
Christentums. Von Manfred Lütz. München 2020. Allge-
mein verständlich und unterhaltsam! 12,5 × 19 cm, 288 S., pb. 
Statt geb. Originalausgabe 22,00 € als Taschenbuch 14,99 € 
Nr. 1218638
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Philippe Ariès. Geschichte der Kindheit. 
Geschichte des Todes. 2 Bände. Koblenz 
2019. In seinem bahnbrechenden Werk be-
schreibt der Autor die Erfindung eines für 
uns heute so selbstverständlichen Lebens-
abschnitts. »Ein wegweisendes Buch, ohne 
das unsere Kultur ärmer wäre.« (New York 
Review of Books) Die Geschichte des Todes kann 
man als Gegengewicht zu Ariès erstem Werk 
verstehen. 2 Bände à 13,5 × 21 cm, 1 416 S., 
geb. Originalausgabe 57,78 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 € Nr. 1169467

9,95 €

Im Vorraum der Geschichte. Siegfried Kracauers »His-
tory. The Last things before the Last«. Von Stephanie 
Baumann. Göttingen 2014. Die vorliegende Publikation 
schließt eine Lücke, indem sie einerseits die werkhisto-
rischen Schichten von Kracauers Spätwerk freilegt und 
andererseits die konstellatorischen Bezüge aufzeigt, 
in denen sich Kracauers Denken bewegt. History ist, 
wie Stephanie Baumann filigran nachweist, dabei 
nachhaltig von Kracauers Exilerfahrung geprägt. 

16 × 23 cm, 400 Seiten, pb. Statt 
41,90 €* nur 9,95 € Nr. 1377620

Heidegger. Ein deutsches Leben. Von Lorenz Jäger. Berlin 
2021. Martin Heidegger zählt zu den wirkmächtigsten Denkern 
des 20. Jahrhunderts – zugleich ist er einer der umstrittensten. 
»Großartig […] Eine höchst scharfsinnige Biografie, die Leben 
und Werk in zwingender Verschränkung 
darstellt.« (Die Welt) 14 × 21,5 cm, 592 Sei-
ten, 50 s/w-Abb., geb. 28,00 € Nr. 1295292

Einzeln sein. Eine philosophische Herausforderung. Mün-
chen 2021. Rüdiger Safranski beginnt bei Montaigne und 
führt über Rousseau, Diderot, Kierkegaard bis zur existenti-
alistischen Philosophie des 20. Jhs. Er nähert sich aus immer 
anderen Richtungen der Frage, wieweit der Mensch es erträgt, 
Einzelner zu sein 15 × 22 cm, 288 S., geb. 26,00 € Nr. 1297732
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Dichter und Denker der Antike und ihre bedeutendsten 
Werke. Hg. Erich Ackermann. Köln 2020. Das Lesebuch er-
kundet und erschließt die Geisteswelt und Literatur der alten 
Griechen und Römer. Es führt zurück an die Quellen unseres 
Denkens und Handelns. Umfassend, 
hilfreich und anregend. 15 × 21,5 cm, 
704 S., geb. 9,95 € Nr. 1184989

Platon und Schnabeltier gehen in eine Bar … Philosophie 
verstehen durch Witze. Von Thomas Cathcart, Daniel Klein. 
München 2010. Hier bringen Witze auf den Punkt, worü-
ber sich die großen Denker den Kopf zerbrochen haben. 
12,5 × 18,5 cm, 240 S., pb. Statt geb. Originalausgabe 16,00 € 
als Taschenbuch 10,00 € Nr. 2979853

10€

Philosophie der symbolischen Formen. Bände 1–3. 
Von Ernst Cassirer. Hg. Birgit Recki. Hamburg 2023. Die 
dreibändige Philosophie der symbolischen Formen, deren 
erster Band 1923 erschien, ist das herausragende Werk, in 
dem Cassirer die Transformation der traditionellen Trans
zendentalphilosophie zur Kulturphilosophie vollzieht. 

An die Stelle des rein rationalen Erkennens, 
dem in der Philosophie der Neuzeit immer ein 
Primat zukam, tritt die Pluralität von symboli-
schen Formen, in denen sich jeweils eine spezi-
fische Spontaneität des menschlichen Geistes 
bekundet. Die dreibändige Ausgabe enthält 
seitengleich den Text aus der Werkausgabe 
Ernst Cassirers (ECW), Bände 11–13. 3 Bände 
à 12 × 19 cm, zus. 1 300 S., pb. Originalausgabe 
74,70 € als Sonderausga-
be** 49,00 € Nr. 1427563

Friedrich Nietzsche – Wanderer und freier Geist. Eine Bio-
graphie. München 2011. Sabine Appel schildert Nietzsches 
Werdegang. Mit Sensibilität und kritischer Reflexion zeichnet 
sie den Weg eines Denkers nach, der wie niemand sonst 
das Selbstverständnis des 20. Jhs. geprägt hat, dem aber in 
seine letzte Nacht niemand mehr folgen konnte. 15 × 22,5 cm, 

272 S., 20 s/w-Abb., geb. Statt 19,95 €* 
nur 7,95 € Nr. 517470

49€
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Zum 75. Todestag des Pioniers 
der modernen Reportage
Egon Erwin Kisch. Die Weltgeschichte des rasenden 
Reporters. Die Biografie. Berlin 2023. Das Leben des 
Pioniers der modernen Reportage aus neuer Perspektive. 
Spannungsreich und mit zahlreichen Fotos illustriert, 
erzählt Christian Buckard das bewegte Leben des melan-
cholischen »rasenden Reporters«, der in jedem Kaffeehaus 
der Welt zu Hause schien und doch immer nur von Prag 
träumte. 14 × 22 cm, 368 S., zahlr. 
Abb., geb. 28,00 € Nr. 1406922

Max Frisch. Fragebogen. 16. Auflage, Berlin 2018. »Hal-
ten Sie sich für einen guten Freund? Sind Sie sich selber ein 
Freund?« Zwischen diesen beiden Fragestellungen liegen 
23 Fragen zum Thema Freundschaft. Zehn weitere Fragebogen 
umkreisen die Themen Ehe, Frauen, Hoffnung, Humor, Geld, 
Vatersein, Heimat, Eigentum, Tod, Erhaltung des Menschenge-
schlechts. 11 × 17,5 cm, 96 S., pb. 9,00 € Nr. 1117068

Erich Kästner. Das Blaue Buch. Geheimes Kriegstage-
buch 1941–1945. Hg. Sven Hanuschek u. a. Hamburg 2018. 
Die umfangreich kommentierte Ausgabe umfasst neben Käst-
ners Kriegstagebuch auch seine Notizen für einen Roman über 
das »Dritte Reich«, ein Vorwort sowie Zeitungsartikel, die 
Erich Kästner im Blauen Buch aufbewahr-
te. 16 × 23,5 cm, 432 S., Zweifarbdruck, 
Buchschleife, Leinen. 32,00 € Nr. 1042912

Rückeroberung. Von Daniel Huhn. Hamburg 2023. Die-
ses Buch ist ein beispielloser Bericht über Deutschland 
unmittelbar nach der Kapitulation, eine lang verdrängte 
Lebensgeschichte. »Der Historiker Daniel Huhn erzählt die 
Geschichte einer jüdischen Familie und ihres Überlebens 
im Nazi-Deutschland als spannende Reportage.« (Deutsch-

landfunk) 12,5 × 19 cm, 288 Seiten, pb. 
Originalausgabe 22,00 € als Sonder-
ausgabe** 14,00 € Nr. 1406736

14€
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Georges Simenon. Maigret auf Reisen. 
Seine hitzigsten Fälle. 5 Bände. Teil 2 der 
Reihe Georges Simenon – die Krimis. Hamburg 
2019–2020. Georges Simenon gelingt es zu 
zeigen, dass das Handeln des Menschen viele 

Dimensionen hat. Es enthält die Bände: 
Maigret in der Liberty Bar, Mein Freund Maig-
ret, Maigret amüsiert sich, Maigret bei den 
Flamen sowie Maigret und der gelbe Hund. 
»Sich in Menschen hineinzuversetzen, 
mit ihnen in Gedanken zu verschmelzen, 
das ist eine von Maigrets Stärken. Und 
nicht die geringste seines Schöpfers Geor
ges Simenon.« (NZZ) 
5 Bände à 12,5 × 19 cm, 

zusammen 1 056 Seiten, gebunden. Originalausgabe 60,00 € 
als Sonderausgabe** 29,90 € Nr. 1305085

»Simenon macht süchtig« FAZ

Hans Fallada. Ohne Euch wäre ich aufgesessen. Geschwis-
terbriefe. Hg. Achim Ditzen. Berlin 2018. Die Briefe, die sich 
Hans Fallada und seine Schwestern von 1928 bis 1946 schrieben, 
spiegelt das wechselvolle Leben des Schriftstellers und zwan-
zig Jahre bewegter deutscher Geschichte 
wider. 13 × 22 cm, 464 S., zahlr. Abb., geb. 
Statt 26,00 €* nur 9,95 € Nr. 1041819

Brecht und die Frauen. Gefährtinnen, Geliebte, gute Geis-
ter. Von Unda Hörner. Berlin 2023. Lebendige biografische 
Porträts von Paula Banholzer, Marianne Zoff, Helene Weigel, 
Margarete Steffin, Ruth Berlau und Elisabeth Hauptmann, 
die faszinierende Einblicke in Leben und Werk Bertolt Brechts 
bieten. 12 × 19 cm, 144 S., s/w-Abb., geb. 20,00 € Nr. 1421832

Albert Camus. Die Pest. Reinbek 2021. Die Stadt Oran wird 
von rätselhaften Ereignissen heimgesucht. Die Ratten kom-
men aus den Kanälen und verenden auf den Straßen. Kurze 

Zeit später sterben die ersten Menschen an 
einem heimtückischen Fieber. 11,5 × 19 cm, 
360 S., pb. 14,00 € Nr. 1256378

29,90 €
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Tintenroller Hermann Hesse. »Und jedem 
Anfang wohnt ein Zauber inne …« Geschenkbox 
17 × 6 cm, Stift 13,5 × 1 cm, blaue austauschba-
re Mine, Strichstärke 1 mm. 
16,95 € Nr. 1233742

Hermann Hesse. Mit der Reife wird man immer jünger. 
Betrachtungen und Gedichte über das Alter. Geschenk-
ausgabe. Berlin 2021. Hermann Hesse gehört zu den Autoren, 
die das Glück hatten, alle Lebensstufen erfahren und darstellen 
zu können. Zu den schönsten dieser Schilderungen gehören 
seine Betrachtungen über das Alter. 9,5 × 14,5 cm, 180 Seiten, 

geb. 12,00 € Nr. 1300733

Hermann Hesse. Biografie. Von André Uzulis. Berlin 
2021. Seine Bücher verkaufen sich millionenfach im In- 
und Ausland, seine Anhänger gehen durch alle Generatio-
nen: Hermann Hesse ist einer der bekanntesten deutschen 
Schriftsteller. Die Biografie von André Uzulis erzählt das 
Leben des bekannten Autors fesselnd neu und entdeckt 
den Schriftsteller für die nächste Generation wieder. Dich-
tung und Lebenshilfe verweben sich bei der Hesse-Lektüre. 
15 × 20,5 cm, 304 S., 100 Abb., pb. 19,95 € 
Nr. 1302795

Hermann Hesse. Wanderung. Berlin 2015. Hermann Hesses 
Betrachtungen und Gedichte über seine Wanderung in das 
Tessin gehören zu den schönsten Texten des Dichters. Diese 
Reiseimpressionen zeigen Hesses Wechsel von der »Vita activa« 

zur »Vita contemplativa«. 12,5 × 18,5 cm, 
120 Seiten, zahlreiche farb. Abb., gebunden. 
14,00 € Nr. 700509

Hermann Hesse. Farbe ist Leben. Die schönsten Aquarelle. 
Ausgewählt von Volker Michels. Berlin 2020. Hesse hat bis ins 
hohe Alter etwa zweitausend Aquarelle gemalt. Die meisten 
von ihnen sind Liebeserklärungen an die farbenfrohen Land-
schaften seiner Tessiner Wahlheimat. 12 × 19 cm, 174 S., zahlr. 
meist farb. Abb., pb. 16,00 € Nr. 1182323
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Faksimile-Edition

Joseph Roth. Gesammelte Werke. Köln 2015. Joseph 
Roth war ein so scharfsinniger wie mitfühlender Porträtist 
seiner Zeit. Er schuf ein wortgewaltiges Panorama der wech-
selvollen Geschichte Österreichs. Dieser Band enthält die 
Romane Hiob, Hotel Savoy und Die Kapuzinergruft, sowie die 
gesammelten Erzählungen, darunter Stationschef Fallmerayer 
und Die Legende vom heiligen Trinker. 15 × 21,5 cm, 800 S., geb. 
in Iris-Leinen mit goldener Schmuck-
prägung. 9,95 € Nr. 743496

Franz Kafka. Die Verwandlung. Erstausgabe Kurt 
Wolff Verlag 1915. Basel & Frankfurt/M. 2009. Der 
Nachdruck orientiert sich in der Ausstattung an der 

Erstausgabe von 1915. Dieser Band ist zugleich ein 
Supplement zur Historisch-Kritischen Franz-Kaf-
ka-Ausgabe (FKA), herausgegeben von Roland Reuß 
und Peter Staengle. Der Band enthält neben dem 

Faksimile und der diplomatischen Umschrift auch 
sämtliche zu Kafkas Lebzeiten erschienenen Drucke des 
Textes. 12,5 × 21 cm, 72 Seiten, paperback. Statt 18,00 €* 
nur 5,00 € Nr. 661040

Franz Kafka. Die Zeichnungen. Hg. Andreas Kilcher. 
München 2021. »Eine kleine Sensation« (FAZ): Erst 
2019 tauchten über 100 Zeichnungen von Franz Kafka auf, 
die jahrzehntelang in einem Zürcher Banksafe unter Ver-
schluss gehalten wurden. In dieser »prunkvollen und faszi-
nierenden Ausgabe« (FAZ) mit ihren brillanten Reproduk-
tionen und erhellenden Erläuterungen ist Kafka als Zeichner 
vollständig zu entdecken. 21 × 29 cm, 336 Seiten, 240 farb. 

Abb., geb. 45,00 € Nr. 1293508

Robert Musil. Der Mann ohne Eigenschaften. Köln 2013. 
»Mit dem Mann ohne Eigenschaften schuf Robert Musil einen 
der bedeutendsten Romane des 20. Jahrhunderts. Es ist der 
kühne Versuch, die Moderne und ihre Bewusstseinsbrüche 
in eine Form zu bringen. Er ist bis heute ein Faszinosum und 
ein ungeklärtes Geheimnis.« (DLF) 15 × 21,5 cm, 992 Seiten, 
geb. 9,95 € Nr. 636827
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Prosaische Passionen. Die weibliche Moderne in 
101 Short Stories. München 2022. Diese erste globale 
Prosasammlung weiblichen Schreibens um und nach 
1900 zeigt: Die literarische Moderne war ganz wesent-
lich weiblich! Ab 1900 ist Weltliteratur nicht mehr bloß 
ein Gruppenbild mit Dame. Sandra Kegel hat für diesen 
einzigartigen Band moderne Kurzprosa aus Ländern welt-
weit zusammengetragen – Klassikerinnen, deren Rang 
unbestritten ist, neben solchen, die erst noch entdeckt 
werden wollen. Ein längst überfälliges Panorama weib-
licher Erzählkunst! 15 × 22,5 cm, 
900 S., geb. 40,00 € Nr. 1371703

Else Lasker-Schüler. Die Gedichte. Hg. Gabriele Sander. 
Ditzingen 2020. Gottfried Benn nannte sie »die größte Lyri-
kerin, die Deutschland je hatte«. Die vorliegende Ausgabe 
gibt erstmals jedem Gedicht die zum Verständnis oft nötigen 

Informationen bei. Geboten wird die 
gesamte Lyrik vollständig, in chrono-
logischer Ordnung. 12 × 19 cm, 528 S., 
pb. 14,00 € Nr. 1193040

Notizbuch Insel Bücherei »Blaue Heckenrose«. Hg. Insel 
Verlag. Berlin 2023. 96 Blankoseiten laden ein zum Schreiben, 
Notieren, Skizzieren und Zeichnen. Die Seiten aus chlor-
frei gebleichtem Papier sind in Fadenheftung gebunden 
und mit einem schön gestalteten festen Einband versehen. 
11,5 × 18 cm, 96 S., blanko, geb. 10,00 € Nr. 1417592

Rainer Maria Rilke. Werke in vier Bänden. Im Schu-
ber. Köln 2022. Enthalten sind in zwei Bänden sämt-
liche großen Gedichtzyklen. Im dritten Band folgt die 
erzählende Prosa, allen voran Rilkes poetischer Paris-
Roman Die Aufzeichnungen des Malte Laurids Brigge. 
Der vierte Band rundet die umfassende Werkschau 
mit einigen vielrezipierten Schriften zur Kunst und 
Literatur des frühen 20. Jhs. ab. Rilkes Sprache und 
Modernität ist meisterhaft. 4 Bände à 12,5 × 18,5 cm, 
1248 S., geb., Schuber. 29,95 € Nr. 1342649
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Birgit Haustedt. Im Alten Land. Berlin 2020. Birgit Haustedt 
erzählt von den Anfängen im Mittelalter, von Deichbau und 

Sturmfluten u. v. m. Dazu ein Exkurs, wel-
che Rolle das Alte Land in Lessings Leben 
und Goethes Faust spielte. 12 × 18,5 cm, 
96 S., geb. 14,00 € Nr. 1178466

Havelnacht. Mit Fotografien von Roger Melis. Von Peter 
Huchel. Hg. Lutz Seiler. Berlin 2020. Peter Huchel hat die Na-
turlandschaft Brandenburgs wie nur wenige andere zu einem 
Ort der Weltliteratur gemacht. 50 Gedich-
te und 22 Fotografien. 12 × 18,5 cm, 98 S., 
zahlr. Abb., geb. 14,00 € Nr. 1214799

»Ich wollt dein Bett mit einer Rose schmücken«. Ein Ro-
senbuch. Hg. M. Reiner. Illustr. C. Kraus. Berlin 2022. Die 
schönsten Rosengedichte von Heinrich Heine, Emily Dickin-
son, Eva Strittmatter u. v. a. 12 × 18 cm, 88 S., geb. Originalaus-
gabe 14,00 € als Sonderausgabe** 10,00 € Nr. 1334948

Robert Walser. Der Spaziergang. Mit kongenialen Holz-
schnitten von Christian Thanhäuser. Berlin 2018. 1917 er-
schien Robert Walsers klassische Erzählung Der Spaziergang, 
ein Lob des Müßiggangs: »Die Herrlichkeit eines kostenlosen 
Spaziergangs am heiterhellen Werktag wird hier geradezu 

aufreizend gepriesen.« (Eduard Korrodi). 
12,5 × 18,5 cm, 70 S., mit Abb., gebunden. 
14,00 € Nr. 1050397

Theodor Storm. Die Regentrude. Berlin 2021. In seinem 
Kunstmärchen erzählt Theodor Storm von einer entzwei-
ten Welt: Das zerstörerische Wirken des Feuermanns steht 
gegen die lebensspendende Kraft der Regentrude, das 
kurzsichtige Kalkül des schnellen Gewinns gegen das 
hellsichtige Wissen um die Natur als Seinsgrund aller 
Existenz. Wie aktuell diese Geschichte ist, lässt sich aufs 
Schönste und Erschreckendste erfahren. 12 × 18 cm, 80 S., 
mit Abb., geb. 15,00 € Nr. 1293885

Gestaltet, illustriert und mit einem 
Nachwort von Judith Schalansky
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Japanische Märchen. Andere Bibliothek. Berlin 2019. 
Spannende, exotische, berührende Geschichten, die den 
Märchensammlungen in der »Manier der Brüder Grimm« 
in nichts nachstehen – und doch aus einer völlig anderen 
Erzähltradition stammen. Die Grenze zwischen Wirklichkeit 
und Fiktion, Leben und Tod scheint ungleich fließender als in 
ihren europäischen Entsprechungen – 
auch vor Erotik haben die japanischen 
Erzähler keine Scheu. 12,5 × 19,5 cm, 
235 S., geb. 18,00 € Nr. 1157418

Märchen aus Afrika. Von Carl Meinhof. Köln 2018. Ur-
sprünglich mündlich überliefert, wurde der reiche Sagen- 
und Märchenschatz von Missionaren und Forschern im 

ausgehenden 19.  Jahrhundert auf-
gezeichnet. 12 × 18,5 cm, 368 S., geb. 
4,95 € Nr. 1080687

Schwedische Märchen. Hg. Erich Ackermann. Köln 2020. 
Neben Tier- und Zaubermärchen gehören Alltagsgeschichten 
und Schwänke zum reichhaltigen Repertoire dieser Mär-
chenwelt, die man in dieser schön 
bebilderten Auswahl durchstreift. 
12,5 × 18,5 cm, 320 S., zahlr. Abb., geb. 
4,95 € Nr. 1212427

Rot wie Blut. Grausige Märchen und Sagen. Von Julian 
Auringer. Köln 2020. Dieser mit dämonischer Lust zusam-
mengestellte Band umfasst ältere Märchen und Sagen voller 

Gewalt und Gräuel, Schlechtigkeit und 
übler Tat. 12,5 × 18,5 cm, 256 S., zahlr. 
Abb., geb. 7,95 € Nr. 1213199

Brüder Grimm. Kinder- und Hausmärchen. Kleine Ausga-
be 1825. Hg. Axel Winzer. Berlin 2022. Die Jubiläumsaus-

gabe in neuer, definitiver Textfassung. Grimms Kinder- und 
Hausmärchen mit sieben Illustrationen von Ludwig Emil 
Grimm. 11,5 × 16 cm, 415 S., geb. Originalausgabe 49,95 € 

als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 1398903

9,95 €
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Georg Büchner. Verschwörung für die Gleichheit. Bio-
grafie. Von Jan-Christoph Hauschild. Hamburg 2013. Eine 
spannend erzählte, fundierte Biografie, die die Person 
Georg Büchner (1813–1837) auf besondere Art greifbar 
macht. 13,5 × 21 cm, 352 Seiten, geb. Mängelexemplar. 
Statt 22,99 € nur 9,95 € Nr. 1419188

9,95 €

Welt der Renaissance. Hg. Tobias 
Roth. Berlin 2020. Nichts war un-
denkbar, alles erlaubt, alles wur-
de ausprobiert – die italienische 

Renaissance steht am Beginn 
des modernen Europa. Durch 

diese Kulturrevolution ent-
standen neue Haltungen zur 
Welt und zur Menschheit, 
die die westliche Kultur bis 

heute entscheidend prägen. In seinem in jahre-
langer Arbeit entstandenen Folioband gelingt es Tobias 
Roth, ein großflächiges Epochenbild zu entwerfen, das 
die Fülle, Vitalität, Widersprüch-
lichkeit und Innovationskraft die-
ser Zeit zeigt. 23 × 30,5 cm, 640 S., 
zweifarbig, geb. 89,00 € Nr. 1239341

Novalis. Das Leben Friedrich von Hardenbergs. Biogra-
fie. Von Gerhard Schulz. München . Schulz erzählt von No-
valis (1772–1801), einem Autor, der in allem seinem Denken 
und Schreiben danach strebte, Enge und Isolation zu über-

winden. 14 × 22 cm, 304 Seiten, 33 Abb., 
geb. 22,00 € Nr. 543896

Ein beeindruckendes Epochenbild

Jean Paul. Meister der zweiten Welt. Eine Biographie. 
München 2019. In ihrer glänzend geschriebenen Biografie zeich-
net Beatrix Langner ein neues Bild des Wortzauberers und Meis-
ters der psychologischen Erzählkunst, Jean 
Paul (1763–1825). 13,5 × 21,5 cm, 608 S., 
36 Abb., Leinen. Statt 27,95 € vom Verlag 
reduziert 9,95 € Nr. 1138430
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Daniel Defoe. Robinson Crusoe. Vollständige Ausga-
be. Illustrationen von Grandville. Köln 2011. Defoes schon 
damals weltbekannten Roman nannte Goethe »das Ent-
zücken und das Evangelium der Kinder«. Doch der Bericht 
des erfolgreichen und abenteuerlustigen Bürgers Crusoe, 
der nach gefahrvollen Reisen allein auf einer einsamen 

Insel strandet und 28 Jahre seines Lebens dort ver-
bringt, ist weitaus mehr als ein Kinderbuch und zieht 
auch heute noch Leser jeden Alters in seinen Bann. 
12 × 19 cm, 384 S., 27 Abb., 

geb. 4,95 € Nr. 822124

Die Erfindung von Alice im Wunderland. Wie alles 
begann. Von Peter Hunt. Darmstadt 2021. Zeitgenös-
sische Fotos lassen das Viktorianische England wieder 
aufleben, während uns John Tenniels Zeichnungen ein 
Wiedersehen mit der Grinsekatze und dem verrückten 

Hutmacher bescheren. 21 × 27 cm, 
128 S., 70 Abb., geb. Statt 28,00 € vom 
Verlag reduziert 13,95 € Nr. 1261436

13,95 €

Mark Twain. Das Tagebuch von Adam und Eva. Köln 2011. 
Liebe auf den ersten Blick war es weiß Gott nicht – so lässt sich 
der Beginn der »Romanze« zwischen Adam und Eva beschrei-
ben … 12 × 19 cm, 96 S., geb. Originalausgabe 
12,95 € als Sonderausgabe** 4,95 € Nr. 522643

Theodor Fontane. Frau Jenny Treibel oder »Wo sich Herz 
zum Herzen find’t«. Frankfurt a. M. 2005. Theodor Fontanes 
1892 veröffentlichter Gesellschaftsroman spielt im Berlin der 
Achtzigerjahre des 19. Jahrhunderts. 9,5 × 14,5 cm, 304 S., pb. 

Mängelexemplar. Statt 7,00 € nur 4,99 € Nr. 1271741

Mark Twain. Bummel durch Europa. Köln 2010. Unvorein-
genommen und voller Staunen beschreibt Mark Twain die 
Eindrücke seiner sechzehnmonatigen Europareise im Jahr 

1878. Ein höchst vergnüglicher Reisebericht. 
13,5 × 19,5 cm, 494 S., geb. Originalausgabe 
14,90 € als Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 486663

4,99 €
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Wer Kind bleibt, ist ein Mensch. Von Kicherfritzen, dem 
vergesslichen Christoph und anderen. Von Erich Kästner. 
Hg. Sylvia List. Zürich 2016. Niemand hat mit einer solch 
zeitlosen Gültigkeit für und über Kinder geschrieben wie 
Erich Kästner. 15 × 19 cm, 180 S., geb. 14,00 € Nr. 772003

»Ein ganzes Leben«. Ehegeschichten. Hg. Matthias Reiner. Il-
lustriert von Katrin Stangl. Berlin 2021. Das vorliegende Lesebuch 
enthält Texte vom Versuch, gemeinsam durchs Leben zu gehen. 

Mit Texten von Astrid Lindgren, Leo Tols-
toi, Christine Nöstlinger u. v. a. 12 × 18 cm, 
100 S., zahlr. Abb., geb. 14,00 € Nr. 1293796

Uli Stein. Erwin und Martha. Gesamtausgabe. Olden-
burg 2021. Erwin und Martha, das lustigste und schrägste 
Traumpaar der deutschen Cartoonlandschaft. Hochwertig 
ausgestattet, besticht dieses Cartoonbuch mit seinem roten 
Farbschnitt, der Metallic-Prägung und einer angenehmen 
Haptik. 15,5 × 19,5 cm, 416 S., durchg. 
farb. Abb., geb. 25,00 € Nr. 1252828

Sitz! Von Hunden und ihren Menschen. Haufenweise 
Gedichte. Von Matt Harvey, Claudia Schmid. 2021. Die 
zauberhaften Gedichte sind mit humorvollen Zeichnun-
gen illustriert. Es geht um Freundschaft, kleine Häuf-

chen und um viel weiches Fell. 
18 × 21 cm, 64 S, 35 farb. Abb., 
geb. 12,00 € Nr. 1346970

»Bienen kennen keinen Sonntag«. Beflügelnd-hei-
tere Verse aus dem Reich der Insekten. Zitiert u. 
koloriert von Artur Dieckhoff. Grethem-Büchten 2019. 
Beflügelnde Verse aus dem Reich der Insekten! Mit 
Versen von Heinz Erhardt, Wilhelm Busch, Heinrich 

Heine, Joachim Ringelnatz, Christian Morgenstern, 
Ingo Baumgartner, Johannes Trojan, Anna-Lisa Giehl 
und weiteren. Zitiert, wunderschön koloriert und 

inszeniert von Artur Dieckhoff. 15,5 × 21,5 cm, 64 S., 
zahlreiche farbige Abbildungen, gebunden. Original-
ausgabe 48,00 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 € Nr. 1148745

9,95 €
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Die Sprachreiniger. Der Kampf gegen Fremdwörter und 
der deutsche Nationalismus. Berlin 2019. Der Allgemeine 
deutsche Sprachverein versuchte zwischen 1886 und 1943, die 
deutsche Sprache von »fremden Einflüssen« reinzuwaschen. 
Der Germanist Karl-Heinz Göttert hat die unheilvolle Geschich-
te dieses dogmatischen Intellektuellenzir-
kels recherchiert. 12,5 × 21 cm, 368 S., geb. 
Statt 24,00 €* nur 9,95 € Nr. 1268775

Die Sprachfamilien der Welt. Band 1: Euro-
pa und Asien. Band 2: Afrika – Indopazi-
fik – Australien – Amerika. Von E. Kausen. 
Hamburg 2020. Das Werk bietet eine Über-
sicht über alle Sprachfamilien und isolierten 
Sprachen der Erde und berücksichtigt eben-
falls die ausgestorbenen Sprachen. 2 Bände à 
19 × 26,5 cm, zus. 2 384 S., geb. Originalaus-
gabe 276,00 € als Sonderausgabe** 49,95 € 

Nr. 1194798

Ist das Deutsch oder kann das weg? München 2019. Eike 
Christian Hirsch unterhält die Leser erneut mit wunderbaren 
Beobachtungen zu den Maschen und Marotten des neuen 
Deutsch. Statt »daher« sagen wir heute »von daher« und statt 
»Regeln« »Regularien« aber das ist ja letztlich, nein, »letztend-
lich« egal. 12,5 × 19,5 cm, 156 S., pb. 12,95 € Nr. 1417738

Das Buch der Schrift. Schriftzeichen und Alpha-
bete aller Zeiten und Völker. Von Carl Faulmann. 
Hamburg 2020. Reprint der Ausgabe Wien 1880. Die 
unerschöpfliche Fundgrube für Kalligrafen, Schrift- 

und Sprachforscher, Grafiker, Völkerkundler, Archäo-
logen, Historiker und alle, die sich für Sprachen 
und Schriftzeichen interessieren. Außer den be-
kannten abendländischen Schriften und Alpha-

beten enthält der Band auch alte, ausgefallene 
Schriften und verschiedene Stenografieschriften. 

19,5 × 26,5 cm, 288 S., geb. Originalausgabe 20,40 € 
als Sonderausgabe** 12,95 € Nr. 1219111

12,95 €
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Das Lexikon der Geistesblitze. Von Johannes Thiele. 
München 2022. Dieses Handbuch ist benutzerfreundlich 
gegliedert nach Begriffen von A (wie Abenteuer) bis Z 
(wie Zynismus) und wartet am Schluss mit einem Auto-
renregister auf. Starke Munition für Wortgefechte bieten 
Heinrich Heine, Erich Kästner, Karl Kraus, Erica Jong, 
Dorothy Parker, Kurt Tucholsky, Oscar Wilde, Virginia 
Woolf u. v. a. 12 × 18,5 cm, 320 S., pb. 
Statt geb. Originalausgabe 20,00 € 
als Taschenbuch 14,00 € Nr. 1367676

Kurt Tucholsky. C’est la vie –! Ssälawih –! Gedichte. 
Wiesbaden 2014.Tucholsky, das ist nicht nur einer, das sind 
mehrere: ein bissiger und polarisierender Satiriker, die Per-
sonifikation der Melancholie, die sich durch seine Dichtung 
zieht, lebensnaher Menschenbeobachter, liebevoller Spötter, 

nachdenklicher Philosoph. 12,5 × 20 cm, 
256 S., geb. 10,00 € Nr. 677914

Kurt Tucholsky. Gesammelte Werke. Köln 2018. Eine reich-
haltige Klassikerausgabe in Leinenausstattung mit Gold-
prägung: Kurt Tucholsky als Literat und Journalist in einem 
Band mit Schloss Gripsholm, Rheinsberg 
und den besten Glossen, Kommentaren 
und Satiren. 15 × 21 cm, 736 S., Leinen. 
12,95 € Nr. 1040758

Kurt Tucholsky. »Vorn die Ostsee, hinten die Friedrich-
straße«. Ein Lesebuch. Illustriert von Katrin Stangl. Der 
vorliegende Band versammelt seine schönsten Texte mit kon-

genialen Illustrationen von Katrin Stangl. 
10 × 15 cm, 100 Seiten, Illustrationen, geb. 
8,00 € Nr. 1113372

Versunkene Wortschätze. Wörter, die uns fehlen werden. 
Dudenredaktion. Berlin 2016. Lichtspielhaus, lustwandeln, Ottoma-
ne, Pennäler, sapperlot und Sommerfrische – welch wunderschöne 
Wortschätze, die heute keine Relevanz mehr haben. 12,5 × 19 cm, 
192 S., pb. 9,99 € Nr. 753998

Ein Kompendium geistreichen Spotts
14€
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Was nicht mehr im Duden steht. Eine Sprach- und Kultur-
geschichte. Von Peter Graf. Berlin 2020. Überschwupper, 
Fagöttchen – diese Wörter stehen nicht mehr im Duden. Wann 
und warum wurden sie entfernt? 12,5 × 19 cm, 240 S., pb. Statt 
geb. Originalausgabe 15,00 € als Taschen-
buch 10,00 € Nr. 1211897

Wörterbuch der Lebenskunst. Von Janosch. Ditzingen 2023. 
Scharfsinnige, humorvolle Aphorismen über die Kunst, das 
Dasein trotz aller Mühsal zu genießen. Mit Janoschs unver-

wechselbaren Zeichnungen und mit einem 
Nachwort des Philosophen und Bestsel-
lerautors Wilhelm Schmid. 9,5 × 14,5 cm, 
112 S., Abb., pb. 7,00 € Nr. 1417118

Teuflische Jahre. Pardon. Die satirische Monatsschrift 
1962–1982. Hg. Till Kaposty-Bliss, Gerhard Kromschrö-
der. Berlin 2022. Pardon wurde mit 1,5 Millionen Lesern 
zeitweise zur größten Satirezeitschrift Europas. Die Liste 
der Autoren und Zeichner liest sich wie ein who’s who 
der Nachkriegszeit: Erich Kästner und Loriot (gestaltete 

auch das erste Titelblatt), Robert Gernhardt, F. K. Waech
ter (entwarf das Logo, den berühmten Teufel) u. a. 
21 × 30 cm, 208 S., 250 Abb., pb. Originalausgabe 
68,00 € als Sonderausgabe** 

25,00 € Nr. 1374320

25€

Wie gut ist Ihr Deutsch? Das Quiz. Von Bastian Sick. Mün-
chen 2021. Mit diesem Kartenspiel stellen Sie Ihre Deutsch-
kenntnisse auf die Probe und lernen garantiert noch einiges 
dazu. 7 × 10 cm, 60 Karten. 7,00 € Nr. 1423347

Struwwelhitler. A Nazi Story Book by Dr. Schrecklichkeit. 
Eine Parodie des Original-Struwwelpeter. Berlin 2009. 
Reprint des englischen Originals von 1941 mit deutscher 
Übersetzung. »Was der […] Autorenhaus Verlag ausgegraben 

hat, ist sensationell […] (Buchreport) (Text 
dt., engl.) 14,5 × 20 cm, 56 S., zahlr. farb. 
Abb., pb. 10,00 € Nr. 481289

10€
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Titanic. Das endgültige Titel-Buch. 
40 Jahre nur verarscht! Hg. Hardy 
Burmeier, Leonard Riegel, Martina 
Werner, Tim Wolff. München 2019. 
Erstmals und exklusiv werden alle Ti-
tel der letzten 40 Jahre aufwendig res-
tauriert abgebildet. 480 Titel, denen 
nichts heilig ist: ob gewählte Dikta-
toren oder dauerregierende Demo-
kraten, ob Politiker, Priester oder 

Promis und erst recht nicht 
Deutschland. 21 × 28 cm, 400 Seiten, 
Abb., gebunden. Statt 40,00 € vom 
Verlag reduziert 20,00 € Nr. 1139231

My English is under all pig. Das lustige Denglisch-Quiz. 
Von Georg Schumacher. Kempen 2020. Mit diesem Quiz kön-
nen Sie beweisen, dass Ihr Englisch nicht »under all pig« ist. 
Box: 7,5 × 11,5 cm, 75 farbige Spielkarten, 1 Anleitung, für 
1–5 Spieler, ca. 15 Min. 9,95 € Nr. 1210157

Now goes me a light up. Quizspiel um englische Rede-
wendungen. Kempen 2018. Mit 75 lustigen denglischen 
Sprüchen ganz einfach die richtigen englischen Redewendun-

gen lernen. (Ab 12 Jahren) 75 Karten, Anlei-
tung, für 1–5 Spieler, Spieldauer ca. 15 Min.  
9,95 € Nr. 1136054

Englisch ist nicht easy. Von Luci Guiterrez. Berlin 2022. Auf 
leichte, sehr humorvolle und manchmal etwas anzügliche Art 
setzt sich die Autorin mit der englischen Sprache auseinander. 
17 × 21 cm, 344 S., 280 Illustrationen, pb. 
Originalausgabe 19,95 € als Sonderaus-
gabe** 14,95 € Nr. 1349953

Englische Redensarten. So treffen Sie ins Schwarze. Von 
Telse Wokersien. Hamburg 2019. Mit praktischer Sortierung 
nach Schlüsselwörtern. Ein Icon warnt vor zu saloppen Aus-

drücken. Britisches und amerikanisches 
Englisch berücksichtigt. 11 × 18,5 cm, 96 Sei-
ten, geb. 4,99 € Nr. 664910

20€
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* aufgehobener gebundener Ladenpreis  ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1139231&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1139231&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1139231&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1139231&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1210157&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1210157&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1210157&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1136054&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1136054&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1136054&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1349953&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1349953&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1349953&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=664910&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=664910&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=664910&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1139231&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Gedichte, die glücklich machen. Von Clara Paul. Berlin 
2014. Hier sind sie alle versammelt: Die Gedichte, auf die man 
bereits nach dem ersten Lesen einfach nicht mehr verzichten 
kann; Gedichte, die einen mit ihrer Lebenslust und Fröhlichkeit 
anstecken – übermütige, verspielte Liebeserklärungen an das 
Leben und die Welt. 12 × 19 cm, 187 S., pb. 10,00 € Nr. 2757311

Perlen der Ostsee. Von Hans-Jürgen Gaudeck. Ber-
lin 2013. Licht und Raum und das Meer: Reisen Sie 
in den Aquarellen und kurzen Notizen des Malers in 

den herrlichen Norden Mecklenburg-
Vorpommerns. 25 × 21 cm, 84 S., farb. 
Abb., geb. 19,95 € Nr. 2908468

»Katzen kann man alles sagen«. Geschichten und Gedichte. 
Hg. Matthias Reiner. Berlin 2021. Mit Texten von: Robert Gern-
hardt, Mascha Kaléko, Therese Giehse, Elke Heidenreich u. v. m. 
Cartoonist Beck rundet das Lesevergnügen ab mit hintergründi-
gen Szenen aus dem Leben seiner Katzen. 11,5 × 18,5 cm, 100 S., 
Abb., geb. 15,00 € Nr. 1251406

Axel Eggebrecht. Katzen. Illustriert von Klaus Ensikat. 
Großhansdorf 2018. Bibliophile Ausgabe des berühm-
ten Textes mit farbigen Federzeichnungen und einem 
Nachwort von Günter Kunert. Eine wahre Preziose in 
Buchform: Axel Eggebrecht (1899–1991) veröffentlichte 
seine Texte zum Thema Katzen im Jahre 1927 »[…] ein 
Ausnahmedruckwerk, wie es nicht jedes Jahr auf den 

Buchmarkt kommt.« (Nürnberger Zeitung) 22 × 31,5 cm, 
63 Seiten, 23 farbige Illustr., geb. 
Originalausgabe 24,80 € als Son-

derausgabe** 9,95 € Nr. 552798

Eva Demski. Frauen und ihre Katzen. München 2022. Schön 
sind Katzen, anmutig und elegant, anhänglich und eigenwillig. 
Dieses Buch zeigt die Facetten der Beziehung von Frauen zu 
ihren Katzen in faszinierenden Bildern und in einem erhel-

lenden Essay von Eva Demski. 10 × 15 cm, 
128 S., geb. 12,00 € Nr. 1367668

9,95 €
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Dunkel war’s, der Mond schien helle. Hg. Horst 
Kunze. Illustr. Anja Stiehler. Leipzig 2023. Eine 

Sammlung von Scherzdichtungen, Kindereien, 
Klapphornversen, Leberreimen, Lügenliedern, 
Gassenhauern und anderem höheren Unsinn mit 

und ohne tiefere Bedeutung, herausgegeben von 
einem profunden Kenner und großen Sammler, 

mit allerlei nützlichen Anmerkungen versehen und 
gar nicht brav illustriert von Anja Stiehler. 13 × 22 cm, 

160 S., durchg. zweifarbiger Druck, 
geb. Originalausgabe 24,00 € als 
Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 522848

Eselsbrücken. 400 Merkhilfen und wie man sich selbst 
welche baut. Köln 2014. Eselsbrücken sind wunderbare Lern- 
und Merkhilfen. Einmal verinnerlicht, gehen sie einem nicht 

mehr aus dem Kopf. 13 × 20 cm, 160 S., geb. 
Originalausgabe 15,00 € als Sonderaus-
gabe** 6,95 € Nr. 666386

Generation Beleidigt. Von der Sprachpolizei zur Gedan-
kenpolizei. Eine Kritik. Von Caroline Fourest. München 2022. 
»Eine treffendere Analyse wird man so schnell nicht finden.« 
(FAZ) 11,5 × 18,5 cm, 200 S., pb. Statt geb. 
Originalausgabe 18,00 € als Taschenbuch 
11,00 € Nr. 1341588

Wilhelm Busch. Sämtliche Werke. 2 Bände im Schu-
ber. Hg. Rolf Hochhuth. München 2021. Diese prachtvolle 
und vollständige Ausgabe sämtlicher Werke präsentiert 
ein Multitalent, das bis heute begeistert, nicht zuletzt 

als »Urvater des Comics«. 2 Bände 
à 12,5 × 20,5 cm, zus. 2276 S., geb. im 
Schuber. 45,00 € Nr. 1320505

Bin ich denn der Einzigste hier, wo Deutsch kann? Über 
den Niedergang unserer Sprache. Von Andreas Hock. 

München 2016. Vorwort Hellmuth Karasek. Wie konnte 
es nur so weit kommen, dass Kids keine Ahnung haben, 
wer dieser Goethe war? 13 × 20 cm, 192 S., pb. Statt geb. 

Originalausgabe 14,99 € als Taschenbuch 9,99 € Nr. 2783924

9,99 €

9,95 €
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Wichtelgeschichten. Mit Bildern von Fritz Baumgarten. 
Der große Sammelband. Von E. Heinemann. Stuttgart 
2018. Siebenpünktchen, Wichtelhausen, Gasthaus zur Sonne und 
Gartengemeinschaft Malepunke. 19,5 × 24 cm, 128 S., farb. Abb., 

geb. Originalausgabe 39,84 € als Son-
derausgabe** 14,00 € Nr. 1038788

Lustige Ziehbilder von Lothar Meggen-
dorfer. Ein Verwandlungsbilderbuch. 
Illustriert von Lothar Meggendorfer. Stutt-
gart 2020. Ein humorvoller Bilderbuch-
klassiker der besonderen Art ist das um 
1894 erschienene Ziehbilder-Buch von Lo-
thar Meggendorfer (1847–1925). Kleine und 
große Überraschungen zum immer wieder 
Anschauen verbergen sich hinter jedem der 
fünf Verwandlungsbilder. (Ab 5 Jahren) 

21,5 × 30 cm, 16 S., farb. Illustr., geb. 
Statt 19,00 €* nur 9,95 € Nr. 1231910

9,95 €

So klingt die Welt. Mit atmosphärischen Sounds. Mün-
chen 2020. Kate McLellands bunte Bildwelten mit atmosphä-
rischen und tierspezifischen Sounds zeigen die Schönheit und 
Artenvielfalt ihrer Tier- und Pflanzenwelt. 22 × 27,5 cm, 16 S., 

farb. Illustr., geb. Statt 18,00 €* nur 
7,99 € Nr. 1355457

Der Yoga-Bär. Entspann dich wie die Tiere im Wald. 
Von Christiane Kerr. Illustriert von Julia Green. Pots-
dam 2021. Der Yoga-Bär lernt von seinen Freunden im 
Wald 13 leichte Entspannungsübungen. (Ab 4 Jahren) 
23 × 23 cm, 32 S., farb. Abb., geb. 
9,95 € Nr. 1302922

Die Welt von Peter Hase. Das bunte Osterfest. Pop-up 
Buch. Von Beatrix Potter. Frankfurt a. M. 2023. Ein Papp-
bilderbuch zu Ostern mit Peter Hase und seinen Freunden. 
Für alle, die Peter Hase-Geschichten lieben. 21 × 21 cm, 12 S., 
farb. Abb., Pappbilderbuch. 13,90 € Nr. 1407899
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Emaille-Becher »Der kleine Maulwurf« im Auto. 
Hg. Trötsch Verlag GmbH & Co. KG. Gosen-Neu Zittau 
2019. Der Becher ist nicht spülmaschinengeeignet. In 

Geschenkverpackung, Bruchsicher, auch für Camping 
und Picknick. 9,95 € Nr. 1152130

Wundervolle Welt der Dinosaurier und der Urzeit. 
Ein Urzeit-Bilderbuch. Von Anusuya Chinsamy-Turan. 
Illustriert von Angela Rizza. München 2022. Eine atem-
beraubende Reise durch die Vergangenheit: Über 90 fas-
zinierende Wunder der Urzeit. Prachtvolle Ausstattung! 

(Ab 8 Jahre) 22 × 28 cm, 224 S., farb. 
Abb., geb. 24,95 € Nr. 1382268

Hör auf zu lesen! Von Claire Gratias. Köln 2020. Bücher 
sind Horatios große Leidenschaft. Die kleine Ratte liest im-
mer und überall und ihr Berufswunsch steht fest: »Ich werde 
Leseratte!« Ein bezauberndes Buch über die Kraft wahrer 
Leidenschaft. 24 × 28 cm, 40 S., farb. 
Abb., geb. 9,95 € Nr. 1212451

Erich Kästner Box. 4 DVDs. Produktion 1931–1973. Die 
vier beliebtesten und unvergesslichen Klassiker sind in 
dieser Box vereint! Emil und die Detektive (1931), Das doppelte 
Lottchen (1950), Pünktchen und Anton (1953) und Das fliegende 
Klassenzimmer (1973). 4 DVDs, 5 Std. 43 Min., Sprache dt., 

Dolby Digital Mono, 4 : 3. Statt 59,96 € 
nur 14,99 € Nr. 1044117

Beatrix Potter. Sämtliche Geschichten. Köln 
2015. Peter Hase ist der bekannteste Bewohner der 
wunderbaren Welt der Beatrix Potter, doch er hat 

viele Freunde: das Eichhörnchen Timmy Zehen-
spitz, Frau Tuschelmaus und das kleine Schwein Ro-
binson, Katzen, Hunde, Enten, Igel sowie den Frosch 
Herrn Jeremy Fischer. Sie erleben Abenteuer direkt 
vor der eigenen Haustür oder auf ihrem Weg in die 
weite Welt hinaus. 19 × 25 cm, 
400 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 35,30 € vom Verlag redu-
ziert 14,95 € Nr. 724947
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Tiere, die kein Schwein kennt 2. Noch mehr coole Viecher, 
die du garantiert nicht vergisst. Hildesheim 2019. Martin 
Brown stellt mithilfe seiner saukomischen Illustrationen er-
staunliche Tiere vor und verdeutlicht, wie wichtig der Schutz 
bedrohter Tierarten ist. 23 × 27 cm, 56 S., farb. Illustr., geb. (Ab 
8 J.) Statt 14,95 €* nur 6,99 € Nr. 1361309

Mein erstes Unterwegs im Wald. Entdecken, For-
schen, Spielen. Von Ilka Sokolowski. Stuttgart 2015. 
Spannende Expeditionen, Vorschläge für Spiele 

und Tipps zum Schutz der Natur. Extra: tolle 
Pflanzensticker und Wald-Memo zum Bas-
teln. (Ab 8 Jahren) 22,5 × 23 cm, 94 S., 384 farb. 

Abb., pb. Statt 14,99 €* nur 7,95 € Nr. 1132180

7,95 €

Pettersson und Findus Set, 3-teilig. Kinderkoffer, Plüsch-
puppe, Magnet. Pettersson hat auf dem Kofferbild die 

Angelrute geschultert. Ob als Magnet oder als Plüsch-
figur: Findus, der ungewöhnliche Kater, ist ein Lieblings-
objekt. 17 × 8,5 × 24,5 cm, Koffer, Pap-
pe, 22 × 8 × 5,8 cm, Stofftier, Polyester, 
6 × 9 cm, Magnet. 19,95 € Nr. 1326430

Pettersson und Findus. Unsere schönsten Geschichten. 
Von Sven Nordqvist. Hamburg 2022. Enthält: Findus zieht um, 
Eine Geburtstagstorte für die Katze, Aufruhr im Gemüsebeet, Armer 
Pettersson, Schau mal, was ich kann, Pettersson. 21 × 29,5 cm, 144 S., 

Illustr., geb. 24,00 € Nr. 1369520

Spaten für Kinder. 45 × 11,5 × 5 cm, zusammengefaltet 20 × 11,5 × 6 cm, 
Karbonstahl, gummierter Griff, 10 Funktionen: Spaten, Pickel, Hammer, 
Säge, Nagelzieher, Schraubenschlüssel, Flaschenöffner, Kompass, Aufbe-

wahrungsfach und Gürteltasche. 19,95 € Nr. 1039431

Entdecke die Welt der Titanic. Von der Konstruktion 
bis zum Untergang. Von Joe Fullman. Potsdam 2021. 
Dieses Buch steckt voller spannender Fotos, Illustratio-
nen und Geschichten über den »unsinkbaren« Dampfer. 
28,5 × 24,5 cm, 48 S., zahlr. Abb., geb. 10,00 € Nr. 1289195
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Der Superhase. Von Helme Heine. Hamburg 2019. »Wer 
berühmt ist, ist anders als die andern – also: Wer anders ist 
als die andern, wird berühmt!« So dachte Hans Knabberrab-
ber … »Kinder haben an diesem karikaturistischen Stil, der 
übertreibt und Kobolz schlägt, sattes, pralles Vergnügen.« (Die 
Zeit) (Ab 5 J.) 21 × 27,5 cm, 32 S., geb. Originalausgabe 13,90 € 

als Sonderausgabe** 7,95 € Nr. 1121073

Das große Oster-Hasen-Buch. Vier Bilderbuch-
geschichten in einem Band. Von Nele Moost u. a. 
Stuttgart 2015. Entweder muss man sich als junge Hä-

sin gegen neidische Hühner behaupten oder einen 
Kommissar auf die Spur der Eiderdiebe setzen oder 
Ostereiermalen erlernen oder den Osterhasen aus 
einer großen Not retten. Enthält: Hasalisa oder das 

berühmteste Lächeln der Welt, Kommissar Pfiff und die 
Eierdiebe, Paulchens Osterei und Überraschung für den 

Osterhasen. 22 × 30,5 cm, 112 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 51,60 € als Son-
derausgabe** 14,99 € Nr. 701238

Das Malbuch aus der Häschenschule. Mit den Original-
Illustrationen. Von Albert Sixtus. Illustriert von Fritz Koch-
Gotha. Stuttgart 2023. Die schönsten Motive zum Ausmalen 
mit Zitaten aus der Häschenschule. Zum Verschenken und 

Kreativsein. (Ab 5 Jahren) 23 × 23 cm, 80 S., 
Abb., pb. 8,99 € Nr. 1416090

Im Hasenwunderland. Die Geschichte der Osterhasen. Von 
Josephine Siebe. Königswinter 2023. Als die Kinder auf einer 
Wiese einschlafen, erwachen sie plötzlich im Hasenwunderland. 
Ein wunderschöner Klassiker der Kinderbuchautorin Josephine 
Siebe. Die vorliegende Ausgabe wurde korrigiert und behut-
sam modernisiert. 12,5 × 19 cm, 176 S., geb. 7,95 € Nr. 1415123

Die schönsten Ostergeschichten. 4 Bilderbücher in einem 
Band. Von Herbert Kranz. Illustriert von Fritz Koch-Gotha. 
Stuttgart 2023. Enthalten sind: Lampes Wochenende, Bei den 
Osterhasen, Das Hühnchen Sabinchen, Schnuckihas und Miezemau. 
(Ab 4 Jahren) 19,5 × 21 cm, 112 S., farb. 
Abb., geb. 15,00 € Nr. 1414534
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Die Kinder-Uni. Forscher erklären die Rätsel der 
Welt. 3 Bücher in 1. Von Ulrich Janßen, Ulla Steuer-
nagel. Illustrationen von Klaus Ensikat. Hamburg 
2023. Fundierte, leicht verständliche und zauberhaft 
illustrierte Wissensvermittlung. Enthält alle drei 
Bände der erfolgreichen Kinder-Uni-Reihe. »Die Kin-
der-Uni sei Erwachsenen ans Herz gelegt. Vielleicht 
lernen sie was dazu und haben wieder öfter was zu 
lachen.« (Augsburger Allgemeine) 16,5 × 24 cm, 672 S., 
Abb., geb. Originalausgabe 59,70 € als Sonderaus-
gabe** 24,95 € Nr. 1414518

»Eines der schönsten deutschen 
Bücher.« STIFTUNG BUCHKUNST

24,95 €

Das Mammut-Buch Mathematik. Alles über Zahlen. 
Von David Macaulay. München 2023. Witzige Illustrationen 
und einfache Texte: Altersgerechtes Wissen für Kinder ab 
der 3. Klasse, lockere Wortspiele und coole Illustrationen 
wecken die kindliche Neugier an der geheimnisvollen 
Welt der Zahlen. Immer mit dabei: Spaß und Neugierde! 

21 × 27 cm, 160 S., farb. Abb., geb. 
16,95 € Nr. 1415646

Mein großes Vorschulbuch. Erstes Schreiben, Lesen, 
Zählen und Rechnen. Von U. Holzwarth-Raether, 
U. Müller-Wolfangel. Hamburg 2021. Mit Ideen für 
Lernspiele, Tipps zur Herstellung von Lernmateria-
lien sowie Elterntipps zu weiterführenden Übungen. 

(Ab 4 J.) 21 × 29,5 cm, 144 S., zahlr. 
Abb. pb. Originalausgabe 15,90 € als 
Sonderausgabe** 8,95 € Nr. 1301250

Schach für Kinder. Von Sabrina Chevannes. Köln 2017. 
Was sind Bauern, Türme und Springer und wie setze ich 
meinen Gegner in nur vier Zügen matt? Dieses durchgehend 
illustrierte Buch führt Kinder ab 7 Jahren schrittweise und 
unkompliziert an das Spiel der Könige heran. 19 × 25 cm, 
128 S., durchg. farb. Abb., geb. 12,99 € Nr. 1006169

8,95 €
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Das neue LEGO® Ideen Buch. Über 500 neue Ideen. 
Von Simon Hugo, Tori Kosara, Julia March, Catherine 
Saunders. München 2023. Modelle: vom Traumhaus 
mit Dachgarten über eine Zeitmaschine bis hin zum 
Alien-Fitnessstudio! (Ab 6 Jah-
ren) 22 × 28 cm, 200 S., farb. Abb., 
geb. 24,95 € Nr. 1415824

LEGO®. Verrückte Maschinen. Geschenkbox mit 
Buch. Stuttgart 2021. Ob ein Flugsaurier, ein Yeti oder DJ 
Oktopus – das Buch bietet Schritt-für-Schritt-Anleitungen 
für 8 actionreiche Maschinen. Einfach die LEGO-Teile, 
wie in der Anleitung beschrieben, zusammenstecken 
und die Konstruktionen durch die vorgestanzten Papp-
elemente ergänzen. Box: 24,5 × 25,5 × 4,5 cm, 62 LEGO-Ele-
mente, 10 Papierbögen mit vorgestanzten Teilen. Buch: 
24,5 × 25,5 cm, 64 S., farb. Abb., 
pb. 19,99 € Nr. 1258176

Das große Buch der LEGO® Rekorde. Von Elizabeth 
Dowsett u. a. München 2023. Das Buch versammelt 
unglaubliche Rekorde, kuriose Fakten und verrückte 
Vergleiche aus der bunten LEGO-Welt! Dazu sorgen 
Bauideen – von Katapulten bis zu einem Kino für Mini-
figuren – für jede Menge Bau- und Spielspaß. (Ab 8 J.) 

160 S., farb. Abb., geb. 19,95 € 
Nr. 1414895

Gebäude. 40 Ideen mit LEGO®-Steinen. Von Kevin Hall. 
München 2018. Alle Gebäude sind in Schritt-für-Schritt-Bau-
anleitungen dargestellt. Begleitet werden die Projekte von 

informativen Texten zu jedem Bau-
werk. (Ab 6 J.) 19,5 × 24,5 cm, 96 S., 
45 farb. Abb., pb. 7,99 € Nr. 1286072

LEGO® Bauideen Dinosaurier. Ideen für mehr als 30 Mo-
delle. Von Jessica Farrell. München 2022. In einfachen und 
klar bebilderten Anleitungen entstehen über 30 fantastische 
Dino-Modelle. Mit cleveren Tipps und Tricks (Ab 6 Jahren) 
20 × 26 cm, 96 Seiten, farbige Abbildungen, gebunden. 
12,95 € Nr. 1384449
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Kochen ohne Strom. Das Notfallkochbuch. Hg. Bundesamt 
für Bevölkerungsschutz (BBK). München 2021. Kochen ohne 
Strom, ohne frische Lebensmittel, mit geringem Wasserver-
brauch und auch für Kocheinsteiger geeignet. 16,5 × 21,5 cm, 
152 Seiten, durchgehend farb. Abb., geb. 9,99 € Nr. 1317784

Das Notfallkochbuch. Wie Sie mit dem richtigen Vorrat 
14 Tage im Krisenfall gut überstehen. Von Angelika Ilies. 
München 2020. Die Rezepte sind so konzipiert, dass man 2 Wo-
chen lang – zusätzlich zum Frühstück – täglich 2 Mahlzeiten 

zubereiten kann. Dazu Tipps zur Lage-
rung, Haltbarkeit u. v. m. 17,5 × 24,5 cm, 
128 S., geb. 16,99 € Nr. 1214535

Wie hast du das gemacht, Oma? 500 pfiffige Kochtipps. 
Rheinbach 2020. 500 Tipps zum guten Gelingen, als hätte 
Oma ihre Geheimnisse über Jahrzehnte in eine kleine Kladde 
geschrieben, die wir hier öffnen dürfen. 16,5 × 19,5 cm, 128 S., 
geb. 6,95 € Nr. 1191772

Bauernbrote  & Brötchen nach traditionellen 
Rezepturen. Das große Buch des Brotbackens. 
Von Gerhard Kellner. München 2018. Traditionelle und 
regionale Brote und Brötchen sind nur noch selten in 
wirklich guter Qualität zu bekommen. Gerhard Kellner 
begann also selbst zu backen und arbeitete so lange 
an den Rezepten, bis das Ergebnis perfekt war. In 
einem Doppelband: Rustikale Brote und Brot & Brötchen. 
21 × 26 cm, 192 S., durchg. farb. Abb., geb. Original-
ausgabe 24,98 € als Sonderaus-
gabe** 9,99 € Nr. 1077007

Sammeln, Ernten, Kochen. Von Gill Meller. München 
2017. Gill Meller, Küchenchef im berühmten River Cottage, 
stellt 120 Rezepte vor, die von den Landschaften inspiriert 
sind, in denen er lebt und arbeitet. Saisonale Küche auf 

höchstem Niveau. 19,5 × 25,5 cm, 
287 Seiten, 200  farbige Abb., geb. 
Statt 29,95 €* nur 9,95 € Nr. 1247670

9,99 €
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Köstliche Variationen aus der Kichererbse

Das große Lexikon der Kräuter, Gewürze, Früchte und 
Gemüse. Herkunft, Inhaltsstoffe, Zubereitung, Wirkung. 
München 2022. Kompakt, kompetent und unterhaltsam gibt 
Lothar Bendel als ausgewiesener Fachmann Auskunft über 
eine Fülle von interessanten Fragen. 15 × 21,5 cm, 784 S., 

geb. Originalausgabe 44,80 € als 
Sonderausgabe** 9,95 € Nr. 483150

Kimchi. Gesunde koreanische Küche mit fermentiertem 
Gemüse. Mit 90 Rezepten. München 2022. Die Südkoreane-
rin Ae Jin Huys führt in die Welt von Kimchi und traditioneller 
koreanischer Küche ein. 19,5 × 25,5 cm, 216 S., 150 farb. Abb., 
geb. 26,00 € Nr. 1338978

9,95 €

Hummus. Von Sara Lewis. Fränkisch-
Crumbach 2019. Mit zahlreichen Rezepten 
und vielen schönen Farbfotos entführt Sie 
dieses Kochbuch in die Welt der orientali-
schen Spezialität Hummus – vom Klassiker 
bis zu verführerischen Varianten. Erfahren 
Sie alles über die Kichererbse, die wichtigs-
ten Gewürze, Beilagen und Verwendungs-

möglichkeiten. 22 × 29 cm, 144 S., farb. 
Abb., geb. 14,95 € Nr. 1426320

Getreide & Korn. Das Standardwerk. Küchenpraxis, 
150 Rezepte, Ob als ganzes Korn oder geschrotet, ob 

Dinkel oder Hirse, Mais oder Hartweizen, Quinoa 
oder Amarant: Probieren Sie das Köstlich-Körnliche 
in Ihrer Küche! 22,5 × 26,5 cm, 254 S., durchg. farb. 
Abb., geb. Statt 29,99 €* nur 

9,95 € Nr. 747254

Fermentieren leicht gemacht. Hausgemachtes aus 
dem Glas. Von Marie-Claire Frédéric, Guillaume Stutin. 
2022. Fermentierte Lebensmittel und Getränke bieten eine 

Fülle von gesundheitlichen Vorteilen. 
18 × 22,5 cm, 140 S., zahlreiche farbige 
Abb., pb. 16,99 € Nr. 1376845

Letzte 
Exemplare
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Digitaler Küchenwecker. Dieser digitale Küchenwecker 
misst zwei Zeiten gleichzeitig. Denn vielleicht backen 
Sie gerade einen Kuchen und haben auch eine Quiche 
im Ofen. Ø 7,5 cm, Kunststoff, misst 2 Zeiten, inkl. 

1,5 V LR44-Batterie. Statt 16,95 € nur 8,95 € Nr. 1429558

A Very British Tea Time. Die besten Rezepte für echt 
englische Scones, Sandwiches, Biscuits & Cakes. Von 
Emma Marsden. München 2020. It’s Tea Time! Backbuch rund 
um die englische Teetradition mit zahlreichen Hintergrund-

infos rund um Englands liebstes Getränk: Tee. 
17 × 24,5 cm, 128 S., geb. 19,99 € Nr. 1216899

Wein in 30 Sekunden. Die wichtigsten Daten und Fakten 
für Weinliebhaber. Von Gérard Basset. Köln 2016. Das Buch 
entzaubert die »Welt des Wein« und dekantiert das von Ihnen 
benötigte Wissen in schmackhaften Schlückchen. 18,5 × 23,5 cm, 
160 S., zahlr. meist farb. Abb., geb. Origi-
nalausgabe 16,80 € als Sonderausgabe** 
9,95 € Nr. 768820

Schottischer Single Malt Whisky. Eine Entdeckungs-
reise. Von Bob Minnekeer. Hamburg 2019. Der anerkannte 
Whisky-Kenner Bob Minnekeer ist durch Schottland ge-
reist, um die 18 bekanntesten Destillerien zu besuchen. Ein 
Nachschlagewerk und Reiseführer zugleich. 22 × 28 cm, 

264 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 
45,00 €* nur 14,95 € Nr. 3039811

Champagner. Eine prickelnde Entdeckung. Von Pieter 
Verheyde. Hamburg 2019. Eine Entdeckungsreise durch 
die Champagne. Die großartigen Fotografien von Andrew 
Verschetze lassen die Landschaft, die Kellereien und die 
Menschen, deren Beruf und Leidenschaft der Champag-
ner ist, lebendig werden. Champagner ist als Reisebuch 

wie als Nachschlagewerk ein prickelnder Genuss für 
Einsteiger und Kenner. 22,5 × 28,5 cm, 264 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. Statt 45,00 €* 

nur 14,95 € Nr. 1402609

14,95 €

8,95 €
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Die neue Landküche. 95 traditionelle Rezepte für jede 
Jahreszeit. Von Tanja Major. München 2020. Gespickt mit 
altem Wissen und Bauernweisheiten – eine Fundgrube für 
die moderne Landküche. 19,5 × 26 cm, 224 Seiten, farbige Ab-
bildungen, geb. Statt 19,99 €* nur 9,99 € Nr. 1366394

Kochen mit Jamie Oliver. The Naked Chef. Das Origi-
nal. München 2019. 19,5 × 25,5 cm, 256 Seiten, 110 farbige 

und s/w-Abb., gebunden mit Halblei-
nen und Silberfolie. Statt 20,00 € vom 
Verlag reduziert 10,00 € Nr. 1110969

10€

Tim Mälzer. Die Küche. München 2016. Der erfolgreiche 
Koch vermittelt ein Grundverständnis vom Kochen. Die 
120 Rezepte lassen sich zusammen mit dem wertvollen 
Basiswissen nach eigenem Geschmack variieren. 22 × 28 cm, 
400 S., in hochwertiger Ausstattung 
mit Leineneinband und Goldfolien-
prägung. Originalausgabe 24,99 € als 
Sonderausgabe** 12,99 € Nr. 2896443

Sushi. Perfekt. Zuhause. Zubereiten. Von Oof Ver-
schuren. München 2022. Der Fotograf Oof Verschuren 
ist ein Sushi-Profi. Foto für Foto zeigt er in diesem Sushi-
Kochbuch, wie man Sushi auf professionellem Niveau 
zubereitet. Dazu gibt er Tipps zu unkonventionellen 
Zutaten und Küchenutensilien und beantwortet die Fra-
ge, wo und wann man sie am besten finden kann. Das 
perfekte Grundlagenwerk für ambitionierte Hobbyköche. 
Sushi für Anfänger und Fortgeschrittene. 22,5 × 27 cm, 
384 S., zahlr. Abb., geb. 59,99 € 
Nr. 1379712

Katalonien. Das Kochbuch. 95 Gerichte aus der 
Kultküche Spaniens. Von Emma Warren. München 
2019. Die Küche Kataloniens gilt als einzigartig in Spa-
nien, und die Region beherbergt eine der höchsten 
Konzentrationen von Restaurants mit Michelin-
Sternen der Welt. 22,5 × 27 cm, 256 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 29,99 € vom Verlag reduziert 

14,99 € Nr. 1326775

14,99 €
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Dummheit ist eine natürliche Begabung. Mit bösen 
Sprüchen gut gewappnet. Von Stefanie Kroth. Berlin 
2022. Böse Sprüche sind die, die einem immer erst hinter-
her einfallen! Doch diese Sprüchesammlung bereitet auf 
alle Gelegenheiten vor. Ob im Büro, im Verein, bei Partys 
oder auf Reisen, ob mit Schlaubergern, Besserwissern oder 
Dummköpfen: Böse Sprüche befreien – denn es ist so anstren-
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Uli Stein. Frohe Ostern! Hamburg 2022. So farbenfroh und 
fröhlich wie ein bemaltes Osterei ist auch dieser Geschenk-
band zum Osterfest von Uli Stein. Eine bunte Mischung 
aus Cartoons und Texten zum frühlingshaften Thema. 
16 × 16 cm, 64 S., geb. 10,00 € Nr. 1336134

Erich Kästner. Die Entlarvung des Osterhasen. Ge-
schichten und Gedichte. Hg. Sylvia List. Hamburg 2013. 
Ein kunterbuntes Lesevergnügen für junge wie alte Leser; 
ein springlebendiges Buch, in dem uns Erich Kästner einmal 
mehr als augenzwinkernder Aufklärer und humorvoller 
Humanist begegnet. »Ein schönes Buch für alle, die das 
Leben nicht immer nur ernst nehmen möchten.« (Fuldaer 
Zeitung) 14,5 × 18,5 cm, 80 S., geb. 
12,00 € Nr. 607762

Herbert Kranz. Bei den Osterhasen. Illustrationen von 
Else Wenz-Viëtor. Esslinger 2015. Der Bilderbuchklassiker 
erzählt in Versen von den Ostervorbereitungen bei Familie 

Lampe. 19 × 20 cm, 24 S., durchg. farb. 
Abb., Halbleinen, geb. 9,99 € Nr. 699683

Besondere Empfehlungen für Ostern

Ein Tag in der Häschenschule. Von A. Mühlhaus. Esslingen 
2010. Das Buch ist dem Bilderbuch-Klassiker großartig nach-
empfunden. 19 × 21 cm, 40 S., durchg. 
farb. Abb., Halbln. 9,99 € Nr. 561320

Albert Sixtus. Die Häschenschule. Puzzlebuch. Illustriert 
von Fritz Koch-Gotha. Stuttgart 2010. Pappbilderbuch-Aus-

gabe mit 5 Puzzle-Bilder der Original-
Illustrationen. 19,5 × 22,5 cm, 12 Seiten, 
5 Puzzle-Bilder, geb. 9,95 € Nr. 1351729

Die große Osterei-Malerei. Andreas Német, Hans-Chris-
tian Schmid. Eine lustige Ostergeschichte mit vielen Schie-
bern, Drehscheiben und Klappen zum Mitmachen. (Ab 
2 Jahren) 20 × 22 cm, 14 S., Abb., pb. 

Statt 9,95 €* nur 4,95 € Nr. 2980592

4,95 €
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